
Observa Prøvevalg 1982
DDA-1029

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 SEKVENSNUMMER
V3 82 MEDLEMSNUMMER
V4 82 FØDSELSÅR
V5 82 GEOGRAFISK OMRÅDE
V6 82 KØN
V7 82 CIVILSTAND
V8 82 STILLING I FAMILIEN
V9 82 I ERHVERV
V10 82 STILLINGSGRUPPE
V11 82 NØJAGTIG STILLING
V12 82 MEDLEM FAGLIG ORG.
V13 82 HVILKEN FAGLIG ORG.
V14 82 SKOLEUDDANNELSE
V15 82 ERHVERVSUDDANNELSE
V16 82 BOLIGFORM
V17 82 ANTAL VÆRELSER
V18 82 AMTSKOMMUNE
V19 82 FOLKETINGSVALG 81
V20 82 FOLKETINGSVALG 79
V21 82 URBANISERINGSGRAD
V22 8202 PRØVEVALGSNUMMER
V23 8202 FØDSELSÅR
V24 8202 GEOGRAFISK OMRÅDE
V25 8202 KØN
V26 8202 CIVILSTAND
V27 8202 STILLING I FAMILIEN
V28 8202 I ERHVERV
V29 8202 STILLINGSGRUPPE
V30 8202 NØJAGTIG STILLING
V31 8202 MEDLEM FAGLIG ORG.
V32 8202 HVILKEN FAGLIG ORG.
V33 8202 SKOLEUDDANNELSE
V34 8202 ERHVERVSUDDANNELSE
V35 8202 BOLIGFORM
V36 8202 ANTAL VÆRELSER
V37 8202 AMTSKOMMUNE
V38 8202 FOLKETINGSVALG 81
V39 8202 FOLKETINGSVALG 79
V40 8202 URBANISERINGSGRAD
V41 8202 VIL STEMME 15/2-82
V42 8202 PRØVEVALG 15/2-82
V43 8202 DATO MODTOG SKEMA
V44 8202 LO'S OD-FORSLAG
V45 8202 BEGRÆNSE DAGPENGE
V46 8202 DR ENERET
V47 8202 DRIVE TV2
V48 8202 REKLAMER I TV2
V49 8202 FINANSIERING AF TV2
V50 8202 UNGDOMSARB.LØSHED
V51 8202 CHRISTIANIA
V52 8202 SNERYDNING V. BOPÆL
V53 8202 SNERYDNING ARB.VEJ
V54 8202 BIL SOM FØRER
V55 8202 BIL SOM PASSAGER
V56 8202 CYKEL/KNALLERT/MC
V57 8202 TIL FODS
V58 8202 BUS
V59 8202 TOG
V60 8202 GLATFØREUHELD



V61 8202 SELV: UHELDSSTED
V62 8202 SELV: OMSTÆNDIGHED
V63 8202 SELV: SKADESOMFANG
V64 8202 SELV: DÅRLIG RYDDET
V65 8202 ANDEN: UHELDSSTED
V66 8202 ANDEN: OMSTÆNDIGHED
V67 8202 ANDEN: SKADESOMFANG
V68 8202 ANDEN:DÅRLIG RYDDET
V69 8202 HUSSTANDSSTØRRELSE
V70 8202 BIL I HUSSTANDEN
V71 8202 ALT FOR DAMERNE
V72 8202 ANDERS AND
V73 8202 BILLED BLADET
V74 8202 FAMILIE JOURNALEN
V75 8202 FEMINA
V76 8202 HENDES VERDEN
V77 8202 STORHJEMMET
V78 8202 SE OG HØR
V79 8202 SØNDAGS BT
V80 8202 UDE OG HJEMME
V81 8203 PRØVEVALGSNUMMER
V82 8203 FØDSELSÅR
V83 8203 GEOGRAFISK OMRÅDE
V84 8203 KØN
V85 8203 CIVILSTAND
V86 8203 STILLING I FAMILIEN
V87 8203 I ERHVERV
V88 8203 STILLINGSGRUPPE
V89 8203 NØJAGTIG STILLING
V90 8203 MEDLEM FAGLIG ORG.
V91 8203 HVILKEN FAGLIG ORG.
V92 8203 SKOLEUDDANNELSE
V93 8203 ERHVERVSUDDANNELSE
V94 8203 BOLIGFORM
V95 8203 ANTAL VÆRELSER
V96 8203 AMTSKOMMUNE
V97 8203 FOLKETINGSVALG 81
V98 8203 FOLKETINGSVALG 79
V99 8203 URBANISERINGSGRAD
V100 8203 VIL STEMME 15/3-82
V101 8203 PRØVEVALG 15/3-82
V102 8203 DATO MODTOG SKEMA
V103 8203 POLITI - AKTIVISTER
V104 8203 RIGSFÆLLESSKABET
V105 8203 OPLØSNINGSRETTEN
V106 8203 STØRRE STABILITET
V107 8203 ANMELDE SORT ARB.
V108 8203 ANDRE ANMELDE
V109 8203 INF. OM NATURGAS
V110 8203 NATURGAS EGEN BOLIG
V111 8203 BETRYGGENDE ADM.
V112 8203 SOCIALDEMOKRATIET
V113 8203 RADIKALE VENSTRE
V114 8203 KONSERVATIVE
V115 8203 SF
V116 8203 CD
V117 8203 KRISTELIGT FOLKEP.
V118 8203 VENSTRE
V119 8203 VS
V120 8203 FREMSKRIDTSPARTIET
V121 8203 RYGER
V122 8203 RYGER CIGARETTER 1
V123 8203 RYGER CIGARETTER 2
V124 8203 RYGER CIGARER
V125 8203 RYGER CERUTTER
V126 8203 RYGER CIGARILLOS
V127 8203 RYGER PIBE
V128 8203 STEMME OM A-KRAFT
V129 8203 FOR/IMOD A-KRAFT
V130 8203 AFFALDSPROBLEM LØST
V131 8203 GLAS: AFFALDSPOSE
V132 8203 GLAS: GRAVES NED
V133 8203 GLAS: BRÆNDER INDE
V134 8203 GLAS: BRÆNDER UDE
V135 8203 GLAS: GENBRUG 1
V136 8203 GLAS: GENBRUG 2
V137 8203 GLAS: GENBRUG 3
V138 8203 GLAS: PÅ ANDEN MÅDE
V139 8203 RESTER: AFFALDSPOSE
V140 8203 RESTER: GRAVES NED
V141 8203 RESTER:BRÆNDER INDE
V142 8203 RESTER: BRÆNDER UDE



V143 8203 RESTER: GENBRUG 1
V144 8203 RESTER: GENBRUG 2
V145 8203 RESTER: GENBRUG 3
V146 8203 RESTER: ANDEN MÅDE
V147 8203 PAPIR: AFFALDSPOSE
V148 8203 PAPIR: GRAVES NED
V149 8203 PAPIR: BRÆNDER INDE
V150 8203 PAPIR: BRÆNDER UDE
V151 8203 PAPIR: GENBRUG 1
V152 8203 PAPIR: GENBRUG 2
V153 8203 PAPIR: GENBRUG 3
V154 8203 PAPIR:PÅ ANDEN MÅDE
V155 8203 PLAST: AFFALDSPOSE
V156 8203 PLAST: GRAVES NED
V157 8203 PLAST: BRÆNDER INDE
V158 8203 PLAST: BRÆNDER UDE
V159 8203 PLAST: GENBRUG 1
V160 8203 PLAST: GENBRUG 2
V161 8203 PLAST: GENBRUG 3
V162 8203 PLAST:PÅ ANDEN MÅDE
V163 8203 METAL: AFFALDSPOSE
V164 8203 METAL: GRAVES NED
V165 8203 METAL: BRÆNDER INDE
V166 8203 METAL: BRÆNDER UDE
V167 8203 METAL: GENBRUG 1
V168 8203 METAL: GENBRUG 2
V169 8203 METAL: GENBRUG 3
V170 8203 METAL:PÅ ANDEN MÅDE
V171 8203 ALT FOR DAMERNE
V172 8203 ANDERS AND
V173 8203 BILLED BLADET
V174 8203 FAMILIE JOURNALEN
V175 8203 FEMINA
V176 8203 HENDES VERDEN
V177 8203 STORHJEMMET
V178 8203 SE OG HØR
V179 8203 SØNDAGS BT
V180 8203 UDE OG HJEMME
V181 8204 PRØVEVALGSNUMMER
V182 8204 FØDSELSÅR
V183 8204 GEOGRAFISK OMRÅDE
V184 8204 KØN
V185 8204 CIVILSTAND
V186 8204 STILLING I FAMILIEN
V187 8204 I ERHVERV
V188 8204 STILLINGSGRUPPE
V189 8204 NØJAGTIG STILLING
V190 8204 MEDLEM FAGLIG ORG.
V191 8204 HVILKEN FAGLIG ORG.
V192 8204 SKOLEUDDANNELSE
V193 8204 ERHVERVSUDDANNELSE
V194 8204 BOLIGFORM
V195 8204 ANTAL VÆRELSER
V196 8204 AMTSKOMMUNE
V197 8204 FOLKETINGSVALG 81
V198 8204 FOLKETINGSVALG 79
V199 8204 URBANISERINGSGRAD
V200 8204 VIL STEMME 19/4-82
V201 8204 PRØVEVALG 19/4-82
V202 8204 DATO MODTOG SKEMA
V203 8204 SYMPATI FALKLANDSK.
V204 8204 STATUS FALKLANDSØER
V205 8204 FORHANDLING VS MAGT
V206 8204 TILLID FN'S ROLLE
V207 8204 TILLID USA'S ROLLE
V208 8204 SET PROVINSAFD.-TV
V209 8204 SET UNDERH.AFD.-TV
V210 8204 SET KULTURAFD.-TV
V211 8204 VURD. PROVINSAFD.
V212 8204 VURD. UNDERH.AFD.
V213 8204 VURD. KULTURAFD.
V214 8204 FREDAG: DRAK INTET
V215 8204 FREDAG: VAND
V216 8204 FREDAG: SØDMÆLK
V217 8204 FREDAG: ANDEN MÆLK
V218 8204 FREDAG: ALM. ØL
V219 8204 FREDAG: LUXUS ØL
V220 8204 FREDAG: LYS ØL
V221 8204 FREDAG: SODAVAND
V222 8204 FREDAG: JUICE
V223 8204 FREDAG: SNAPS
V224 8204 FREDAG: RØDVIN



V225 8204 FREDAG: HVIDVIN
V226 8204 FREDAG: ROSEVIN
V227 8204 FREDAG: KAFFE
V228 8204 FREDAG: TE
V229 8204 FREDAG: DRAK ANDET
V230 8204 FREDAG: EJ MÅLTID
V231 8204 LØRDAG 1:DRAK INTET
V232 8204 LØRDAG 1: VAND
V233 8204 LØRDAG 1: SØDMÆLK
V234 8204 LØRDAG 1:ANDEN MÆLK
V235 8204 LØRDAG 1: ALM. ØL
V236 8204 LØRDAG 1: LUXUS ØL
V237 8204 LØRDAG 1: LYS ØL
V238 8204 LØRDAG 1: SODAVAND
V239 8204 LØRDAG 1: JUICE
V240 8204 LØRDAG 1: SNAPS
V241 8204 LØRDAG 1: RØDVIN
V242 8204 LØRDAG 1: HVIDVIN
V243 8204 LØRDAG 1: ROSEVIN
V244 8204 LØRDAG 1: KAFFE
V245 8204 LØRDAG 1: TE
V246 8204 LØRDAG 1:DRAK ANDET
V247 8204 LØRDAG 1: EJ MÅLTID
V248 8204 LØRDAG 2:DRAK INTET
V249 8204 LØRDAG 2: VAND
V250 8204 LØRDAG 2: SØDMÆLK
V251 8204 LØRDAG 2:ANDEN MÆLK
V252 8204 LØRDAG 2: ALM. ØL
V253 8204 LØRDAG 2: LUXUS ØL
V254 8204 LØRDAG 2: LYS ØL
V255 8204 LØRDAG 2: SODAVAND
V256 8204 LØRDAG 2: JUICE
V257 8204 LØRDAG 2: SNAPS
V258 8204 LØRDAG 2: RØDVIN
V259 8204 LØRDAG 2: HVIDVIN
V260 8204 LØRDAG 2: ROSEVIN
V261 8204 LØRDAG 2: KAFFE
V262 8204 LØRDAG 2: TE
V263 8204 LØRDAG 2:DRAK ANDET
V264 8204 LØRDAG 2: EJ MÅLTID
V265 8204 SØNDAG 1:DRAK INTET
V266 8204 SØNDAG 1: VAND
V267 8204 SØNDAG 1: SØDMÆLK
V268 8204 SØNDAG 1:ANDEN MÆLK
V269 8204 SØNDAG 1: ALM. ØL
V270 8204 SØNDAG 1: LUXUS ØL
V271 8204 SØNDAG 1: LYS ØL
V272 8204 SØNDAG 1: SODAVAND
V273 8204 SØNDAG 1: JUICE
V274 8204 SØNDAG 1: SNAPS
V275 8204 SØNDAG 1: RØDVIN
V276 8204 SØNDAG 1: HVIDVIN
V277 8204 SØNDAG 1: ROSEVIN
V278 8204 SØNDAG 1: KAFFE
V279 8204 SØNDAG 1: TE
V280 8204 SØNDAG 1:DRAK ANDET
V281 8204 SØNDAG 1: EJ MÅLTID
V282 8204 SØNDAG 2:DRAK INTET
V283 8204 SØNDAG 2: VAND
V284 8204 SØNDAG 2: SØDMÆLK
V285 8204 SØNDAG 2:ANDEN MÆLK
V286 8204 SØNDAG 2: ALM. ØL
V287 8204 SØNDAG 2: LUXUS ØL
V288 8204 SØNDAG 2: LYS ØL
V289 8204 SØNDAG 2: SODAVAND
V290 8204 SØNDAG 2: JUICE
V291 8204 SØNDAG 2: SNAPS
V292 8204 SØNDAG 2: RØDVIN
V293 8204 SØNDAG 2: HVIDVIN
V294 8204 SØNDAG 2: ROSEVIN
V295 8204 SØNDAG 2: KAFFE
V296 8204 SØNDAG 2: TE
V297 8204 SØNDAG 2:DRAK ANDET
V298 8204 SØNDAG 2: EJ MÅLTID
V299 8204 AFTENSMAD MAN-TORS
V300 8204 AFTENSMAD FREDAG
V301 8204 AFTENSMAD LØRDAG
V302 8204 AFTENSMAD SØNDAG
V303 8204 AFTENSMAD FORAN TV
V304 8204 ANTAL DAGE FORAN TV
V305 8204 AFSTRAFFE BØRN
V306 8204 SLÅ I SÆRTILFÆLDE



V307 8204 LOV M. AFSTRAFFELSE
V308 8205 PRØVEVALGSNUMMER
V309 8205 FØDSELSÅR
V310 8205 GEOGRAFISK OMRÅDE
V311 8205 KØN
V312 8205 CIVILSTAND
V313 8205 STILLING I FAMILIEN
V314 8205 I ERHVERV
V315 8205 STILLINGSGRUPPE
V316 8205 NØJAGTIG STILLING
V317 8205 MEDLEM FAGLIG ORG.
V318 8205 HVILKEN FAGLIG ORG.
V319 8205 SKOLEUDDANNELSE
V320 8205 ERHVERVSUDDANNELSE
V321 8205 BOLIGFORM
V322 8205 ANTAL VÆRELSER
V323 8205 AMTSKOMMUNE
V324 8205 FOLKETINGSVALG 81
V325 8205 FOLKETINGSVALG 79
V326 8205 URBANISERINGSGRAD
V327 8205 VIL STEMME 17/5-82
V328 8205 PRØVEVALG 17/5-82
V329 8205 DATO MODTOG SKEMA
V330 8205 PARTISAMARBEJDE
V331 8205 UDSKRIVE VALG
V332 8205 SOCIALISME
V333 8205 FOLKESKOLEN
V334 8205 MUND- OG KLOVSYGEN
V335 8205 ANKER JØRGENSEN
V336 8205 KJELD OLESEN
V337 8205 KNUD HEINESEN
V338 8205 IVAR NØRGAARD
V339 8205 ERLING JENSEN
V340 8205 DORTE BENNEDSEN
V341 8205 LISE ØSTERGAARD
V342 8205 POUL SØGAARD
V343 8205 SVEND AUKEN
V344 8205 ERLING OLSEN
V345 8205 KARL HJORTNÆS
V346 8205 POUL NIELSON
V347 8205 HENNING RASMUSSEN
V348 8205 ERIK HOLST
V349 8205 OLE ESPERSEN
V350 8205 TOVE LINDBO LARSEN
V351 8205 BJØRN WESTH
V352 8205 MOGENS LYKKETOFT
V353 8205 JENS KR. HANSEN
V354 8205 BENT ROLD ANDERSEN
V355 8205 81 INGEN SOMM.FERIE
V356 8205 81 HJEMME PÅ BOPÆL
V357 8205 81 I SOMMERHUS
V358 8205 81 FAMILIE/VENNER
V359 8205 81 CAMPING/BÅDFERIE
V360 8205 81 PÅ BONDEGÅRD
V361 8205 81 HOTEL/PENSIONAT
V362 8205 81 SELSKABSREJSE
V363 8205 81 UDLAND CAMPING
V364 8205 81 UDLAND HOTEL
V365 8205 81 UDLAND BUS/TOG
V366 8205 81 UDLAND CHARTER
V367 8205 81 FERIE ANDEN MÅDE
V368 8205 82 INGEN SOMM.FERIE
V369 8205 82 HJEMME PÅ BOPÆL
V370 8205 82 I SOMMERHUS
V371 8205 82 FAMILIE/VENNER
V372 8205 82 CAMPING/BÅDFERIE
V373 8205 82 PÅ BONDEGÅRD
V374 8205 82 HOTEL/PENSIONAT
V375 8205 82 SELSKABSREJSE
V376 8205 82 UDLAND CAMPING
V377 8205 82 UDLAND HOTEL
V378 8205 82 UDLAND BUS/TOG
V379 8205 82 UDLAND CHARTER
V380 8205 82 FERIE ANDEN MÅDE
V381 8205 82 VED IKKE HVORDAN
V382 8205 ØKONOMI: AUSTRALIEN
V383 8205 ØKONOMI: BENELUX
V384 8205 ØKONOMI: BRASILIEN
V385 8205 ØKONOMI: BULGARIEN
V386 8205 ØKONOMI: CANADA
V387 8205 ØKONOMI: CHILE
V388 8205 ØKONOMI: FINLAND



V389 8205 ØKONOMI: FRANKRIG
V390 8205 ØKONOMI: INDIEN
V391 8205 ØKONOMI: ISRAEL
V392 8205 ØKONOMI: ITALIEN
V393 8205 ØKONOMI: JAPAN
V394 8205 ØKONOMI: KENYA
V395 8205 ØKONOMI: KINA
V396 8205 ØKONOMI: MEXICO
V397 8205 ØKONOMI: NORGE
V398 8205 ØKONOMI: POLEN
V399 8205 ØKONOMI: SAUDI ARAB
V400 8205 ØKONOMI: SCHWEIZ
V401 8205 ØKONOMI: SPANIEN
V402 8205 ØKONOMI: STORBRIT.
V403 8205 ØKONOMI: SVERIGE
V404 8205 ØKONOMI: SYDAFRIKA
V405 8205 ØKONOMI: TANZANIA
V406 8205 ØKONOMI: U.S.A.
V407 8205 ØKONOMI: SOVJET
V408 8205 ØKONOMI: VESTTYSKL.
V409 8205 ØKONOMI: ÆGYPTEN
V410 8205 ØKONOMI: ØSTTYSKL.
V411 8205 ØKONOMI: ANDET LAND
V412 8205 ØKONOMI: INGEN
V413 8205 ØKONOMI: VED IKKE
V414 8205 KULTUR: AUSTRALIEN
V415 8205 KULTUR: BENELUX
V416 8205 KULTUR: BRASILIEN
V417 8205 KULTUR: BULGARIEN
V418 8205 KULTUR: CANADA
V419 8205 KULTUR: CHILE
V420 8205 KULTUR: FINLAND
V421 8205 KULTUR: FRANKRIG
V422 8205 KULTUR: INDIEN
V423 8205 KULTUR: ISRAEL
V424 8205 KULTUR: ITALIEN
V425 8205 KULTUR: JAPAN
V426 8205 KULTUR: KENYA
V427 8205 KULTUR: KINA
V428 8205 KULTUR: MEXICO
V429 8205 KULTUR: NORGE
V430 8205 KULTUR: POLEN
V431 8205 KULTUR: SAUDI ARAB.
V432 8205 KULTUR: SCHWEIZ
V433 8205 KULTUR: SPANIEN
V434 8205 KULTUR: STORBRIT.
V435 8205 KULTUR: SVERIGE
V436 8205 KULTUR: SYDAFRIKA
V437 8205 KULTUR: TANZANIA
V438 8205 KULTUR: U.S.A.
V439 8205 KULTUR: SOVJET
V440 8205 KULTUR: VESTTYSKL.
V441 8205 KULTUR: ÆGYPTEN
V442 8205 KULTUR: ØSTTYSKLAND
V443 8205 KULTUR: ANDET LAND
V444 8205 KULTUR: INGEN LANDE
V445 8205 KULTUR: VED IKKE
V446 8205 HANDEL: AUSTRALIEN
V447 8205 HANDEL: BENELUX
V448 8205 HANDEL: BRASILIEN
V449 8205 HANDEL: BULGARIEN
V450 8205 HANDEL: CANADA
V451 8205 HANDEL: CHILE
V452 8205 HANDEL: FINLAND
V453 8205 HANDEL: FRANKRIG
V454 8205 HANDEL: INDIEN
V455 8205 HANDEL: ISRAEL
V456 8205 HANDEL: ITALIEN
V457 8205 HANDEL: JAPAN
V458 8205 HANDEL: KENYA
V459 8205 HANDEL: KINA
V460 8205 HANDEL: MEXICO
V461 8205 HANDEL: NORGE
V462 8205 HANDEL: POLEN
V463 8205 HANDEL: SAUDI ARAB.
V464 8205 HANDEL: SCHWEIZ
V465 8205 HANDEL: SPANIEN
V466 8205 HANDEL: STORBRIT.
V467 8205 HANDEL: SVERIGE
V468 8205 HANDEL: SYDAFRIKA
V469 8205 HANDEL: TANZANIA
V470 8205 HANDEL: U.S.A.



V471 8205 HANDEL: SOVJET
V472 8205 HANDEL: VESTTYSKL.
V473 8205 HANDEL: ÆGYPTEN
V474 8205 HANDEL: ØSTTYSKLAND
V475 8205 HANDEL: ANDET LAND
V476 8205 HANDEL: INGEN LANDE
V477 8205 HANDEL: VED IKKE
V478 8205 STOREBÆLTSBRO
V479 8205 STATSLIGT/PRIVAT
V480 8206 PRØVEVALGSNUMMER
V481 8206 FØDSELSÅR
V482 8206 GEOGRAFISK OMRÅDE
V483 8206 KØN
V484 8206 CIVILSTAND
V485 8206 STILLING I FAMILIEN
V486 8206 I ERHVERV
V487 8206 STILLINGSGRUPPE
V488 8206 NØJAGTIG STILLING
V489 8206 MEDLEM FAGLIG ORG.
V490 8206 HVILKEN FAGLIG ORG.
V491 8206 SKOLEUDDANNELSE
V492 8206 ERHVERVSUDDANNELSE
V493 8206 BOLIGFORM
V494 8206 ANTAL VÆRELSER
V495 8206 AMTSKOMMUNE
V496 8206 FOLKETINGSVALG 81
V497 8206 FOLKETINGSVALG 79
V498 8206 URBANISERINGSGRAD
V499 8206 VIL STEMME 14/6-82
V500 8206 PRØVEVALG 14/6-82
V501 8206 DATO MODTOG SKEMA
V502 8206 MF-LØNNINGER
V503 8206 LØNNENS BETYDNING
V504 8206 HØJERE LØN
V505 8206 SKATTEFRIT TILLÆG
V506 8206 BEDRE PENSION
V507 8206 VED IKKE VEDR. LØN
V508 8206 REGERINGENS VIRKE
V509 8206 OPPOSITIONENS VIRKE
V510 8206 FAST ARBEJDSPLADS
V511 8206 BIL ALENE
V512 8206 BIL ANDRE MED
V513 8206 BIL SOM PASSAGER
V514 8206 CARPOOL
V515 8206 CYKEL
V516 8206 KNALLERT/MOTORCYKEL
V517 8206 TIL FODS
V518 8206 BYBUS
V519 8206 TOG/S-TOG
V520 8206 RUTEBIL
V521 8206 ARBEJDER VED BOPÆL
V522 8206 AFSTAND TIL ARBEJDE
V523 8206 TRANSPORTTID
V524 8206 BIL I HUSSTANDEN
V525 8206 ÆNDRE TRANSPORTFORM
V526 8206 ANDRE MED I STEDET
V527 8206 CARPOOL I STEDET
V528 8206 CYKEL I STEDET
V529 8206 KNALLERT I STEDET
V530 8206 TIL FODS I STEDET
V531 8206 BYBUS I STEDET
V532 8206 TOG/S-TOG I STEDET
V533 8206 RUTEBIL I STEDET
V534 8206 FÅ KØRELEJLIGHED
V535 8206 ANDEN ÆNDRING
V536 8206 VED IKKE/I TVIVL
V537 8206 BESKÆFTIGELSEN
V538 8206 BETALINGSBALANCEN
V539 8206 BOLIGSPØRGSMÅL
V540 8206 BØRNEINSTITUTIONER
V541 8206 DANMARK OG EF
V542 8206 ENERGIFORSYNING
V543 8206 ERHVERVSLIVET
V544 8206 DAGLIGE ARB. TINGET
V545 8206 FREDSPOLITIKKEN
V546 8206 LANDBRUGET
V547 8206 LOV OG ORDEN
V548 8206 MILJØ
V549 8206 DANMARK OG NATO
V550 8206 PRISER, LØNNINGER
V551 8206 SKATTER OG AFGIFTER
V552 8206 SKOLE, UDDANNELSE



V553 8206 UDLANDSGÆLDEN
V554 8206 SYGE, GAMLE
V555 8206 VELFÆRDSSPØRGSMÅL
V556 8206 ØKONOMISK DEMOKRATI
V557 8206 IKKE INTERESSERET
V558 8206 PARTISAMARBEJDE
V559 8206 STEMME OM EF
V560 8206 FOR/IMOD EF
V561 8206 ANTAL BØGER LÆST
V562 8206 KRIMINALROMAN
V563 8206 ROMAN I ØVRIGT
V564 8206 DIGTSAMLING
V565 8206 NOVELLESAMLING
V566 8206 DRAMA/SKUESPIL
V567 8206 BIOGRAFI
V568 8206 REJSEBESKRIVELSE
V569 8206 FAGLITTERATUR
V570 8206 LÆST ANDET
V571 8206 VED IKKE HVAD LÆST
V572 8208 PRØVEVALGSNUMMER
V573 8208 FØDSELSÅR
V574 8208 GEOGRAFISK OMRÅDE
V575 8208 KØN
V576 8208 CIVILSTAND
V577 8208 STILLING I FAMILIEN
V578 8208 I ERHVERV
V579 8208 STILLINGSGRUPPE
V580 8208 NØJAGTIG STILLING
V581 8208 MEDLEM FAGLIG ORG.
V582 8208 HVILKEN FAGLIG ORG.
V583 8208 SKOLEUDDANNELSE
V584 8208 ERHVERVSUDDANNELSE
V585 8208 BOLIGFORM
V586 8208 ANTAL VÆRELSER
V587 8208 AMTSKOMMUNE
V588 8208 FOLKETINGSVALG 81
V589 8208 FOLKETINGSVALG 79
V590 8208 URBANISERINGSGRAD
V591 8208 VIL STEMME 9/8-82
V592 8208 PRØVEVALG 9/8-82
V593 8208 DATO MODTOG SKEMA
V594 8208 OVERSKUDSDELING
V595 8208 GYMNASTIK
V596 8208 SVØMNING
V597 8208 BADMINTON
V598 8208 HÅNDBOLD
V599 8208 FODBOLD
V600 8208 MOTIONSLØB
V601 8208 ANDEN IDRÆT
V602 8208 AFTENSKOLE HOBBYFAG
V603 8208 AFTENSKOLE TEORIFAG
V604 8208 UDDANNELSE
V605 8208 TILSKUER I TEATRET
V606 8208 MED I DILLETANT
V607 8208 ANDEN AKTIVITET
V608 8208 BESKÆFTIGELSE
V609 8208 ARBEJDSTID
V610 8208 ARB.TID -> BESKÆFT.
V611 8208 U.S.A. OG FREDEN
V612 8208 SOVJET OG FREDEN
V613 8208 KINA OG FREDEN
V614 8208 EJER BIL
V615 8208 EJER FLERE BILER
V616 8208 EJER ANDEN BIL
V617 8208 EJER MOTORCYKEL
V618 8208 EJER KNALLERT
V619 8208 EJER EJ MOTORKØRET.
V620 8208 ANSKAFFELSESTIDSPKT
V621 8208 NY ELLER BRUGT BIL
V622 8208 VOGNENS NYPRIS
V623 8208 BRUGTVOGNSPRIS
V624 8208 BENZINFORBRUG
V625 8208 SIKKERHED
V626 8208 KOMFORT
V627 8208 UDSEENDE
V628 8208 GARANTI
V629 8208 RESERVEDELSPRISER
V630 8208 FORHANDLERNET
V631 8208 GOD OMTALE
V632 8208 HOLDT SOMMERFERIE
V633 8208 UGER I DANMARK
V634 8208 UGER I UDLANDET



V635 8208 UGER I ALT
V636 8208 HJEMME
V637 8208 I SOMMERHUS
V638 8208 HOS FAMILIE/VENNER
V639 8208 PÅ CAMPINGTUR
V640 8208 PÅ EN GÅRD
V641 8208 PÅ HOTEL/PENSIONAT
V642 8208 SELSKABSREJSE
V643 8208 ÆNDRET FERIEPLANER
V644 8209 PRØVEVALGSNUMMER
V645 8209 FØDSELSÅR
V646 8209 GEOGRAFISK OMRÅDE
V647 8209 KØN
V648 8209 CIVILSTAND
V649 8209 STILLING I FAMILIEN
V650 8209 I ERHVERV
V651 8209 STILLINGSGRUPPE
V652 8209 NØJAGTIG STILLING
V653 8209 MEDLEM FAGLIG ORG.
V654 8209 HVILKEN FAGLIG ORG.
V655 8209 SKOLEUDDANNELSE
V656 8209 ERHVERVSUDDANNELSE
V657 8209 BOLIGFORM
V658 8209 ANTAL VÆRELSER
V659 8209 AMTSKOMMUNE
V660 8209 FOLKETINGSVALG 81
V661 8209 FOLKETINGSVALG 79
V662 8209 URBANISERINGSGRAD
V663 8209 VIL STEMME 13/9-82
V664 8209 PRØVEVALG 13/9-82
V665 8209 DATO MODTOG SKEMA
V666 8209 REGERINGSSKIFTET
V667 8209 ØKONOMIEN
V668 8209 BESKÆFTIGELSEN
V669 8209 REGERINGS LEVETID
V670 8209 ANDEN REGERING
V671 8209 ØNSKEDE REGERING
V672 8209 ØNSKEDE REG. ANDET
V673 8209 ANKER JØRGENSEN
V674 8209 SOCIALDEMOKRATIET
V675 8209 DEN ØKONOMISKE SIT.
V676 8209 TV-SENDETID DALLAS
V677 8209 MELLEMØSTEN
V678 8209 STEMME OM A-KRAFT
V679 8209 FOR/IMOD A-KRAFT
V680 8209 AFFALDSPROBLEM LØST
V681 8209 FARTGRÆNSE I BYER
V682 8209 FARTGRÆNSE UDENFOR
V683 8209 FARTGRÆNSE MOTORVEJ
V684 8209 HASTIGHED I BY
V685 8209 HASTIGHED UDENF. BY
V686 8209 HASTIGHED MOTORVEJ
V687 8209 KØRER SELV BIL
V688 8209 SORT ARBEJDE
V689 8209 UMORALSK HOLDNING
V690 8209 SKATTEFRI PENGE
V691 8210 PRØVEVALGSNUMMER
V692 8210 FØDSELSÅR
V693 8210 GEOGRAFISK OMRÅDE
V694 8210 KØN
V695 8210 CIVILSTAND
V696 8210 STILLING I FAMILIEN
V697 8210 I ERHVERV
V698 8210 STILLINGSGRUPPE
V699 8210 NØJAGTIG STILLING
V700 8210 MEDLEM FAGLIG ORG.
V701 8210 HVILKEN FAGLIG ORG.
V702 8210 SKOLEUDDANNELSE
V703 8210 ERHVERVSUDDANNELSE
V704 8210 BOLIGFORM
V705 8210 ANTAL VÆRELSER
V706 8210 AMTSKOMMUNE
V707 8210 FOLKETINGSVALG 81
V708 8210 FOLKETINGSVALG 79
V709 8210 URBANISERINGSGRAD
V710 8210 VIL STEMME 11/10-82
V711 8210 PRØVEVALG 11/10-82
V712 8210 DATO MODTOG SKEMA
V713 8210 DYRTIDSREGULERING
V714 8210 TAKTREGULERING
V715 8210 HØJST 4% LØNSTIGN.
V716 8210 6% HØJERE PENSION



V717 8210 BEGRÆNSET UDBYTTE
V718 8210 AVANCESTOP
V719 8210 HUSEJERFRADRAG
V720 8210 FONDSBESKATNING
V721 8210 UNDERSTØTTELSE NED
V722 8210 RECEPTAFGIFT
V723 8210 KARENSDAG INDFØRES
V724 8210 ØKONOMIEN
V725 8210 BESKÆFTIGELSEN
V726 8210 HOLDNING T. FORSLAG
V727 8210 UDGIFTER OPSPARING
V728 8210 SPARE PÅ OPSPARING
V729 8210 SPARE OPSPARING I %
V730 8210 UDGIFTER TIL TØJ
V731 8210 SPARE PÅ TØJ
V732 8210 SPARE PÅ TØJ I %
V733 8210 UDGIFTER OPVARMNING
V734 8210 SPARE PÅ OPVARMNING
V735 8210 SPARE OPVARMNING %
V736 8210 UDGIFTER TIL BENZIN
V737 8210 SPARE PÅ BENZIN
V738 8210 SPARE PÅ BENZIN I %
V739 8210 UDGIFTER TIL TOBAK
V740 8210 SPARE PÅ TOBAK
V741 8210 SPARE PÅ TOBAK I %
V742 8210 UDGIFTER TIL UDSTYR
V743 8210 SPARE PÅ UDSTYR
V744 8210 SPARE PÅ UDSTYR I %
V745 8210 UDGIFTER KONTINGENT
V746 8210 SPARE PÅ KONTINGENT
V747 8210 SPARE KONTINGENT %
V748 8210 UDGIFTER DAGLIG MAD
V749 8210 SPARE PÅ DAGLIG MAD
V750 8210 SPARE DAGLIG MAD %
V751 8210 UDGIFTER WEEKENDMAD
V752 8210 SPARE PÅ WEEKENDMAD
V753 8210 SPARE WEEKENDMAD %
V754 8210 UDGIFTER GÆSTEBUD
V755 8210 SPARE PÅ GÆSTEBUD
V756 8210 SPARE GÆSTEBUD I %
V757 8210 UDGIFTER ØL/VAND
V758 8210 SPARE PÅ ØL/VAND
V759 8210 SPARE ØL/VAND I %
V760 8210 UDGIFTER TIL VIN
V761 8210 SPARE PÅ VIN
V762 8210 SPARE PÅ VIN I %
V763 8210 UDGIFTER TIL FRITID
V764 8210 SPARE PÅ FRITIDSUDG
V765 8210 SPARE FRITIDSUDG. %
V766 8210 UDGIFTER TIL FERIER
V767 8210 SPARE PÅ FERIER
V768 8210 SPARE PÅ FERIER I %
V769 8210 UDGIFTER TIL BESØG
V770 8210 SPARE PÅ BESØGSUDG.
V771 8210 SPARE BESØGSUDG. %
V772 8210 UDGIFTER RESTAURANT
V773 8210 SPARE PÅ RESTAURANT
V774 8210 SPARE RESTAURANT %
V775 8210 UDGIFTER TIL AVISER
V776 8210 SPARE PÅ AVISER
V777 8210 SPARE PÅ AVISER I %
V778 8210 UDGIFTER SERVICE
V779 8210 SPARE PÅ SERVICE
V780 8210 SPARE PÅ SERVICE %
V781 8210 KONTO-/KREDITKORT
V782 8210 KONTO OLIESELSKAB
V783 8210 KONTO STORMAGASIN
V784 8210 LOKAL KONTO
V785 8210 KONTO BILUDLEJNING
V786 8210 INT. KREDITKORT
V787 8210 ANDET KONTOKORT
V788 8210 ANTAL KONTOKORT
V789 8210 STILLINGSGRUPPE
V790 8210 MEDLEM FAGLIG ORG.
V791 8210 HVILKEN FAGLIG ORG.
V792 8211 PRØVEVALGSNUMMER
V793 8211 FØDSELSÅR
V794 8211 GEOGRAFISK OMRÅDE
V795 8211 KØN
V796 8211 CIVILSTAND
V797 8211 STILLING I FAMILIEN
V798 8211 I ERHVERV



V799 8211 STILLINGSGRUPPE
V800 8211 NØJAGTIG STILLING
V801 8211 MEDLEM FAGLIG ORG.
V802 8211 HVILKEN FAGLIG ORG.
V803 8211 SKOLEUDDANNELSE
V804 8211 ERHVERVSUDDANNELSE
V805 8211 BOLIGFORM
V806 8211 ANTAL VÆRELSER
V807 8211 AMTSKOMMUNE
V808 8211 FOLKETINGSVALG 81
V809 8211 FOLKETINGSVALG 79
V810 8211 URBANISERINGSGRAD
V811 8211 VIL STEMME 15/11-82
V812 8211 PRØVEVALG 15/11-82
V813 8211 DATO MODTOG SKEMA
V814 8211 HELLIGDAGSLOVGIVN.
V815 8211 ANPARTER TIDLIGERE
V816 8211 ANPARTER I ÅR
V817 8211 MELLEMØSTEN
V818 8211 81/82 INGEN V-FERIE
V819 8211 81/82 HJEMME
V820 8211 81/82 FAM./VENNER
V821 8211 81/82 ANDEN V-FERIE
V822 8211 81/82 KANARISKE ØER
V823 8211 81/82 SPANIEN/ITAL.
V824 8211 81/82 SCHWEIZ/ØSTR.
V825 8211 81/82 NORGE
V826 8211 81/82 SVERIGE
V827 8211 81/82 ANDETSTEDS
V828 8211 82/83 INGEN V-FERIE
V829 8211 82/83 HJEMME
V830 8211 82/83 FAM./VENNER
V831 8211 82/83 ANDEN V-FERIE
V832 8211 82/83 KANARISKE ØER
V833 8211 82/83 SPANIEN/ITAL.
V834 8211 82/83 SCHWEIZ/ØSTR.
V835 8211 82/83 NORGE
V836 8211 82/83 SVERIGE
V837 8211 82/83 ANDETSTEDS
V838 8211 82/83 EJ BEST. HVOR
V839 8211 82/83 EJ BESTEMT OM
V840 8211 SÅ LØRDAGSKANALEN
V841 8211 VURDERE LØR.KANALEN
V842 8211 VURDERE FILM
V843 8211 SÅ ALLE UDSENDELSER
V844 8211 SÅ DUS MED DYRENE
V845 8211 SÅ MILLE OG MIKKEL
V846 8211 SÅ DET BLIR VÆRRE
V847 8211 SÅ DE PROFESSION.
V848 8211 SÅ NORDENFJORDS
V849 8211 SÅ IKKE UDSENDELSER
V850 8211 VURDERE DUS MED ...
V851 8211 VURDERE MILLE .....
V852 8211 VURDERE DET BLIR ..
V853 8211 VURDERE DE PROF....
V854 8211 VURDERE NORDENFJ...
V855 8211 SET DALLAS
V856 8211 SET DANM. HISTORIE
V857 8211 VURDERE DALLAS
V858 8211 VURDERE DANM. HIST.
V859 8211 HAR HUND
V860 8211 HAR KAT
V861 8211 HAR UNDULATER
V862 8211 HAR HØNS
V863 8211 HAR HVIDE MUS
V864 8211 HAR FERSKVANDS-FISK
V865 8211 HAR SALTVANDS-FISK
V866 8211 HAR DUER
V867 8211 HAR KANINER
V868 8211 HAR SKILDPADDER
V869 8211 HAR KRYBDYR
V870 8211 HAR HESTE/FÅR/GEDER
V871 8211 HAR ANDRE DYR
V872 8211 ANTAL HUNDE
V873 8211 ANTAL KATTE
V874 8211 BOLIGBELIGGENHED
V875 8212 PRØVEVALGSNUMMER
V876 8212 FØDSELSÅR
V877 8212 GEOGRAFISK OMRÅDE
V878 8212 KØN
V879 8212 CIVILSTAND
V880 8212 STILLING I FAMILIEN



V881 8212 I ERHVERV
V882 8212 STILLINGSGRUPPE
V883 8212 NØJAGTIG STILLING
V884 8212 MEDLEM FAGLIG ORG.
V885 8212 HVILKEN FAGLIG ORG.
V886 8212 SKOLEUDDANNELSE
V887 8212 ERHVERVSUDDANNELSE
V888 8212 BOLIGFORM
V889 8212 ANTAL VÆRELSER
V890 8212 AMTSKOMMUNE
V891 8212 FOLKETINGSVALG 81
V892 8212 FOLKETINGSVALG 79
V893 8212 URBANISERINGSGRAD
V894 8212 VIL STEMME 6/12-82
V895 8212 PRØVEVALG 6/12-82
V896 8212 DATO MODTOG SKEMA
V897 8212 HOLDNING TIL NATO
V898 8212 HOLDE AFTALER
V899 8212 FORSVARSBEVILLINGER
V900 8212 SCHLUTERS VIRKE
V901 8212 ERHVERVSLIVETS MUL.
V902 8212 TILBRINGE JULEAFTEN
V903 8212 FORSIKRINGER 1
V904 8212 FORSIKRINGER 2
V905 8212 FORSIKRINGER 3
V906 8212 FORSIKRINGER 4
V907 8212 FORSIKRINGER 5
V908 8212 FORSIKRINGER 6
V909 8212 HJEMMEBOENDE BØRN
V910 8212 15-19: LOMMEPENGE
V911 8212 15-19: KRONER/UGE
V912 8212 15-19: INDDRAGELSE
V913 8212 15-19: BETALER SELV
V914 8212 15-19: HJÆLPER TIL
V915 8212 15-19:LØN FOR HJÆLP
V916 8212 11-14: LOMMEPENGE
V917 8212 11-14: KRONER/UGE
V918 8212 11-14: INDDRAGELSE
V919 8212 11-14: BETALER SELV
V920 8212 11-14: HJÆLPER TIL
V921 8212 11-14:LØN FOR HJÆLP
V922 8212 7-10: LOMMEPENGE
V923 8212 7-10: KRONER/UGE
V924 8212 7-10: INDDRAGELSE
V925 8212 7-10: BETALER SELV
V926 8212 7-10: HJÆLPER TIL
V927 8212 7-10: LØN FOR HJÆLP
V928 8212 -> 6: LOMMEPENGE
V929 8212 -> 6: KRONER/UGE
V930 8212 -> 6: INDDRAGELSE
V931 8212 -> 6: BETALER SELV
V932 8212 -> 6: HJÆLPER TIL
V933 8212 -> 6: LØN FOR HJÆLP
V934 8212 BELØB TIL JULEGAVER
V935 8212 HUSST. ØK. UDSIGTER
V936 8212 LANDETS ØK. UDSIGT
V937 8212 VERDENS UDSIGTER
V938 8212 REGERINGENS LEVETID

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1550
Manglende 0
Minimum 1029
Maximum 1029
Gennemsnit 1029
Median 1029
Standardafvigelse 0

V2 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1550



Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1550
Gennemsnit 776
Median 776
Standardafvigelse 448

V3 82 MEDLEMSNUMMER
Undersøgelsen indeholder alle medlemmer af Observa's prøvevalgspanel i 1982, der hver
er tildelt et firecifret medlemsnummer.
Disse er dog blanke af konfidentialitetshensyn.

St: Medlemsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1550
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 2785
Gennemsnit 1511
Median 1605
Standardafvigelse 853

V4 82 FØDSELSÅR
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor. Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret.
Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Stamoplysninger for hele

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1550
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 38
Median 40
Standardafvigelse 18

V5 82 GEOGRAFISK OMRÅDE
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Stamoplysninger for hele

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 425 1 Hovedstadsområdet
16 16 248 2 Øerne, by
12 12 192 3 Øerne, land
24 24 372 4 Jylland, by
20 20 313 5 Jylland, land

100 100 1550
Svarprocent: 100

V6 82 KØN
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Stamoplysninger for hele

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 758 1 Mand
51 51 792 2 Kvinde

100 100 1550

Svarprocent: 100

V7 82 CIVILSTAND



Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Stamoplysninger for hele

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 337 1 Ugift
58 63 903 2 Gift
7 7 107 3 Lever i papirløst ægteskab
4 5 67 4 Enke/enkemand
2 2 24 5 Separeret/fraskilt
7 112 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 93

V8 82 STILLING I FAMILIEN
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Stamoplysninger for hele

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
37 40 575 1 Husfader
42 46 655 2 Husmoder
11 12 169 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 1 4 Slægtning
0 0 2 5 Husassistent, medhjælper
1 1 18 6 Logerende
8 130 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 92

V9 82 I ERHVERV
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
46 49 717 1 Ja, heldags
16 17 241 2 Ja, på deltid
32 34 502 3 Nej
6 90 9 Uoplyst

100 100 1550

Svarprocent: 94

V10 82 STILLINGSGRUPPE
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor. Oplysningen søgtes først hentet fra et
specielt spørgsmål i oktober-prøvevalget
(V698), hvor kategorien 6 ('faglært håndværker
og arbejder ...') var delt op i to kategorier: offentlig ansat og privat ansat. Til
brug
for nærværende variabel er disse kategorier slået sammen, således som det også
forholder sig i stamoplysningen.

Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er
uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 57 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

5 6 71 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 3 43 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbej- ende
i
virksomheden

17 21 263 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

16 20 252 5 Funktionær i øvrigt



22 27 339 6 Faglært håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder,
husbestyrerinde

7 9 111 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

7 9 116 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

19 298 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 81

V11 82 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udarbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der
bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv. Denne variabel
er dannet af DDA; se ovenfor.

Erhvervsforhold

St. 8: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Stort landbrug eller

gartneri
4 4 61 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
4 4 58 3 Mindre landbrug eller

gartneri
1 1 10 4 Stor forretning (firma)

eller selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 34 5 Middelstor forretning
(firma)

5 6 81 6 Mindre forretning (firma)
1 1 13 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

2 3 37 8 Arbejdsledere,
værkførere, formænd

14 15 210 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

4 4 56 10 Tillærte (tillæringskursus
eller special- kursus)

13 15 206 11 Ufaglærte arbejdere
11 13 178 12 Ledende eller højere

stilling samt funktio-
nærer med
akademisk/højere
uddannelse

12 14 193 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

11 12 176 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

3 3 46 15 Lavere stilling,
medhjælper

4 4 58 16 Anden stilling
8 131 99 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 92

V12 82 MEDLEM FAGLIG ORG.
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Medlemskab af faglig org

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?



% MD% Antal Kode Kategori
59 60 913 1 Ja
40 40 613 2 Nej
2 24 9 Uoplyst

100 100 1550

Svarprocent: 98

V13 82 HVILKEN FAGLIG ORG.
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor. Ved en kontrol i forhold til V12 viser
9 respondenter sig fejlagtigt at være
substanskodet (kodet 2 i V12 og kodet inden
for 1-9 i V13). Disse filterfejl er overført fra de variable, som denne er dannet
ud fra.
Denne årsvariabel er i øvrigt kodet, som det er tilfældet i det specielle
spørgsmål i oktober-prøvevalget (V701) og de efterfølgende
prøvevalgs stamoplysninger,
hvilket betyder, at kodeværdierne 2-7 har et andet indhold end i stamoplysningerne
i perioden
februar-oktober (incl.). For en beskrivelse heraf, se indledningen. Ved
dannelsen af variablen er der ved hjælp af omkodning taget
højde for disse værdiers
ændrede betydning.

Medlemskab af faglig org
Variablen er filtreret af: V12

Filtrerende variable: V12

Spm. St. 9: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation
er De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
6 11 95 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark (SID)
8 14 127 2 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund (HK)

5 8 71 3 Dansk
Metalarbejderforbund

2 4 34 4 Kvindeligt Arbejderforbund
4 6 55 5 Dansk Kommunal

Arbejderforbund
9 15 135 6 Øvrige organisationer

under LO
9 15 134 7 Fællesrådet for Danske

Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer
(FTF)

2 4 35 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

13 22 197 9 Øvrige
lønmodtagerorganisationer
ikke tilsluttet LO

43 667 99 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 57

V14 82 SKOLEUDDANNELSE
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 721 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
37 38 578 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10. klasse)
15 16 240 3 Gymnasium/HF
1 11 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 99

V15 82 ERHVERVSUDDANNELSE
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor. Variablen ændres i august fra 8 svarkategorier
(sumkode) til 4 svarkategorier, men
da stamoplysningerne ikke er overført til august
og fremefter (se også indledningen), er årsvariablen svarende til stamoplysningen
i
februarjuni (de 8 svarkategorier). Nye panelmedlemmer fra august eller senere har
kunnet indplaceres ved omkodning.

Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori



33 35 518 1 Faglig eller teknisk skole
(herunder landbrugsskole)

7 7 101 2 Højskole
2 2 33 3 Både 1 og 2

11 11 163 4 Universitet eller anden
højere læreanstalt

0 0 5 5 Både 1 og 4
0 0 6 6 Både 2 og 4
0 0 1 7 Både 1,2 og 4

41 43 634 8 Ingen
6 89 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 94

V16 82 BOLIGFORM
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Boligforhold

St. 11: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 942 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
3 3 53 2 To-familieshus

32 33 501 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

3 3 39 4 Klublejlighed
1 15 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 99

V17 82 ANTAL VÆRELSER
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Boligforhold

St. 12: Antal værelser

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 45 1 1 værelse

12 13 181 2 2 værelser
21 22 318 3 3 værelser
58 62 893 4 4 værelser eller flere
7 113 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 93

V18 82 AMTSKOMMUNE
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Amtskommune

St. 12A: Bor De i Københavns eller Frederiksberg kommune? St. 12B: Hvis nej i st.
12A: I hvilket amt (amtskommune) bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 408 1 Københavns amt (incl.

Københavns og
Frederiksberg kommuner)

6 6 95 2 Frederiksborg amt
3 3 46 3 Roskilde amt
5 5 80 4 Storstrøms amt
6 6 86 5 Vestsjællands amt
1 1 9 6 Bornholms amt
9 9 139 7 Fyns amt
5 5 71 8 Sønderjyllands amt
4 4 64 9 Ribe amt
7 7 103 10 Vejle amt
5 5 72 11 Ringkøbing amt

11 11 163 12 Århus amt
4 4 61 13 Viborg amt
9 10 147 14 Nordjyllands amt
0 6 99 Uoplyst



100 100 1550
Svarprocent: 100

V19 82 FOLKETINGSVALG 81
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Folketingsvalget den 8.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 8. december 1981?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 463 1 A: Socialdemokratiet
6 6 88 2 B: Radikale Venstre

14 14 223 3 C: Konservative Folkeparti
1 1 17 4 E: Danmarks Retsforbund

11 11 163 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 5 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 15 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
6 6 99 10 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 25 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 1 13 R: Arbejderpartiet KAP

11 11 170 16 V: Venstre
3 3 39 17 Y: Venstresocialisterne
8 8 120 18 Z: Fremskridtspartiet
2 2 25 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
4 4 60 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
2 2 34 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

0 3 99 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 100

V20 82 FOLKETINGSVALG 79
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Folketingsvalget den 23.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 23. oktober 1979?

% MD% Antal Kode Kategori
29 34 453 1 A: Socialdemokratiet
4 5 68 2 B: Radikale Venstre

10 12 162 3 C: Konservative Folkeparti
2 2 32 4 E: Danmarks Retsforbund
5 6 80 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 2 22 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
2 3 38 10 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 27 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 3 13 R: Arbejderpartiet KAP

10 11 150 16 V: Venstre
2 3 36 17 Y: Venstresocialisterne
9 10 134 18 Z: Fremskridtspartiet
4 4 56 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
1 2 21 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
2 2 32 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)



15 236 99 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 85

V21 82 URBANISERINGSGRAD
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Urbaniseringsgrad

St. 13: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 206 1 København,

Frederiksberg, Gentofte
15 15 239 2 Københavns

omegnskommuner
14 14 212 3 Århus, Odense, Ålborg
14 14 222 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
12 12 192 5 Byer 10-30.000

indbyggere
15 15 234 6 Byer 2-9.999 indbyggere
15 15 238 7 Øvrige områder
0 7 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 100

V22 8202 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 02 for februar. Deltog ikke er
kodet 10.

Prøvevalg 15/2-82: stamo

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1241
Manglende 309
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V23 8202 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Deltog ikke er kodet 100. Koderne 00-67
er 1900-1967, 94-99 er 1894-1899.

Prøvevalg 15/2-82: stamo

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1241
Manglende 309
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 36
Median 38
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V24 8202 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg 15/2-82: stamo

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 339 1 Hovedstadsområdet
13 16 195 2 Øerne, by
10 13 156 3 Øerne, land
19 23 291 4 Jylland, by



17 21 260 5 Jylland, land
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 80

V25 8202 KØN
Prøvevalg 15/2-82: stamo

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
39 49 611 1 Mand
41 51 630 2 Kvinde
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 80

V26 8202 CIVILSTAND
Prøvevalg 15/2-82: stamo

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 234 1 Ugift
49 53 761 2 Gift
5 5 77 3 Lever i papirløst ægteskab
3 4 51 4 Enke/enkemand
1 1 16 5 Separeret/fraskilt

20 21 309 10 Deltog ikke
0 1 8
7 101 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 93

V27 8202 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg 15/2-82: stamo

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
30 33 467 1 Husfader
34 37 525 2 Husmoder
8 8 117 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 1 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent, medhjælper
1 1 12 6 Logerende

20 22 309 10 Deltog ikke
1 13 8
7 106 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 92

V28 8202 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
37 49 570 1 Ja, heldags
13 17 201 2 Ja, på deltid
25 33 387 3 Nej
5 83 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 75

V29 8202 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold



St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er
uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 43 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

3 5 53 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 39 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

12 17 180 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

14 20 211 5 Funktionær i øvrigt
21 31 321 6 Faglært håndværker og

arbejder
5 7 78 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

7 11 116 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 200 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 67

V30 8202 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der
bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Stort landbrug eller

gartneri
3 3 50 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
3 3 47 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 0 7 4 Stor forretning (firma)

eller selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 26 5 Middelstor forretning
(firma)

5 5 70 6 Mindre forretning (firma)
1 1 11 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

2 2 32 8 Arbejdsledere,
værkførere, formænd

11 12 167 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

3 3 43 10 Tillærte (tillæringskursus
eller special- kursus)

11 12 175 11 Ufaglærte arbejdere
9 10 138 12 Ledende eller højere

stilling samt funktio-
nærer med
akademisk/højere
uddannelse



10 10 150 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

9 10 142 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

2 2 34 15 Lavere stilling,
medhjælper

2 2 32 16 Anden stilling
20 22 309 100 Deltog ikke
0 2 88
7 114 99 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 93

V31 8202 MEDLEM FAGLIG ORG.
Medlemskab af faglig org

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
39 53 608 1 Ja
34 47 532 2 Nej
7 101 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 74

V32 8202 HVILKEN FAGLIG ORG.
Ved en kontrol i forhold til V31 viser 3 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V31 og kodet inden for 1-9 i
V32).

Medlemskab af faglig org
Variablen er filtreret af: V31

Filtrerende variable: V31

Spm. St. 9: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation
er De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 8 70 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark
5 8 70 2 Dansk

Metalarbejderforbund
2 4 38 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 7 68 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

4 6 55 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

4 7 60 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

6 10 93 7 Øvrige organisationer
under LO

1 2 15 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

8 14 130 9 Øvrige organisationer ikke
tilsluttet LO

20 34 309 100 Deltog ikke
0 3 88

41 639 99 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 59

V33 8202 SKOLEUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
41 52 634 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
28 35 432 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10. klasse)



11 13 165 3 Gymnasium/HF
1 10 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V34 8202 ERHVERVSUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
27 36 418 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
6 8 88 2 Højskole
2 3 31 3 Både 1 og 2
8 10 118 4 Universitet eller anden

højere læreanstalt
0 0 5 5 Både 1 og 4
0 0 4 6 Både 2 og 4
0 0 1 7 Både 1,2 og 4

32 43 499 8 Ingen
5 77 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 75

V35 8202 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 11: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
46 63 711 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
2 3 38 2 To-familieshus

24 32 368 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

1 1 16 4 Klublejlighed
7 108 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 73

V36 8202 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 12: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 29 1 1 værelse
9 12 132 2 2 værelser

17 23 259 3 3 værelser
46 63 719 4 4 værelser eller flere
7 102 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 73

V37 8202 AMTSKOMMUNE
Amtskommune

St. 12A: Bor De i Københavns eller Frederiksberg kommune? St. 12B: Hvis nej i st.
12A: I hvilket amt (amtskommune) bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 323 1 Københavns amt (incl.

Københavns og
Frederiksberg kommuner)

5 5 71 2 Frederiksborg amt
2 2 38 3 Roskilde amt
4 4 68 4 Storstrøms amt



4 4 59 5 Vestsjællands amt
1 1 17 6 Bornholms amt
8 8 117 7 Fyns amt
4 4 63 8 Sønderjyllands amt
3 3 49 9 Ribe amt
5 5 85 10 Vejle amt
4 4 62 11 Ringkøbing amt
8 8 120 12 Århus amt
3 3 47 13 Viborg amt
8 8 118 14 Nordjyllands amt

20 20 309 100 Deltog ikke
0 4 88

100 100 1550
Svarprocent: 100

V38 8202 FOLKETINGSVALG 81
Folketingsvalget den 8.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 8. december 1981?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 393 1 A: Socialdemokratiet
5 5 70 2 B: Radikale Venstre

12 12 183 3 C: Konservative Folkeparti
1 1 16 4 E: Danmarks Retsforbund
8 8 118 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 3 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 10 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
5 5 80 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 23 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 9 143 16 V: Venstre
2 2 27 17 Y: Venstresocialisterne
7 7 110 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
3 3 50 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 1 14 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

20 20 309 100 Deltog ikke
0 1 88

100 100 1550
Svarprocent: 100

V39 8202 FOLKETINGSVALG 79
Folketingsvalget den 23.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 23. oktober 1979?

% MD% Antal Kode Kategori
28 35 429 1 A: Socialdemokratiet
4 5 64 2 B: Radikale Venstre

10 12 152 3 C: Konservative Folkeparti
2 2 31 4 E: Danmarks Retsforbund
5 6 72 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 1 17 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
2 3 37 10 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 27 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 3 13 R: Arbejderpartiet KAP



9 11 139 16 V: Venstre
2 3 33 17 Y: Venstresocialisterne
8 11 131 18 Z: Fremskridtspartiet
4 5 56 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
1 2 20 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
2 2 29 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

0 1 99 Uoplyst
20 309 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 80

V40 8202 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 13: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 156 1 København,

Frederiksberg, Gentofte
13 16 200 2 Københavns

omegnskommuner
11 13 164 3 Århus, Odense, Ålborg
11 13 164 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
11 13 167 5 Byer 10-30.000

indbyggere
12 15 190 6 Byer 2-9.999 indbyggere
13 16 199 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V41 8202 VIL STEMME 15/2-82
Prøvevalg 15/2-82: speci

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 15. februar 1982?

% MD% Antal Kode Kategori
76 95 1184 1 Ja
4 5 56 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V42 8202 PRØVEVALG 15/2-82
NB! Retsforbundet og Kommunisterne ville ikke være opstillingsberettigede ved et folketingsvalg
den 15. februar 1982

Prøvevalg 15/2-82: speci

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
26 33 403 1 A: Socialdemokratiet
4 5 59 2 B: Radikale Venstre

12 15 188 3 C: Konservative Folkeparti
8 11 130 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 4 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
6 7 90 10 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 24 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 2 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 11 137 16 V: Venstre
2 2 27 17 Y: Venstresocialisterne
7 9 115 18 Z: Fremskridtspartiet



0 0 2 50 Jeg er ikke fyldt 18 år den
nævnte dag

2 2 30 51 Jeg interesserer mig ikke
for valget

1 2 21 52 Andre årsager forhindrer
min stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

1 9 99 Uoplyst
20 309 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 79

V43 8202 DATO MODTOG SKEMA
Prøvevalg 15/2-82: speci

Spm: Hvilken dag modtog De kuverten med dette skema?

% MD% Antal Kode Kategori
37 48 570 1 Lørdag den 13/2
37 48 571 2 Mandag den 15/2
3 3 39 3 Tirsdag den 16/2
1 1 9 4 Onsdag den 17/2
0 0 1 5 Torsdag den 18/2
0 0 1 6 Fredag den 19/2
0 0 0 7 Senere
3 50 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 77

V44 8202 LO'S OD-FORSLAG
Overskudsdeling

Spm. 1: I den nylige OECD-rapport om Danmarks muligheder for at styre økonomien blev
overskudsdeling nævnt som en
arbejdstagernes modydelse til gengæld for løntilbageholdenhed.
Fra LOs side foreligger et konkret forslag til en ODordning, der i
korthed går ud
på, at danske virksomheder årligt af deres overskud, som det fremtræder efter at skat
er betalt, skal afgive 10%.
Forslaget omfatter i første omgang virksomheder, der
er etableret som aktie- eller anpartsselskaber, men det er tanken, at det skal
udstrækkes
til samtlige virksomheder. I virksomheder med over 10 ansatte skal de 10% af overskuddet
kunne blive i virksomheden
som ansvarlig kapital i form af en virksomhedsfond til
investering, såfremt ledelse og et flertal af medarbejdere er enige herom.
Fonden
skal bestyres af medarbejdernes valgte repræsentanter og give indflydelse som normal
ansvarlig kapital. Fra mindre
virksomheder og fra større virksomheder, hvor enighed
ikke opnås, skal de 10%s overskud årligt indbetales i en fællesfond, som
skal bestyres
af repræsentanter for lønmodtagernes organisationer. Et flertal af fællesfondens ledelse
skal vælges lokalt. Midlerne og
afkastet heraf skal investeres som ansvarlig kapital
i danske virksomheder med det formål at skabe nye arbejdspladser og at støtte
truede
arbejdspladser. Halvdelen af afkastet af virksomhedsfondene kan bruges til fællesgoder
for medarbejderne på den enkelte
virksomhed, såsom feriefaciliteter, uddannelse eller
sociale goder. Den anden halvdel af afkastet indgår til fællesfonden. Kan De gå
ind
for LOs forslag til overskudsdeling?

% MD% Antal Kode Kategori
18 23 283 1 Ja
36 46 563 2 Nej
25 31 383 3 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V45 8202 BEGRÆNSE DAGPENGE
Overskudsdeling

Spm. 2: I den samme OECD-rapport blev som en af mulighederne for at styre omkostningsudviklingen
i Danmark nævnt en
begrænsning af den kontante bistandshjælp og af dagpenge til de
arbejdsløse. Er det en tanke De kan tilslutte Dem?

% MD% Antal Kode Kategori
32 41 497 1 Ja
28 36 437 2 Nej
18 23 277 3 Ved ikke
2 30 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V46 8202 DR ENERET



Danmarks Radios monopol

Spm. 3: I øjeblikket har Danmarks Radio eneret på udsendelse af radio- og TV-programmer.
Mener De, at denne eneret til at sende
radio og TV bør ophæves eller bør den bevares
som nu?

% MD% Antal Kode Kategori
53 67 823 1 Eneretten bør ophæves
17 22 271 2 Eneretten bør bevares

som nu
9 11 141 3 Ved ikke/I tvivl
0 6 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V47 8202 DRIVE TV2
Dansk TV-2

Spm. 4: Forudsat der blev oprettet et dansk TV-program 2, hvem bør da efter Deres
mening drive/være ansvarlig for dette
program?

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 85 1 Dags-/Ugepressen

28 28 430 2 Et specielt dansk privat
aktieselskab

18 18 274 3 Danmarks Radio
2 2 30 4 Et skandinavisk privat

aktieselskab
12 12 188 5 Et skandinavisk selskab

bestående af Danmarks,
Sveriges og Norges Radio

1 1 19 6 Andet
12 13 193 7 Ved ikke/I tvivl
20 20 309 10 Deltog ikke
1 14 8
1 8 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 99

V48 8202 REKLAMER I TV2
Dansk TV-2

Spm. 5: Er De principielt for eller imod reklame i et dansk TV-program 2?

% MD% Antal Kode Kategori
54 67 831 1 For reklame i et dansk

TV-program 2
19 24 291 2 Imod reklame i et dansk

TV-program 2
7 9 114 3 Ved ikke/I tvivl
0 5 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V49 8202 FINANSIERING AF TV2
Dansk TV-2

Spm. 6: Besvares af alle: Forudsat at der blev oprettet et dansk TV-program 2, hvilken
af nedenstående muligheder kan De da bedst
gå ind for?

% MD% Antal Kode Kategori
17 21 257 1 TV-2 skal alene

finansieres ved hjælp af
licens- betaling

29 37 453 2 TV-2 skal delvis
finansieres ved hjælp af
licens- betaling, delvis
reklameindtægter

34 42 520 3 TV-2 skal alene
finansieres ved hjælp af
reklame- indtægter

1 11 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant



100 100 1550
Svarprocent: 79

V50 8202 UNGDOMSARB.LØSHED
Ungdomsarbejdsløsheden

Spm. 7: Regeringen har fremlagt en skitse til bekæmpelse af arbejdsløsheden. I denne
indgår en forpligtelse for erhvervslivet til at
tage flere lærlinge og EFG-elever.
Ordningen tænkes administreret på den måde, at virksomheder der tager unge ind i et
forhold,
der svarer til antallet af faglærte medarbejdere (en lærling for hver 5-9
faglærte) vil modtage kontant tilskud, mens arbejdsgivere,
der ikke opfylder kvoten
skal betale til denne tilskudsordning, som i øvrigt skal skattefinansieres. Mener
De, at det er rimeligt at
indføre en sådan ordning?

% MD% Antal Kode Kategori
27 35 426 1 Ja
33 42 513 2 Nej
19 24 294 3 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V51 8202 CHRISTIANIA
Christiania

Spm. 8: Et af regeringen udpeget arkitektfirma har i en redegørelse foreslået fristaden
Christiania i København bevaret som et
socialt eksperiment. Redegørelsen er i øjeblikket
til overvejelse i regeringen. Samtidig hermed har den danske regering fået en
henvendelse
fra de norske og svenske myndigheder om nedlæggelse af Christiania som følge af den
hash- og anden
narkotikahandel, der finder sted i området. Mener De, at Christiania
bør nedlægges eller mener De, Christiania bør fortsætte som et
socialt eksperiment?

% MD% Antal Kode Kategori
49 61 760 1 Nedlægges
23 28 351 2 Fortsætte
8 10 125 3 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V52 8202 SNERYDNING V. BOPÆL
Snerydning og transportm

Spm. 9: Vinteren har i år givet os en hel del sne, der har stillet store krav til
snerydning, grusning og saltning. Vi vil nu bede Dem
vurdere den offentlige snerydning
i forhold til de tidligere år. - Har snerydningen på vejene i nærheden af Deres bopæl
været:

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 335 1 Udmærket/trafikmæssig

helt forsvarlig
37 47 578 2 Nogenlunde/lader noget

tilbage at ønske
21 26 321 3 Dårlig/ringe/ikke

trafikmæssig forsvarlig
0 7 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V53 8202 SNERYDNING ARB.VEJ
Snerydning og transportm

Spm. 10: Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget uden for hjemmet: Har snerydningen på vejen
til arbejde været:

% MD% Antal Kode Kategori
16 28 252 1 Udmærket/trafikmæssig

helt forsvarlig
29 50 453 2 Nogenlunde/lader noget

tilbage at ønske
13 22 200 3 Dårlig/ringe/ikke

trafikmæssig forsvarlig
22 336 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 58



V54 8202 BIL SOM FØRER
Snerydning og transportm

Spm. 11: Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget uden for hjemmet: Hvilket eller hvilke
former for transportmidler har De anvendt, når
De i sneperioderne skulle til og fra
arbejde? Bil som fører

% MD% Antal Kode Kategori
27 45 414 1 Nævnt
32 55 497 2 Ikke nævnt
21 330 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 59

V55 8202 BIL SOM PASSAGER
Snerydning og transportm

Spm. 11: Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget uden for hjemmet: Hvilket eller hvilke
former for transportmidler har De anvendt, når
De i sneperioderne skulle til og fra
arbejde? Bil som passager

% MD% Antal Kode Kategori
6 10 95 1 Nævnt

53 90 816 2 Ikke nævnt
21 330 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 59

V56 8202 CYKEL/KNALLERT/MC
Snerydning og transportm

Spm. 11: Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget uden for hjemmet: Hvilket eller hvilke
former for transportmidler har De anvendt, når
De i sneperioderne skulle til og fra
arbejde? Cykel/knallert/motorcykel

% MD% Antal Kode Kategori
11 19 173 1 Nævnt
48 81 738 2 Ikke nævnt
21 330 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 59

V57 8202 TIL FODS
Snerydning og transportm

Spm. 11: Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget uden for hjemmet: Hvilket eller hvilke
former for transportmidler har De anvendt, når
De i sneperioderne skulle til og fra
arbejde? Til fods

% MD% Antal Kode Kategori
12 21 192 1 Nævnt
46 79 719 2 Ikke nævnt
21 330 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 59

V58 8202 BUS
Snerydning og transportm

Spm. 11: Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget uden for hjemmet: Hvilket eller hvilke
former for transportmidler har De anvendt, når
De i sneperioderne skulle til og fra
arbejde? Bus

% MD% Antal Kode Kategori
16 27 242 1 Nævnt
43 73 669 2 Ikke nævnt
21 330 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 59



V59 8202 TOG
Snerydning og transportm

Spm. 11: Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget uden for hjemmet: Hvilket eller hvilke
former for transportmidler har De anvendt, når
De i sneperioderne skulle til og fra
arbejde? Tog

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 82 1 Nævnt

53 91 829 2 Ikke nævnt
21 330 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 59

V60 8202 GLATFØREUHELD
Snerydning og transportm

Spm. 12: Har De selv eller andre i Deres husstand været udsat for glatføreuheld i
løbet af de sidste 3 måneder (dvs. november og
december 1981 samt januar 1982)?

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 76 1 Ja, mig selv
4 5 58 2 Ja, anden eller andre i

husstanden
1 1 10 3 Ja, både mig selv og

andre i husstanden
71 88 1093 4 Nej, ingen glatføreuheld i

løbet af de sidste 3
måneder

0 4 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 80

V61 8202 SELV: UHELDSSTED
Snerydning og transportm
Variablen er filtreret af: V60

Filtrerende variable: V60

Spm. 13: Hvor skete det? Dem selv

% MD% Antal Kode Kategori
5 92 78 1 På offentlig vej, plads,

fortov
0 8 7 2 På privat grund

75 1156 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 5

V62 8202 SELV: OMSTÆNDIGHED
Snerydning og transportm
Variablen er filtreret af: V60

Filtrerende variable: V60

Spm. 14: Under hvilke omstændigheder? Dem selv

% MD% Antal Kode Kategori
2 35 30 1 Var fører af privatbil
0 4 3 2 Var passager i privatbil
1 22 19 3 Var på

cykel/knallert/motorcykel
2 39 33 4 Var til fods
0 0 0 5 Var passager i offentligt

transportmiddel
75 1156 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 5

V63 8202 SELV: SKADESOMFANG
14 respondenter er omkodet fra 4 til 9 og 6 respondenter fra 5 til 9, da det ved en
kontrol i forhold til filtervariablen (V60) viste sig,
at disse 20 respondenter havde
anført, at det ikke var 'Dem selv', men 'en anden person i husstanden', der havde
været udsat for



et glatføreuheld. Derudover resterer 5 respondenter (kodet 4) og 1
(kodet 5), der i V60 har angivet, at såvel 'Dem selv' som 'anden
person i husstanden'
har været udsat for glatføreuheld, og hvor der kun er kodet skadesomfang for respondenten
selv (V63) og
ikke for den anden person (V67). Om årsagen til fejlkodningen; se V67.

Snerydning og transportm
Variablen er filtreret af: V60

Filtrerende variable: V60

Spm. 15: Hvad skete der? Dem selv

% MD% Antal Kode Kategori
3 56 45 1 Mindre

legemsbeskadigelse
(buler, knubs etc.)

0 9 7 2 Større
legemsbeskadigelse
(forstuvning, brud etc., de
krævede lægebehandling
eller
ambulant behandling
på hospital)

0 1 1 3 Alvorlig
legemsbeskadigelse med
hospitalsindlæggelse til
følge

1 27 22 4 Mindre skader på
husstandens motorkøretøj
(buler, ass fra
redningskorps etc.)

0 7 6 5 Større skader på
husstandens motorkøretøj
(større reparationer
nødvendig før fortsat
kørsel med køre- tøjet var
mulig)

75 1160 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 5

V64 8202 SELV: DÅRLIG RYDDET
Snerydning og transportm
Variablen er filtreret af: V60

Filtrerende variable: V60

Spm. 16: Kan De med rimelighed påstå, at denne/disse skader alene skyldtes dårlig
eller manglende snerydning, grusning eller
saltning? Dem selv

% MD% Antal Kode Kategori
1 25 21 1 Nej, vejrliget var bare en

medvirkende faktor
1 17 14 2 Ja måske, men det har

jeg svært ved at afgøre
3 58 49 3 Ja absolut, manglende

snerydning m.v. var den
direkte årsag

75 1157 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 5

V65 8202 ANDEN: UHELDSSTED
Ved en kontrol i forhold til V60 viser 1 respondent sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 1 i V60 og kodet 2 i V65).

Snerydning og transportm
Variablen er filtreret af: V60

Filtrerende variable: V60

Spm. 13: Hvor skete det? Anden person i husstanden

% MD% Antal Kode Kategori
4 91 62 1 På offentlig vej, plads,

fortov
0 9 6 2 På privat grund

76 1173 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 4



V66 8202 ANDEN: OMSTÆNDIGHED
Ved en kontrol i forhold til V60 viser 1 respondent sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 1 i V60 og kodet 4 i V66).

Snerydning og transportm
Variablen er filtreret af: V60

Filtrerende variable: V60

Spm. 14: Under hvilke omstændigheder? Anden person i husstanden

% MD% Antal Kode Kategori
2 38 26 1 Var fører af privatbil
0 7 5 2 Var passager i privatbil
1 22 15 3 Var på

cykel/knallert/motorcykel
1 32 22 4 Var til fods
0 0 0 5 Var passager i offentligt

transportmiddel
76 1173 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 4

V67 8202 ANDEN: SKADESOMFANG
Ingen respondenter var oprindeligt kodet 4 eller 5 i denne variabel, fordi der ikke
var afsat plads i spørgeskemaet til
afkrydsningsrubrikker ud for disse svarkategorier
(modsat den helt tilsvarende V63). En kontrol mellem V60 og V63 viste imidlertid,
at kodeværdierne 4 og 5 for denne variabel var kodet i V63, hvorfor 14 respondenter
med koden 4 og 6 med koden 5 er 'flyttet' fra
V63 til V67 (og kodet uoplyst i V63).
1 af disse 20 respondenter stod oprindeligt med koden 1 i V67, men er alligevel omkodet
til 4.

Snerydning og transportm
Variablen er filtreret af: V60

Filtrerende variable: V60

Spm. 15: Hvad skete der? Anden person i husstanden

% MD% Antal Kode Kategori
2 60 36 1 Mindre

legemsbeskadigelse
(buler, knubs etc.)

0 7 4 2 Større
legemsbeskadigelse
(forstuvning, brud etc., de
krævede lægebehandling
eller
ambulant behandling
på hospital)

0 0 0 3 Alvorlig
legemsbeskadigelse med
hospitalsindlæggelse til
følge

1 23 14 4 Mindre skader på
husstandens motorkøretøj
(buler, ass fra
redningskorps etc.)

0 10 6 5 Større skader på
husstandens motorkøretøj
(større reparationer
nødvendig før fortsat
kørsel med køre- tøjet var
mulig)

76 1181 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 4

V68 8202 ANDEN:DÅRLIG RYDDET
Snerydning og transportm
Variablen er filtreret af: V60

Filtrerende variable: V60

Spm. 16: Kan De med rimelighed påstå, at denne/disse skader alene skyldtes dårlig
eller manglende snerydning, grusning eller
saltning? Anden person i husstanden

% MD% Antal Kode Kategori
1 21 14 1 Nej, vejrliget var bare en

medvirkende faktor
1 30 20 2 Ja måske, men det har

jeg svært ved at afgøre



2 48 32 3 Ja absolut, manglende
snerydning m.v. var den
direkte årsag

76 1175 9 Uoplyst
20 309 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 4

V69 8202 HUSSTANDSSTØRRELSE
Husstandsstørrelse og bi

Spm. 17: Hvor mange personer findes der i Deres husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 173 1 1 person
29 37 444 2 2 personer
15 20 236 3 3 personer
16 20 246 4 4 personer
6 7 90 5 5 personer
1 2 20 6 6 personer
0 0 1 8 8 personer
2 31 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V70 8202 BIL I HUSSTANDEN
Husstandsstørrelse og bi

Spm. 18: Har husstanden bil?

% MD% Antal Kode Kategori
56 72 871 1 Ja
22 28 346 2 Nej
2 24 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V71 8202 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger? Alt
for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 43 1 Alle
1 1 16 2 3 ud af 4
2 3 31 3 2 ud af 4
5 6 72 4 1 ud af 4

69 87 1071 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V72 8202 ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Anders And

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 57 1 Alle
0 0 3 2 3 ud af 4
2 2 25 3 2 ud af 4
3 3 43 4 1 ud af 4

71 90 1105 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550



Svarprocent: 80

V73 8202 BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 172 1 Alle
2 3 33 2 3 ud af 4
5 6 77 3 2 ud af 4
7 8 103 4 1 ud af 4

55 69 848 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V74 8202 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
18 23 281 1 Alle
3 3 40 2 3 ud af 4
4 5 67 3 2 ud af 4
5 6 70 4 1 ud af 4

50 63 775 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V75 8202 FEMINA
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 57 1 Alle
0 1 7 2 3 ud af 4
2 3 35 3 2 ud af 4
4 5 58 4 1 ud af 4

69 87 1076 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V76 8202 HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 92 1 Alle
1 1 8 2 3 ud af 4
2 2 25 3 2 ud af 4
3 4 53 4 1 ud af 4

68 86 1055 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V77 8202 STORHJEMMET



Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Storhjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 164 1 Alle
1 2 21 2 3 ud af 4
3 4 49 3 2 ud af 4
3 4 44 4 1 ud af 4

62 77 955 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V78 8202 SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger? Se
og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 140 1 Alle
1 2 22 2 3 ud af 4
3 4 51 3 2 ud af 4
4 5 57 4 1 ud af 4

62 78 963 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V79 8202 SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Søndags BT

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 115 1 Alle
1 1 16 2 3 ud af 4
2 3 35 3 2 ud af 4
5 6 73 4 1 ud af 4

64 81 994 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V80 8202 UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 78 1 Alle
1 1 11 2 3 ud af 4
1 1 18 3 2 ud af 4
3 4 45 4 1 ud af 4

70 88 1081 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

20 309 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V81 8203 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 03 for marts. Deltog ikke er kodet
10.

Prøvevalg 15/3-82: stamo



St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1313
Manglende 237
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V82 8203 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Deltog ikke er kodet 100. Koderne 00-67
er 1900-1967, 94-99 er 1894-1899.

Prøvevalg 15/3-82: stamo

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1313
Manglende 237
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 36
Median 38
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V83 8203 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg 15/3-82: stamo

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
24 28 365 1 Hovedstadsområdet
13 15 203 2 Øerne, by
10 12 156 3 Øerne, land
20 24 317 4 Jylland, by
18 21 272 5 Jylland, land
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 85

V84 8203 KØN
Prøvevalg 15/3-82: stamo

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
42 49 644 1 Mand
43 51 669 2 Kvinde
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 85

V85 8203 CIVILSTAND
Prøvevalg 15/3-82: stamo

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
17 18 256 1 Ugift
52 56 812 2 Gift
5 6 81 3 Lever i papirløst ægteskab
4 4 55 4 Enke/enkemand
1 1 17 5 Separeret/fraskilt

15 16 237 10 Deltog ikke



0 1 8
6 91 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 94

V86 8203 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg 15/3-82: stamo

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
32 35 501 1 Husfader
36 39 561 2 Husmoder
8 9 128 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 1 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent, medhjælper
1 1 12 6 Logerende

15 16 237 10 Deltog ikke
1 14 8
6 96 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 93

V87 8203 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
39 41 609 1 Ja, heldags
14 14 210 2 Ja, på deltid
27 29 421 3 Nej
15 16 237 10 Deltog ikke
0 5 8
4 68 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 95

V88 8203 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er
uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 43 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 5 56 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 41 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

12 18 193 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

15 21 233 5 Funktionær i øvrigt
21 30 328 6 Faglært håndværker og

arbejder
5 8 84 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

8 11 122 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

14 213 9 Uoplyst
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 71



V89 8203 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der
bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Stort landbrug eller

gartneri
3 4 52 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
3 3 50 3 Mindre landbrug eller

gartneri
1 1 8 4 Stor forretning (firma)

eller selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 30 5 Middelstor forretning
(firma)

4 5 68 6 Mindre forretning (firma)
1 1 12 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

2 2 36 8 Arbejdsledere,
værkførere, formænd

11 12 171 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

3 3 48 10 Tillærte (tillæringskursus
eller special- kursus)

12 12 180 11 Ufaglærte arbejdere
10 11 158 12 Ledende eller højere

stilling samt funktio-
nærer med
akademisk/højere
uddannelse

11 11 165 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

9 10 141 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

2 2 36 15 Lavere stilling,
medhjælper

3 3 48 16 Anden stilling
15 16 237 100 Deltog ikke
0 2 88
7 107 99 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 93

V90 8203 MEDLEM FAGLIG ORG.
Medlemskab af faglig org

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
43 54 661 1 Ja
36 46 560 2 Nej
6 92 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V91 8203 HVILKEN FAGLIG ORG.
Ved en kontrol i forhold til V90 viser 3 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V90 og kodet inden for 1-9 i



V91).

Medlemskab af faglig org
Variablen er filtreret af: V90

Filtrerende variable: V90

Spm. St. 9: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation
er De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 79 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark
5 9 83 2 Dansk

Metalarbejderforbund
3 5 40 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 8 67 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

4 6 57 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

4 7 64 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

6 11 98 7 Øvrige organisationer
under LO

1 1 13 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

10 17 150 9 Øvrige organisationer ikke
tilsluttet LO

15 27 237 100 Deltog ikke
0 4 88

42 658 99 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 57

V92 8203 SKOLEUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
42 50 656 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
30 36 463 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10. klasse)
12 14 184 3 Gymnasium/HF
1 10 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V93 8203 ERHVERVSUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
29 36 445 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
6 7 92 2 Højskole
2 3 32 3 Både 1 og 2
8 10 127 4 Universitet eller anden

højere læreanstalt
0 0 5 5 Både 1 og 4
0 0 6 6 Både 2 og 4
0 0 1 7 Både 1,2 og 4

34 43 533 8 Ingen
5 72 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V94 8203 BOLIGFORM



Boligforhold

St. 11: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
53 63 827 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
3 4 48 2 To-familieshus

27 32 418 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

1 2 20 4 Klublejlighed
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 85

V95 8203 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 12: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 27 1 1 værelse
9 12 144 2 2 værelser

18 23 276 3 3 værelser
50 63 774 4 4 værelser eller flere
6 92 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V96 8203 AMTSKOMMUNE
Amtskommune

St. 12A: Bor De i Københavns eller Frederiksberg kommune? St. 12B: Hvis nej i st.
12A: I hvilket amt (amtskommune) bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 342 1 Københavns amt (incl.

Københavns og
Frederiksberg kommuner)

5 5 85 2 Frederiksborg amt
3 3 41 3 Roskilde amt
4 4 67 4 Storstrøms amt
4 4 58 5 Vestsjællands amt
1 1 18 6 Bornholms amt
7 7 115 7 Fyns amt
4 4 63 8 Sønderjyllands amt
3 3 52 9 Ribe amt
5 5 85 10 Vejle amt
4 4 66 11 Ringkøbing amt
9 9 134 12 Århus amt
3 3 52 13 Viborg amt
8 8 131 14 Nordjyllands amt

15 15 237 100 Deltog ikke
0 4 88

100 100 1550
Svarprocent: 100

V97 8203 FOLKETINGSVALG 81
Folketingsvalget den 8.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 8. december 1981?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 405 1 A: Socialdemokratiet
5 5 76 2 B: Radikale Venstre

12 12 190 3 C: Konservative Folkeparti
1 1 17 4 E: Danmarks Retsforbund
9 9 135 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 3 6 I: Socialistisk

Arbejderparti



1 1 14 7 K: Danmarks
Kommunistiske Parti

6 6 87 10 M: Centrum-
Demokraterne

1 1 23 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 9 147 16 V: Venstre
2 2 28 17 Y: Venstresocialisterne
7 7 110 18 Z: Fremskridtspartiet
1 1 8 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
3 3 49 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 1 20 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

15 15 237 100 Deltog ikke
0 1 88

100 100 1550
Svarprocent: 100

V98 8203 FOLKETINGSVALG 79
Folketingsvalget den 23.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 23. oktober 1979?

% MD% Antal Kode Kategori
27 29 424 1 A: Socialdemokratiet
4 4 64 2 B: Radikale Venstre

10 10 152 3 C: Konservative Folkeparti
2 2 30 4 E: Danmarks Retsforbund
5 5 74 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 1 20 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
2 2 33 10 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 27 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 2 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 9 137 16 V: Venstre
2 2 33 17 Y: Venstresocialisterne
8 9 124 18 Z: Fremskridtspartiet
3 3 50 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
1 1 20 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
2 2 28 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

15 16 237 100 Deltog ikke
0 1 88
6 94 99 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 94

V99 8203 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 13: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 168 1 København,

Frederiksberg, Gentofte
14 17 218 2 Københavns

omegnskommuner
12 14 183 3 Århus, Odense, Ålborg
12 14 181 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
11 13 170 5 Byer 10-30.000



indbyggere
12 14 189 6 Byer 2-9.999 indbyggere
13 15 203 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V100 8203 VIL STEMME 15/3-82
Prøvevalg 15/3-82: speci

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 15. marts 1982?

% MD% Antal Kode Kategori
81 96 1256 1 Ja
3 4 54 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V101 8203 PRØVEVALG 15/3-82
NB! Retsforbundet og Kommunisterne ville ikke være opstillingsberettigede ved et folketingsvalg
15/3-82.

Prøvevalg 15/3-82: speci

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
27 32 419 1 A: Socialdemokratiet
5 5 71 2 B: Radikale Venstre

13 15 200 3 C: Konservative Folkeparti
10 11 150 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 3 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
6 7 98 10 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 24 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 1 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 11 138 16 V: Venstre
2 2 32 17 Y: Venstresocialisterne
8 9 118 18 Z: Fremskridtspartiet
1 1 9 50 Jeg er ikke fyldt 18 år den

nævnte dag
2 2 29 51 Jeg interesserer mig ikke

for valget
1 1 15 52 Andre årsager forhindrer

min stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 6 99 Uoplyst
15 237 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 84

V102 8203 DATO MODTOG SKEMA
Prøvevalg 15/3-82: speci

Spm: Hvilken dag modtog De kuverten med dette skema?

% MD% Antal Kode Kategori
77 94 1199 1 Lørdag den 13/3
4 4 57 2 Mandag den 15/3
1 1 13 3 Tirsdag den 16/3
0 0 5 4 Onsdag den 17/3
0 0 2 5 Torsdag den 18/3
0 0 1 6 Fredag den 19/3
0 0 0 7 Senere
2 36 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550



Svarprocent: 82

V103 8203 POLITI - AKTIVISTER
Politi og boligaktiviste

Spm. 1: Der har i den sidste tid været flere sammenstød mellem politiet og unge mennesker,
der som led i protestdemonstrationer
har besat tomme bygninger og nægter at forlade
dem. Hvilken af parterne sympatiserer De med i denne forbindelse?

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 615 1 Sympatiserer alene med

politiet
27 27 418 2 Sympatiserer mest med

politiet, men i nogen grad
også med de unge
mennesker

8 8 124 3 Begge parter lige meget
6 6 91 4 Sympatiserer mest med

de unge mennesker, men
i nogen grad også med
politiet

2 2 29 5 Sympatiserer alene med
de unge mennesker

2 2 31 6 Ved ikke
15 15 237 10 Deltog ikke
0 2 8
0 3 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 100

V104 8203 RIGSFÆLLESSKABET
Grønland

Spm. 2: Grønlands forestående udmeldelse af EF har bragt det synspunkt frem, at næste
skridt bør blive en opløsning af
rigsfællesskabet med Danmark. - Mener De, at rigsfællesskabet
bør bevares eller ophæves?

% MD% Antal Kode Kategori
44 53 688 1 Rigsfællesskabet bør

bevares
20 24 310 2 Rigsfællesskabet bør

ophæves
20 24 310 3 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V105 8203 OPLØSNINGSRETTEN
Opløsningsretten

Spm. 3: Folketingets tidligere formand, tidligere udenrigsminister K.B. Andersen,
har foreslået en ændring af grundloven, hvorefter
statsministerens opløsningsret fjernes.
Opløsningsretten er statsministerens mulighed for at udskrive nyvalg i utide, dvs.
inden
udløbet af den 4-års periode folketinget er valgt for. Mener De, at statsministerens
opløsningsret bør ophæves eller bevares som nu?

% MD% Antal Kode Kategori
35 41 540 1 Statsministerens

mulighed for at udskrive
nyvalg i 'utide' bør
bevares som nu

40 47 621 2 Statsministerens
mulighed for at udskrive
nyvalg i 'utide' bør
ophæves
(grundlovsændring)

10 11 150 3 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V106 8203 STØRRE STABILITET
Opløsningsretten

Spm. 4: K.B. Andersens begrundelse for at stille forslaget er, at en sådan grundlovsændring
vil medføre større samarbejdsvilje og
stabilitet i folketinget. Mener De, at en fjernelse
af opløsningsretten vil føre til større samarbejdsvilje og stabilitet i folketinget?



% MD% Antal Kode Kategori
37 44 573 1 Ja
33 39 504 2 Nej
15 17 228 3 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V107 8203 ANMELDE SORT ARB.
Sort arbejde I et notat

Spm. 5: Ville De selv følge en sådan opfordring til anmeldelse af sort arbejde, hvis
De fik kendskab til tilfælde heraf?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Ja, absolut
3 4 47 2 Ja, måske nok

28 33 438 3 Nej, det vil jeg nok ikke
50 59 778 4 Nej, det vil jeg absolut

ikke
3 3 41 5 Ved ikke

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V108 8203 ANDRE ANMELDE
Sort arbejde I et notat

Spm. 6: Tror De, at andre vil følge en sådan opfordring?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 50 1 Ja, mange

32 37 492 2 Ja, få
41 49 641 3 Nej, ingen eller så godt

som ingen
8 10 130 4 Ved ikke

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V109 8203 INF. OM NATURGAS
Naturgas

Spm. 7: I øjeblikket drøftes det at udvide det danske naturgasprojekt, der skal forsyne
privathjem med varme og virksomheder med
energi, til også at omfatte Nordog Midtjylland.
Føler De, at der generelt er informeret tilstrækkeligt fra myndighedernes side om
naturgasprojektet og dets økonomiske konsekvenser?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 29 1 Ja, der er absolut

informeret tilstrækkeligt
21 25 325 2 Ja, i nogen grad, men

informationen lader noget
til- bage at ønske

49 58 763 3 Nej, der er absolut
informeret utilstrækkeligt

12 15 190 4 Ved ikke - er ikke
interesseret i emnet

0 6 9 Uoplyst
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 84

V110 8203 NATURGAS EGEN BOLIG
Naturgas

Spm. 8: Hvis det gjaldt Deres egen bolig, ville De da idag sige ja eller nej til naturgas?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 117 1 Ja til naturgas

28 28 428 2 Nej til naturgas
33 34 516 3 Ved ikke - kan ikke afgøre

det på nuværende tids-
punkt



16 16 242 4 Mener ikke at have
indflydelse på denne
afgørelse, selv om det
gælder min egen bolig

15 15 237 10 Deltog ikke
0 2 8
1 8 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 99

V111 8203 BETRYGGENDE ADM.
Naturgas

Spm. 9: Føler De, at der administreres samfundsøkonomisk betryggende med naturgassen?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 93 1 Ja, det gør der

41 42 636 2 Nej, det gør der ikke
36 36 554 3 Ved ikke
15 16 237 10 Deltog ikke
0 1 8
2 29 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 98

V112 8203 SOCIALDEMOKRATIET
Partisamarbejde

Spm. 10: Hvilke af folketingets partier ser De helst står bag vedtagelse af den kommende
økonomiske politik? Socialdemokratiet

% MD% Antal Kode Kategori
58 70 892 1 Nævnt
24 30 379 2 Ikke nævnt
3 42 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V113 8203 RADIKALE VENSTRE
Partisamarbejde

Spm. 10: Hvilke af folketingets partier ser De helst står bag vedtagelse af den kommende
økonomiske politik? Radikale Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
36 43 552 1 Nævnt
46 57 719 2 Ikke nævnt
3 42 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V114 8203 KONSERVATIVE
Partisamarbejde

Spm. 10: Hvilke af folketingets partier ser De helst står bag vedtagelse af den kommende
økonomiske politik? Konservative
Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
42 52 656 1 Nævnt
40 48 615 2 Ikke nævnt
3 42 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V115 8203 SF
Partisamarbejde

Spm. 10: Hvilke af folketingets partier ser De helst står bag vedtagelse af den kommende
økonomiske politik? Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori



29 35 450 1 Nævnt
53 65 821 2 Ikke nævnt
3 42 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V116 8203 CD
Partisamarbejde

Spm. 10: Hvilke af folketingets partier ser De helst står bag vedtagelse af den kommende
økonomiske politik? Centrum-
Demokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
38 46 591 1 Nævnt
44 54 680 2 Ikke nævnt
3 42 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V117 8203 KRISTELIGT FOLKEP.
Partisamarbejde

Spm. 10: Hvilke af folketingets partier ser De helst står bag vedtagelse af den kommende
økonomiske politik? Kristeligt Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
18 22 276 1 Nævnt
64 78 995 2 Ikke nævnt
3 42 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V118 8203 VENSTRE
Partisamarbejde

Spm. 10: Hvilke af folketingets partier ser De helst står bag vedtagelse af den kommende
økonomiske politik? Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
36 44 564 1 Nævnt
46 56 707 2 Ikke nævnt
3 42 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V119 8203 VS
Partisamarbejde

Spm. 10: Hvilke af folketingets partier ser De helst står bag vedtagelse af den kommende
økonomiske politik? Venstresocialisterne

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 97 1 Nævnt

76 92 1174 2 Ikke nævnt
3 42 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V120 8203 FREMSKRIDTSPARTIET
Partisamarbejde

Spm. 10: Hvilke af folketingets partier ser De helst står bag vedtagelse af den kommende
økonomiske politik? Fremskridtspartiet

% MD% Antal Kode Kategori
15 18 232 1 Nævnt
67 82 1039 2 Ikke nævnt
3 42 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant



100 100 1550

Svarprocent: 82

V121 8203 RYGER
Rygevaner Ved en kontrol

Spm. 11: Ryger De?

% MD% Antal Kode Kategori
41 49 642 1 Ja
43 51 670 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V122 8203 RYGER CIGARETTER 1
Rygevaner Ved en kontrol
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 11: (Hvis ryger): Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller
slet ikke? Cigaretter, fabriksfremstillede

% MD% Antal Kode Kategori
25 68 384 1 Ryger hyppigt (dagligt)
6 16 89 2 Ryger af og til
6 16 90 3 Ryger slet ikke

48 750 9 Uoplyst
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 36

V123 8203 RYGER CIGARETTER 2
Rygevaner Ved en kontrol
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 11: (Hvis ryger): Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller
slet ikke? Cigaretter, hjemmelavede/-rullede

% MD% Antal Kode Kategori
4 21 68 1 Ryger hyppigt (dagligt)
4 18 59 2 Ryger af og til

13 61 196 3 Ryger slet ikke
64 990 9 Uoplyst
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 21

V124 8203 RYGER CIGARER
Rygevaner Ved en kontrol
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 11: (Hvis ryger): Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller
slet ikke? Cigarer

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 11 1 Ryger hyppigt (dagligt)
5 28 85 2 Ryger af og til

13 68 203 3 Ryger slet ikke
65 1014 9 Uoplyst
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 19

V125 8203 RYGER CERUTTER
Rygevaner Ved en kontrol
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 11: (Hvis ryger): Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller
slet ikke? Cerutter

% MD% Antal Kode Kategori



5 21 75 1 Ryger hyppigt (dagligt)
6 26 93 2 Ryger af og til

12 53 191 3 Ryger slet ikke
62 954 9 Uoplyst
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 23

V126 8203 RYGER CIGARILLOS
Rygevaner Ved en kontrol
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 11: (Hvis ryger): Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller
slet ikke? Cigarillos

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 9 1 Ryger hyppigt (dagligt)
2 11 30 2 Ryger af og til

15 85 229 3 Ryger slet ikke
67 1045 9 Uoplyst
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 17

V127 8203 RYGER PIBE
Rygevaner Ved en kontrol
Variablen er filtreret af: V121

Filtrerende variable: V121

Spm. 11: (Hvis ryger): Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller
slet ikke? Pibe

% MD% Antal Kode Kategori
8 36 131 1 Ryger hyppigt (dagligt)
4 18 67 2 Ryger af og til

11 45 165 3 Ryger slet ikke
61 950 9 Uoplyst
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 23

V128 8203 STEMME OM A-KRAFT
Atomkraftværker

Spm. 12: Såfremt det blev bestemt, at der skulle afholdes folkeafstemning om oprettelse
af atomkraftværker i Danmark, og denne
folkeafstemning fandt sted i dag, ville De
da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
68 81 1047 1 Ja
16 19 252 2 Nej
1 14 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V129 8203 FOR/IMOD A-KRAFT
Ved en kontrol i forhold til V128 viser 45 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V128 og kodet 1,2 eller 3 i
V129).

Atomkraftværker
Variablen er filtreret af: V128

Filtrerende variable: V128

Spm. 13: (Hvis ja i spm. 12): Ville De stemme ja til oprettelse af atomkraftværker
i Danmark, ville De stemme nej, eller ved De
ikke, hvad De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
21 30 330 1 Ja
37 52 578 2 Nej
12 18 193 3 Ved ikke om jeg ville

stemme ja eller nej
14 212 9 Uoplyst
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550



Svarprocent: 71

V130 8203 AFFALDSPROBLEM LØST
Ved en kontrol i forhold til V128 og V129 viser 393 respondenter sig fejlagtigt at
være substanskodet (kodet 2 i V128 og kodet 1,2
eller 3 i V130 ELLER kodet 1 eller
3 i V129 og kodet 1,2 eller 3 i V130).

Atomkraftværker
Variablen er filtreret af: V128 && V129

Filtrerende variable: V128 V129

Spm. 14: (Hvis nej i spm. 13): Forudsat affaldsproblemet er løst på betryggende måde,
er De da for eller imod A-kraft i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
16 27 247 1 For
34 57 526 2 Imod
10 17 157 3 Ved ikke
25 383 9 Uoplyst
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 60

V131 8203 GLAS: AFFALDSPOSE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Vinflasker,
konservesglas og lign. glasaffald Kommer
det i skakten/affaldsposen

% MD% Antal Kode Kategori
35 42 538 1 Nævnt
49 58 757 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V132 8203 GLAS: GRAVES NED
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Vinflasker,
konservesglas og lign. glasaffald Graver
det ned

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Nævnt

83 99 1283 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V133 8203 GLAS: BRÆNDER INDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Vinflasker,
konservesglas og lign. glasaffald Brænder
det af indendørs (pejs/ovn)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Nævnt

83 100 1292 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V134 8203 GLAS: BRÆNDER UDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Vinflasker,
konservesglas og lign. glasaffald Brænder
det af udendørs

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Nævnt

83 100 1289 2 Ikke nævnt



1 18 9 Uoplyst
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 84

V135 8203 GLAS: GENBRUG 1
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Vinflasker,
konservesglas og lign. glasaffald Det bliver
afhentet automatisk (med henblik på
genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 175 1 Nævnt
72 86 1120 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V136 8203 GLAS: GENBRUG 2
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Vinflasker,
konservesglas og lign. glasaffald Det bliver
afhentet på opfordring (med henblik
på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 48 1 Nævnt

80 96 1247 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V137 8203 GLAS: GENBRUG 3
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Vinflasker,
konservesglas og lign. glasaffald Jeg
afleverer det selv (med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
28 33 431 1 Nævnt
56 67 864 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V138 8203 GLAS: PÅ ANDEN MÅDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Vinflasker,
konservesglas og lign. glasaffald På anden
måde

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 168 1 Nævnt
73 87 1127 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V139 8203 RESTER: AFFALDSPOSE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester
og skræller (organisk affald) Kommer det i
skakten/affaldsposen

% MD% Antal Kode Kategori
67 81 1031 1 Nævnt
15 19 238 2 Ikke nævnt
3 44 9 Uoplyst



15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V140 8203 RESTER: GRAVES NED
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester
og skræller (organisk affald) Graver det
ned

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 74 1 Nævnt

77 94 1195 2 Ikke nævnt
3 44 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V141 8203 RESTER:BRÆNDER INDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester
og skræller (organisk affald) Brænder det
af indendørs (pejs/ovn)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Nævnt

81 99 1261 2 Ikke nævnt
3 44 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V142 8203 RESTER: BRÆNDER UDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester
og skræller (organisk affald) Brænder det
af udendørs

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Nævnt

81 99 1252 2 Ikke nævnt
3 44 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V143 8203 RESTER: GENBRUG 1
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester
og skræller (organisk affald) Det bliver
afhentet automatisk (med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 65 1 Nævnt

78 95 1204 2 Ikke nævnt
3 44 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V144 8203 RESTER: GENBRUG 2
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester
og skræller (organisk affald) Det bliver
afhentet på opfordring (med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Nævnt

82 100 1267 2 Ikke nævnt
3 44 9 Uoplyst



15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V145 8203 RESTER: GENBRUG 3
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester
og skræller (organisk affald) Jeg afleverer
det selv (med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Nævnt

81 99 1259 2 Ikke nævnt
3 44 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V146 8203 RESTER: ANDEN MÅDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester
og skræller (organisk affald) På anden
måde

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 111 1 Nævnt

75 91 1158 2 Ikke nævnt
3 44 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V147 8203 PAPIR: AFFALDSPOSE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser/ugeblade
og andet løst papir Kommer det i
skakten/affaldsposen

% MD% Antal Kode Kategori
22 26 337 1 Nævnt
61 74 941 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V148 8203 PAPIR: GRAVES NED
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser/ugeblade
og andet løst papir Graver det ned

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

82 100 1273 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V149 8203 PAPIR: BRÆNDER INDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser/ugeblade
og andet løst papir Brænder det af
indendørs (pejs/ovn)

% MD% Antal Kode Kategori
17 21 266 1 Nævnt
65 79 1012 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant



100 100 1550

Svarprocent: 82

V150 8203 PAPIR: BRÆNDER UDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser/ugeblade
og andet løst papir Brænder det af
udendørs

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 58 1 Nævnt

79 95 1220 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V151 8203 PAPIR: GENBRUG 1
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser/ugeblade
og andet løst papir Det bliver
afhentet automatisk (med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
17 21 266 1 Nævnt
65 79 1012 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V152 8203 PAPIR: GENBRUG 2
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser/ugeblade
og andet løst papir Det bliver
afhentet på opfordring (med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 148 1 Nævnt
73 88 1130 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V153 8203 PAPIR: GENBRUG 3
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser/ugeblade
og andet løst papir Jeg afleverer det
selv (med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 168 1 Nævnt
72 87 1110 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V154 8203 PAPIR:PÅ ANDEN MÅDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser/ugeblade
og andet løst papir På anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 94 1 Nævnt

76 93 1184 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550



Svarprocent: 82

V155 8203 PLAST: AFFALDSPOSE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Plastaffald,
f.eks. plastemballage Kommer det i
skakten/affaldsposen

% MD% Antal Kode Kategori
67 81 1035 1 Nævnt
15 19 239 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V156 8203 PLAST: GRAVES NED
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Plastaffald,
f.eks. plastemballage Graver det ned

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt

82 100 1274 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 100

V157 8203 PLAST: BRÆNDER INDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Plastaffald,
f.eks. plastemballage Brænder det af
indendørs (pejs/ovn)

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 26 1 Nævnt

81 98 1248 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V158 8203 PLAST: BRÆNDER UDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Plastaffald,
f.eks. plastemballage Brænder det af
udendørs

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 71 1 Nævnt

78 94 1203 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V159 8203 PLAST: GENBRUG 1
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Plastaffald,
f.eks. plastemballage Det bliver afhentet
automatisk (med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 91 1 Nævnt

76 93 1183 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82



V160 8203 PLAST: GENBRUG 2
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Plastaffald,
f.eks. plastemballage Det bliver afhentet
på opfordring (med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Nævnt

82 100 1268 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V161 8203 PLAST: GENBRUG 3
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Plastaffald,
f.eks. plastemballage Jeg afleverer det
selv (med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Nævnt

81 99 1258 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V162 8203 PLAST:PÅ ANDEN MÅDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Plastaffald,
f.eks. plastemballage På anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 64 1 Nævnt

78 95 1210 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V163 8203 METAL: AFFALDSPOSE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser
og andet metal Kommer det i
skakten/affaldsposen

% MD% Antal Kode Kategori
67 81 1036 1 Nævnt
15 19 238 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V164 8203 METAL: GRAVES NED
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser
og andet metal Graver det ned

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Nævnt

81 99 1261 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V165 8203 METAL: BRÆNDER INDE
Bortskafning og genbrug



Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser
og andet metal Brænder det af indendørs
(pejs/ovn)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Nævnt

82 100 1273 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V166 8203 METAL: BRÆNDER UDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser
og andet metal Brænder det af udendørs

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 7 1 Nævnt

82 99 1267 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V167 8203 METAL: GENBRUG 1
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser
og andet metal Det bliver afhentet automatisk
(med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 97 1 Nævnt

76 92 1177 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V168 8203 METAL: GENBRUG 2
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser
og andet metal Det bliver afhentet på
opfordring (med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Nævnt

81 99 1262 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V169 8203 METAL: GENBRUG 3
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser
og andet metal Jeg afleverer det selv (med
henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 47 1 Nævnt

79 96 1227 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V170 8203 METAL:PÅ ANDEN MÅDE
Bortskafning og genbrug

Spm. 15: På hvilke måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser
og andet metal På anden måde



% MD% Antal Kode Kategori
6 8 96 1 Nævnt

76 92 1178 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V171 8203 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger? Alt
for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 52 1 Alle
1 1 19 2 3 ud af 4
3 3 42 3 2 ud af 4
5 6 73 4 1 ud af 4

72 86 1119 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V172 8203 ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Anders And

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 56 1 Alle
1 1 8 2 3 ud af 4
1 2 23 3 2 ud af 4
2 3 36 4 1 ud af 4

76 91 1182 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V173 8203 BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
14 16 215 1 Alle
2 3 38 2 3 ud af 4
4 5 61 3 2 ud af 4
6 8 99 4 1 ud af 4

58 68 892 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V174 8203 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
19 23 301 1 Alle
3 3 39 2 3 ud af 4
4 5 60 3 2 ud af 4
5 6 82 4 1 ud af 4

53 63 823 5 Ingen



1 8 9 Uoplyst
15 237 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 84

V175 8203 FEMINA
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 64 1 Alle
1 1 13 2 3 ud af 4
2 2 24 3 2 ud af 4
4 5 68 4 1 ud af 4

73 87 1136 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V176 8203 HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Hendes verden

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 110 1 Alle
1 1 10 2 3 ud af 4
4 4 58 3 2 ud af 4
5 6 75 4 1 ud af 4

68 81 1052 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V177 8203 STORHJEMMET
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Storhjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 176 1 Alle
1 1 16 2 3 ud af 4
3 3 39 3 2 ud af 4
4 4 58 4 1 ud af 4

66 78 1016 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V178 8203 SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger? Se
og hør

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 156 1 Alle
2 2 27 2 3 ud af 4
3 4 51 3 2 ud af 4
5 6 76 4 1 ud af 4

64 76 995 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550



Svarprocent: 84

V179 8203 SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Søndags BT

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 121 1 Alle
1 1 8 2 3 ud af 4
3 3 39 3 2 ud af 4
4 5 68 4 1 ud af 4

69 82 1069 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V180 8203 UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i inden for de sidste 4 uger?
Ude og hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 76 1 Alle
1 1 10 2 3 ud af 4
2 2 28 3 2 ud af 4
3 3 43 4 1 ud af 4

74 88 1148 5 Ingen
1 8 9 Uoplyst

15 237 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V181 8204 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 04 for april. Deltog ikke er kodet
10.

Prøvevalg 19/4-82: stamo

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1305
Manglende 245
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V182 8204 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Deltog ikke er kodet 100. Koderne 00-67
er 1900-1967, 94-99 er 1894-1899.

Prøvevalg 19/4-82: stamo

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1305
Manglende 245
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 36
Median 38
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.



V183 8204 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg 19/4-82: stamo

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
23 27 358 1 Hovedstadsområdet
14 16 210 2 Øerne, by
10 12 156 3 Øerne, land
20 24 314 4 Jylland, by
17 20 267 5 Jylland, land
16 245 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 84

V184 8204 KØN
Prøvevalg 19/4-82: stamo

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
41 49 639 1 Mand
43 51 665 2 Kvinde
0 1 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V185 8204 CIVILSTAND
Prøvevalg 19/4-82: stamo

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 248 1 Ugift
53 56 817 2 Gift
5 5 76 3 Lever i papirløst ægteskab
4 4 57 4 Enke/enkemand
1 1 21 5 Separeret/fraskilt

16 17 245 10 Deltog ikke
0 1 8
5 85 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 94

V186 8204 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg 19/4-82: stamo

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
32 34 497 1 Husfader
37 39 570 2 Husmoder
8 9 123 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 1 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent, medhjælper
1 1 11 6 Logerende

16 17 245 10 Deltog ikke
1 14 8
6 89 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 93

V187 8204 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
39 49 602 1 Ja, heldags



14 17 213 2 Ja, på deltid
27 34 420 3 Nej
5 70 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V188 8204 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er
uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 44 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 6 60 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 42 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

12 18 191 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

15 21 229 5 Funktionær i øvrigt
21 29 318 6 Faglært håndværker og

arbejder
5 8 83 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

8 11 120 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

14 218 9 Uoplyst
16 245 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 70

V189 8204 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der
bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Stort landbrug eller

gartneri
4 4 56 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
3 3 49 3 Mindre landbrug eller

gartneri
1 1 8 4 Stor forretning (firma)

eller selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 31 5 Middelstor forretning
(firma)

5 5 73 6 Mindre forretning (firma)
1 1 11 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

2 2 31 8 Arbejdsledere,
værkførere, formænd



11 12 171 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

3 3 47 10 Tillærte (tillæringskursus
eller special- kursus)

12 12 179 11 Ufaglærte arbejdere
10 11 155 12 Ledende eller højere

stilling samt funktio-
nærer med
akademisk/højere
uddannelse

10 11 161 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

9 10 144 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

2 2 36 15 Lavere stilling,
medhjælper

3 3 48 16 Anden stilling
16 17 245 100 Deltog ikke
0 2 88
7 102 99 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 93

V190 8204 MEDLEM FAGLIG ORG.
Medlemskab af faglig org

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
43 54 664 1 Ja
36 46 555 2 Nej
6 86 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V191 8204 HVILKEN FAGLIG ORG.
Ved en kontrol i forhold til V190 viser 4 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V190 og inden for 1-9 i V191).

Medlemskab af faglig org
Variablen er filtreret af: V190

Filtrerende variable: V190

Spm. St. 9: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation
er De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 77 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark
5 9 82 2 Dansk

Metalarbejderforbund
3 5 41 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 8 68 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

4 6 57 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

4 7 65 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

7 12 104 7 Øvrige organisationer
under LO

1 1 12 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

10 17 149 9 Øvrige organisationer ikke
tilsluttet LO

16 27 245 100 Deltog ikke
0 3 88

42 647 99 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 58



V192 8204 SKOLEUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
43 51 660 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
29 35 454 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10. klasse)
12 14 183 3 Gymnasium/HF
1 8 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V193 8204 ERHVERVSUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
29 36 447 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
6 8 93 2 Højskole
2 2 30 3 Både 1 og 2
8 11 131 4 Universitet eller anden

højere læreanstalt
0 0 5 5 Både 1 og 4
0 0 5 6 Både 2 og 4
0 0 1 7 Både 1,2 og 4

34 42 524 8 Ingen
4 69 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V194 8204 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 11: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
52 62 806 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
3 3 42 2 To-familieshus

27 33 424 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

2 2 26 4 Klublejlighed
0 7 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V195 8204 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 12: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 33 1 1 værelse
9 12 147 2 2 værelser

18 23 275 3 3 værelser
49 63 763 4 4 værelser eller flere
6 87 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V196 8204 AMTSKOMMUNE
Amtskommune



St. 12A: Bor De i Københavns eller Frederiksberg kommune? St. 12B: Hvis nej i st.
12A: I hvilket amt (amtskommune) bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 26 341 1 Københavns amt (incl.

Københavns og
Frederiksberg kommuner)

5 6 82 2 Frederiksborg amt
3 3 44 3 Roskilde amt
4 5 67 4 Storstrøms amt
4 5 64 5 Vestsjællands amt
1 1 10 6 Bornholms amt
7 9 116 7 Fyns amt
4 5 60 8 Sønderjyllands amt
3 4 51 9 Ribe amt
6 7 88 10 Vejle amt
4 5 67 11 Ringkøbing amt
9 11 139 12 Århus amt
3 4 53 13 Viborg amt
8 9 123 14 Nordjyllands amt

16 245 100 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V197 8204 FOLKETINGSVALG 81
Folketingsvalget den 8.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 8. december 1981?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 399 1 A: Socialdemokratiet
5 5 72 2 B: Radikale Venstre

12 12 188 3 C: Konservative Folkeparti
1 1 16 4 E: Danmarks Retsforbund
9 9 137 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 4 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 15 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
6 6 90 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 23 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP

10 10 153 16 V: Venstre
2 2 28 17 Y: Venstresocialisterne
7 7 107 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 6 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
3 3 45 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 1 20 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

16 16 245 100 Deltog ikke
0 1 88
0 1 99 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 100

V198 8204 FOLKETINGSVALG 79
Folketingsvalget den 23.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 23. oktober 1979?

% MD% Antal Kode Kategori
26 35 407 1 A: Socialdemokratiet
4 5 59 2 B: Radikale Venstre



10 13 148 3 C: Konservative Folkeparti
2 2 28 4 E: Danmarks Retsforbund
5 6 72 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 2 21 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
2 3 34 10 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 26 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 2 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 12 136 16 V: Venstre
2 2 29 17 Y: Venstresocialisterne
8 10 120 18 Z: Fremskridtspartiet
3 4 48 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
1 1 16 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
2 2 28 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

8 131 99 Uoplyst
16 245 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 76

V199 8204 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 13: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 172 1 København,

Frederiksberg, Gentofte
13 16 204 2 Københavns

omegnskommuner
11 13 176 3 Århus, Odense, Ålborg
12 15 192 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
11 13 170 5 Byer 10-30.000

indbyggere
12 14 186 6 Byer 2-9.999 indbyggere
13 16 204 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V200 8204 VIL STEMME 19/4-82
Prøvevalg 19/4-82: speci

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 19. april 1982?

% MD% Antal Kode Kategori
81 97 1256 1 Ja
3 3 45 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V201 8204 PRØVEVALG 19/4-82
NB! Retsforbundet og Kommunisterne ville ikke være opstillingsberettigede ved et folketingsvalg
19/4-82

Prøvevalg 19/4-82: speci

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
25 30 394 1 A: Socialdemokratiet
5 5 71 2 B: Radikale Venstre

13 16 202 3 C: Konservative Folkeparti
10 12 161 5 F: Socialistisk Folkeparti



0 0 3 6 I: Socialistisk
Arbejderparti

7 8 102 10 M: Centrum-
Demokraterne

2 2 25 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 2 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 11 145 16 V: Venstre
2 2 31 17 Y: Venstresocialisterne
7 9 116 18 Z: Fremskridtspartiet
0 1 7 50 Jeg er ikke fyldt 18 år den

nævnte dag
2 2 26 51 Jeg interesserer mig ikke

for valget
1 1 12 52 Andre årsager forhindrer

min stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

1 8 99 Uoplyst
16 245 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 84

V202 8204 DATO MODTOG SKEMA
Prøvevalg 19/4-82: speci

Spm: Hvilken dag modtog De kuverten med dette skema?

% MD% Antal Kode Kategori
46 55 708 1 Lørdag den 17/4
35 42 538 2 Mandag den 19/4
2 2 29 3 Tirsdag den 20/4
0 0 5 4 Onsdag den 21/4
0 0 2 5 Torsdag den 22/4
0 0 1 6 Fredag den 23/4
0 0 0 7 Senere
1 22 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V203 8204 SYMPATI FALKLANDSK.
Falklandskrisen

Spm. 1: Argentina har igennem en årrække gjort krav på Falklandsøerne, der i 150 år
har været engelsk kronkoloni. Argentina har
nu besat Falklandsøerne, og England har
sendt sin flåde afsted for om fornødent at tilbageerobre øerne. På hvilken side ligger
Deres
umiddelbare sympati i denne konflikt?

% MD% Antal Kode Kategori
47 55 722 1 Sympatiserer mest med

England
7 8 110 2 Sympatiserer mest med

Argentina
19 22 293 3 Begge/Ingen af parterne
11 14 178 4 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V204 8204 STATUS FALKLANDSØER
Falklandskrisen

Spm. 2: Mener De, at Falklandsøerne for fremtiden bør være under engelsk eller argentinsk
herredømme eller måske have
Hongkong status, dvs. England anerkender Argentinas ejendomsret,
men bevarer selv administrationsretten (og dermed
brugsretten)?

% MD% Antal Kode Kategori
32 39 500 1 Mener øerne fortsat bør

være under engelsk
herredømme

7 9 111 2 Mener øerne bør overgå
til at være under
argentinsk herredømme



20 24 313 3 Mener øerne bør have
'Hongkong status'

24 29 374 4 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V205 8204 FORHANDLING VS MAGT
Falklandskrisen

Spm. 3: Tror De på en forhandlingsløsning eller tror De, at der vil blive tale om
magtanvendelse?

% MD% Antal Kode Kategori
44 53 682 1 Forhandlingsløsning
18 21 273 2 Magtanvendelse
22 26 339 3 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V206 8204 TILLID FN'S ROLLE
Falklandskrisen

Spm. 4: Hvor stor tillid har De til de Forenede Nationer (FN) som fredsbevarende og
konfliktløsende faktor i Falklandskonflikten?

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 97 1 Stor tillid

34 41 531 2 Nogen tillid
28 34 440 3 Ringe tillid
7 8 101 4 Ingen tillid
9 10 132 5 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V207 8204 TILLID USA'S ROLLE
Falklandskrisen

Spm. 5: Hvor stor tillid har De til Amerikas forenede stater (USA) som fredsbevarende
og konfliktløsende faktor i
Falklandskonflikten?

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 91 1 Stor tillid

33 39 508 2 Nogen tillid
27 32 417 3 Ringe tillid
11 13 166 4 Ingen tillid
8 9 120 5 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V208 8204 SET PROVINSAFD.-TV
Fjernsynets lørdagsunder

Spm. 6: Tænk nu venligst tilbage og marker, hvor meget eller hvor lidt De så af de
3 afdelingers lørdagsunderholdning:
Provinsafdelingen

% MD% Antal Kode Kategori
21 25 322 1 Så det hele hver lørdag
32 39 501 2 Så de fleste udsendelser
14 17 217 3 Så ca. halvdelen
11 14 174 4 Så kun enkelte

udsendelser
4 5 59 5 Så ingen/Næsten ingen
2 32 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550



Svarprocent: 82

V209 8204 SET UNDERH.AFD.-TV
Fjernsynets lørdagsunder

Spm. 6: Tænk nu venligst tilbage og marker, hvor meget eller hvor lidt De så af de
3 afdelingers lørdagsunderholdning:
Underholdningsafdelingen

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 222 1 Så det hele hver lørdag
27 33 414 2 Så de fleste udsendelser
17 20 256 3 Så ca. halvdelen
17 21 265 4 Så kun enkelte

udsendelser
7 8 102 5 Så ingen/Næsten ingen
3 46 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V210 8204 SET KULTURAFD.-TV
Fjernsynets lørdagsunder

Spm. 6: Tænk nu venligst tilbage og marker, hvor meget eller hvor lidt De så af de
3 afdelingers lørdagsunderholdning:
Kulturafdelingen

% MD% Antal Kode Kategori
26 32 404 1 Så det hele hver lørdag
29 36 453 2 Så de fleste udsendelser
12 14 180 3 Så ca. halvdelen
9 11 144 4 Så kun enkelte

udsendelser
5 6 73 5 Så ingen/Næsten ingen
3 51 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V211 8204 VURD. PROVINSAFD.
Fjernsynets lørdagsunder

Spm. 7: Hvordan vil De generelt bedømme de 3 afdelingers lørdagsunderholdning? Provinsafdelingen

% MD% Antal Kode Kategori
30 38 472 1 Meget god
29 37 457 2 God
17 21 262 3 Middel/jævn
3 3 41 4 Dårlig
1 1 13 5 Meget dårlig
4 60 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V212 8204 VURD. UNDERH.AFD.
Fjernsynets lørdagsunder

Spm. 7: Hvordan vil De generelt bedømme de 3 afdelingers lørdagsunderholdning? Underholdningsafdelingen

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 178 1 Meget god
26 32 398 2 God
30 38 468 3 Middel/jævn
9 12 141 4 Dårlig
3 3 41 5 Meget dårlig
5 79 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V213 8204 VURD. KULTURAFD.



Fjernsynets lørdagsunder

Spm. 7: Hvordan vil De generelt bedømme de 3 afdelingers lørdagsunderholdning? Kulturafdelingen

% MD% Antal Kode Kategori
38 48 589 1 Meget god
23 29 361 2 God
13 16 201 3 Middel/jævn
3 4 47 4 Dårlig
2 2 29 5 Meget dårlig
5 78 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V214 8204 FREDAG: DRAK INTET
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Drak ikke noget til maden

% MD% Antal Kode Kategori
16 19 242 1 Nævnt
68 81 1049 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V215 8204 FREDAG: VAND
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Vand/isvand

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 158 1 Nævnt
73 88 1133 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V216 8204 FREDAG: SØDMÆLK
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Sødmælk

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 143 1 Nævnt

74 89 1148 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V217 8204 FREDAG: ANDEN MÆLK
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Letmælk/skummetmælk/kærnemælk

% MD% Antal Kode Kategori
12 14 183 1 Nævnt
71 86 1108 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V218 8204 FREDAG: ALM. ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Almindelig øl



% MD% Antal Kode Kategori
8 10 130 1 Nævnt

75 90 1161 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V219 8204 FREDAG: LUXUS ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Luxus øl (eksport-øl/påskebryg etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Nævnt

82 98 1271 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V220 8204 FREDAG: LYS ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Lys pilsner/hvidtøl

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 46 1 Nævnt

80 96 1245 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V221 8204 FREDAG: SODAVAND
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Sodavand

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 61 1 Nævnt

79 95 1230 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V222 8204 FREDAG: JUICE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Juice/saftevand/orangeade

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 88 1 Nævnt

78 93 1203 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V223 8204 FREDAG: SNAPS
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 Nævnt

81 97 1256 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst



16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V224 8204 FREDAG: RØDVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Rødvin

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 85 1 Nævnt

78 93 1206 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V225 8204 FREDAG: HVIDVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Hvidvin

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 64 1 Nævnt

79 95 1227 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V226 8204 FREDAG: ROSEVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Rosevin

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 7 1 Nævnt

83 99 1284 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V227 8204 FREDAG: KAFFE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Kaffe

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 168 1 Nævnt
72 87 1123 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V228 8204 FREDAG: TE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Te

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 85 1 Nævnt

78 93 1206 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83



V229 8204 FREDAG: DRAK ANDET
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Nævnt

82 99 1275 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V230 8204 FREDAG: EJ MÅLTID
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Fredag om aftenen: Indtog ikke dette måltid

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 24 1 Nævnt

82 98 1267 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V231 8204 LØRDAG 1:DRAK INTET
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Drak ikke noget til maden

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 139 1 Nævnt

73 89 1130 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V232 8204 LØRDAG 1: VAND
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Vand/isvand

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 108 1 Nævnt

75 91 1161 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V233 8204 LØRDAG 1: SØDMÆLK
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Sødmælk

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 116 1 Nævnt

74 91 1153 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V234 8204 LØRDAG 1:ANDEN MÆLK
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Letmælk/skummetmælk/kærnemælk

% MD% Antal Kode Kategori



15 18 228 1 Nævnt
67 82 1041 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V235 8204 LØRDAG 1: ALM. ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Almindelig øl

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 168 1 Nævnt
71 87 1101 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V236 8204 LØRDAG 1: LUXUS ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Luxus øl (eksport-øl/påskebryg etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Nævnt

81 98 1249 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V237 8204 LØRDAG 1: LYS ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Lys pilsner/hvidtøl

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 53 1 Nævnt

78 96 1216 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V238 8204 LØRDAG 1: SODAVAND
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Sodavand

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 84 1 Nævnt

76 93 1185 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V239 8204 LØRDAG 1: JUICE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Juice/saftevand/orangeade

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 96 1 Nævnt

76 92 1173 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550



Svarprocent: 82

V240 8204 LØRDAG 1: SNAPS
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 70 1 Nævnt

77 94 1199 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V241 8204 LØRDAG 1: RØDVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Rødvin

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Nævnt

81 99 1259 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V242 8204 LØRDAG 1: HVIDVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Hvidvin

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

81 99 1255 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V243 8204 LØRDAG 1: ROSEVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Rosevin

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Nævnt

82 100 1268 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V244 8204 LØRDAG 1: KAFFE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Kaffe

% MD% Antal Kode Kategori
17 21 267 1 Nævnt
65 79 1002 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V245 8204 LØRDAG 1: TE
Drikkevaner i weekenden



Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Te

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 98 1 Nævnt

76 92 1171 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V246 8204 LØRDAG 1:DRAK ANDET
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Nævnt

81 99 1260 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V247 8204 LØRDAG 1: EJ MÅLTID
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag midt på dagen: Indtog ikke dette måltid

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 69 1 Nævnt

77 95 1200 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V248 8204 LØRDAG 2:DRAK INTET
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Drak ikke noget til maden

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 137 1 Nævnt

74 89 1147 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V249 8204 LØRDAG 2: VAND
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Vand/isvand

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 110 1 Nævnt

76 91 1174 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V250 8204 LØRDAG 2: SØDMÆLK
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Sødmælk

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 85 1 Nævnt

77 93 1199 2 Ikke nævnt



1 21 9 Uoplyst
16 245 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 83

V251 8204 LØRDAG 2:ANDEN MÆLK
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Letmælk/skummetmælk/kærnemælk

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 136 1 Nævnt

74 89 1148 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V252 8204 LØRDAG 2: ALM. ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Almindelig øl

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 177 1 Nævnt
71 86 1107 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V253 8204 LØRDAG 2: LUXUS ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Luxus øl (eksport-øl/påskebryg etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Nævnt

81 98 1263 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V254 8204 LØRDAG 2: LYS ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Lys pilsner/hvidtøl

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 37 1 Nævnt

80 97 1247 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V255 8204 LØRDAG 2: SODAVAND
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Sodavand

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 78 1 Nævnt

78 94 1206 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83



V256 8204 LØRDAG 2: JUICE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Juice/saftevand/orangeade

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 87 1 Nævnt

77 93 1197 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V257 8204 LØRDAG 2: SNAPS
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 44 1 Nævnt

80 97 1240 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V258 8204 LØRDAG 2: RØDVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Rødvin

% MD% Antal Kode Kategori
12 14 185 1 Nævnt
71 86 1099 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V259 8204 LØRDAG 2: HVIDVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Hvidvin

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 157 1 Nævnt
73 88 1127 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V260 8204 LØRDAG 2: ROSEVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Rosevin

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Nævnt

82 99 1271 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V261 8204 LØRDAG 2: KAFFE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Kaffe



% MD% Antal Kode Kategori
10 13 161 1 Nævnt
72 87 1123 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V262 8204 LØRDAG 2: TE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Te

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 95 1 Nævnt

77 93 1189 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V263 8204 LØRDAG 2:DRAK ANDET
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Nævnt

82 99 1267 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V264 8204 LØRDAG 2: EJ MÅLTID
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Lørdag om aftenen: Indtog ikke dette måltid

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 24 1 Nævnt

81 98 1260 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V265 8204 SØNDAG 1:DRAK INTET
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Drak ikke noget til maden

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 143 1 Nævnt

72 89 1121 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V266 8204 SØNDAG 1: VAND
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Vand/isvand

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 105 1 Nævnt

75 92 1159 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant



100 100 1550

Svarprocent: 82

V267 8204 SØNDAG 1: SØDMÆLK
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Sødmælk

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 95 1 Nævnt

75 92 1169 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V268 8204 SØNDAG 1:ANDEN MÆLK
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Letmælk/skummetmælk/kærnemælk

% MD% Antal Kode Kategori
13 16 197 1 Nævnt
69 84 1067 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V269 8204 SØNDAG 1: ALM. ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Almindelig øl

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 158 1 Nævnt
71 88 1106 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V270 8204 SØNDAG 1: LUXUS ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Luxus øl (eksport-øl/påskebryg etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Nævnt

81 99 1253 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V271 8204 SØNDAG 1: LYS ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Lys pilsner/hvidtøl

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 46 1 Nævnt

79 96 1218 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V272 8204 SØNDAG 1: SODAVAND



Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Sodavand

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 82 1 Nævnt

76 94 1182 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V273 8204 SØNDAG 1: JUICE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Juice/saftevand/orangeade

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 90 1 Nævnt

76 93 1174 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V274 8204 SØNDAG 1: SNAPS
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 66 1 Nævnt

77 95 1198 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V275 8204 SØNDAG 1: RØDVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Rødvin

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 44 1 Nævnt

79 97 1220 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V276 8204 SØNDAG 1: HVIDVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Hvidvin

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 52 1 Nævnt

78 96 1212 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V277 8204 SØNDAG 1: ROSEVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Rosevin

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Nævnt



81 100 1263 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V278 8204 SØNDAG 1: KAFFE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Kaffe

% MD% Antal Kode Kategori
17 20 258 1 Nævnt
65 80 1006 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V279 8204 SØNDAG 1: TE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Te

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 98 1 Nævnt

75 92 1166 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V280 8204 SØNDAG 1:DRAK ANDET
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Nævnt

81 99 1254 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V281 8204 SØNDAG 1: EJ MÅLTID
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag midt på dagen: Indtog ikke dette måltid

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 69 1 Nævnt

77 95 1195 2 Ikke nævnt
3 41 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V282 8204 SØNDAG 2:DRAK INTET
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Drak ikke noget til maden

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 137 1 Nævnt

74 89 1140 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550



Svarprocent: 82

V283 8204 SØNDAG 2: VAND
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Vand/isvand

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 119 1 Nævnt

75 91 1158 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V284 8204 SØNDAG 2: SØDMÆLK
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Sødmælk

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 108 1 Nævnt

75 92 1169 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V285 8204 SØNDAG 2:ANDEN MÆLK
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Letmælk/skummetmælk/kærnemælk

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 174 1 Nævnt
71 86 1103 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V286 8204 SØNDAG 2: ALM. ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Almindelig øl

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 160 1 Nævnt
72 87 1117 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V287 8204 SØNDAG 2: LUXUS ØL
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Luxus øl (eksport-øl/påskebryg etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Nævnt

81 98 1256 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V288 8204 SØNDAG 2: LYS ØL
Drikkevaner i weekenden



Spm. 8: Søndag om aftenen: Lys pilsner/hvidtøl

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 45 1 Nævnt

79 96 1232 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V289 8204 SØNDAG 2: SODAVAND
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Sodavand

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 92 1 Nævnt

76 93 1185 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V290 8204 SØNDAG 2: JUICE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Juice/saftevand/orangeade

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 89 1 Nævnt

77 93 1188 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V291 8204 SØNDAG 2: SNAPS
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Nævnt

80 98 1247 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V292 8204 SØNDAG 2: RØDVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Rødvin

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 105 1 Nævnt

76 92 1172 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V293 8204 SØNDAG 2: HVIDVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Hvidvin

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 72 1 Nævnt

78 94 1205 2 Ikke nævnt



2 28 9 Uoplyst
16 245 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 82

V294 8204 SØNDAG 2: ROSEVIN
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Rosevin

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Nævnt

82 99 1269 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V295 8204 SØNDAG 2: KAFFE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Kaffe

% MD% Antal Kode Kategori
12 15 188 1 Nævnt
70 85 1089 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V296 8204 SØNDAG 2: TE
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Te

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 119 1 Nævnt

75 91 1158 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V297 8204 SØNDAG 2:DRAK ANDET
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

81 99 1263 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V298 8204 SØNDAG 2: EJ MÅLTID
Drikkevaner i weekenden

Spm. 8: Søndag om aftenen: Indtog ikke dette måltid

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 29 1 Nævnt

81 98 1248 2 Ikke nævnt
2 28 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82



V299 8204 AFTENSMAD MAN-TORS
Aftenspisevaner og TV-ki

Spm. 9: På hvilket tidspunkt spiser De normalt aftensmad? Mandag - torsdag: Aftensmåltidet
påbegyndes normalt:

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 88 1 Før 17.16

18 22 279 2 17.16 - 17.45
32 38 494 3 17.46 - 18.15
15 18 232 4 18.16 - 18.45
5 5 71 5 Efter 18.45
9 10 132 6 Det varierer
1 9 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V300 8204 AFTENSMAD FREDAG
Aftenspisevaner og TV-ki

Spm. 9: På hvilket tidspunkt spiser De normalt aftensmad? Fredag: Aftensmåltidet
påbegyndes normalt:

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 64 1 Før 17.16

13 16 204 2 17.16 - 17.45
29 35 445 3 17.46 - 18.15
16 20 254 4 18.16 - 18.45
10 12 148 5 Efter 18.45
11 13 164 6 Det varierer
2 26 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V301 8204 AFTENSMAD LØRDAG
Aftenspisevaner og TV-ki

Spm. 9: På hvilket tidspunkt spiser De normalt aftensmad? Lørdag: Aftensmåltidet
påbegyndes normalt:

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 39 1 Før 17.16

10 12 157 2 17.16 - 17.45
27 32 412 3 17.46 - 18.15
19 22 288 4 18.16 - 18.45
9 11 141 5 Efter 18.45

16 19 244 6 Det varierer
2 24 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V302 8204 AFTENSMAD SØNDAG
Aftenspisevaner og TV-ki

Spm. 9: På hvilket tidspunkt spiser De normalt aftensmad? Søndag: Aftensmåltidet
påbegyndes normalt:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 38 1 Før 17.16
9 11 142 2 17.16 - 17.45

27 33 420 3 17.46 - 18.15
17 20 258 4 18.16 - 18.45
7 9 112 5 Efter 18.45

20 24 306 6 Det varierer
2 29 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V303 8204 AFTENSMAD FORAN TV
Aftenspisevaner og TV-ki



Spm. 10: Hvis De tænker på ugen mandag den 12. søndag den 18. april, har De da på
en eller flere af disse dage spist aftensmad
foran fjernsynet?

% MD% Antal Kode Kategori
23 27 349 1 Ja
61 73 947 2 Nej
1 9 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V304 8204 ANTAL DAGE FORAN TV
Ved en kontrol i forhold til V303 viser 13 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V303 og kodet inden for 1-8 i
V304).

Aftenspisevaner og TV-ki
Variablen er filtreret af: V303

Filtrerende variable: V303

Spm. 11: (Hvis ja i spm. 10): Hvor mange dage i denne uge så De fjernsyn, mens De
spiste aftensmad?

% MD% Antal Kode Kategori
8 35 125 1 1 dag
7 30 108 2 2 dage
3 11 39 3 3 dage
1 5 19 4 4 dage
1 4 15 5 5 dage
1 4 13 6 6 dage
1 6 21 7 Alle 7 dage
1 6 22 8 Husker ikke

61 943 9 Uoplyst
16 245 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 23

V305 8204 AFSTRAFFE BØRN
Afstraffelse af børn

Spm. 12: Er De for eller imod, at forældre anvender legemlig afstraffelse i børneopdragelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 344 1 For
47 57 733 2 Imod
14 17 214 3 Ved ikke/Kan ikke tage

stilling
1 14 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V306 8204 SLÅ I SÆRTILFÆLDE
Ved en kontrol i forhold til V305 viser 154 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 1 eller 3 i V305 og kodet 1,2
eller 3 i V306).

Afstraffelse af børn
Variablen er filtreret af: V305

Filtrerende variable: V305

Spm. 13: (Hvis imod at forældre anvender legemlig afstraffelse): Synes De, at forældre
under særlige omstændigheder må slå deres
børn?

% MD% Antal Kode Kategori
33 58 512 1 Ja
16 28 249 2 Nej
8 14 126 3 Ved ikke/Kan ikke tage

stilling
27 418 9 Uoplyst
16 245 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 57

V307 8204 LOV M. AFSTRAFFELSE



Afstraffelse af børn

Spm. 14: Besvares af alle: Synes De, at det ved lov burde være forbudt forældre at
anvende legemlig afstraffelse af deres børn?

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 130 1 Ja, det burde være

forbudt ved lov
62 75 968 2 Nej
13 15 199 3 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

16 245 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V308 8205 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 05 for maj. Deltog ikke er kodet
10.

Prøvevalg 17/5-82: stamo

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1276
Manglende 274
Minimum 5
Maximum 5
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V309 8205 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Deltog ikke er kodet 100. Koderne 00-67
er 1900-1967, 94-99 er 1894-1899.

Prøvevalg 17/5-82: stamo

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1276
Manglende 274
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 36
Median 38
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V310 8205 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg 17/5-82: stamo

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
23 28 352 1 Hovedstadsområdet
13 16 204 2 Øerne, by
10 12 156 3 Øerne, land
20 24 303 4 Jylland, by
17 20 261 5 Jylland, land
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 82

V311 8205 KØN
Prøvevalg 17/5-82: stamo

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
41 50 637 1 Mand



41 50 639 2 Kvinde
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 82

V312 8205 CIVILSTAND
Prøvevalg 17/5-82: stamo

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 247 1 Ugift
51 54 794 2 Gift
5 5 73 3 Lever i papirløst ægteskab
3 3 51 4 Enke/enkemand
1 1 20 5 Separeret/fraskilt

18 19 274 10 Deltog ikke
0 1 8
6 90 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 94

V313 8205 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg 17/5-82: stamo

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
32 34 494 1 Husfader
35 37 540 2 Husmoder
8 8 122 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 1 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent, medhjælper
1 1 12 6 Logerende

18 19 274 10 Deltog ikke
1 13 8
6 94 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 93

V314 8205 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
39 50 601 1 Ja, heldags
13 17 201 2 Ja, på deltid
26 33 400 3 Nej
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V315 8205 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er
uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 43 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 6 62 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

2 3 37 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller



forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

13 18 195 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

14 21 224 5 Funktionær i øvrigt
20 29 314 6 Faglært håndværker og

arbejder
5 8 83 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

7 11 116 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 202 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 69

V316 8205 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der
bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Stort landbrug eller

gartneri
3 3 50 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
3 4 51 3 Mindre landbrug eller

gartneri
1 1 8 4 Stor forretning (firma)

eller selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 28 5 Middelstor forretning
(firma)

5 5 70 6 Mindre forretning (firma)
1 1 13 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

2 2 34 8 Arbejdsledere,
værkførere, formænd

11 11 163 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

3 3 45 10 Tillærte (tillæringskursus
eller special- kursus)

11 12 168 11 Ufaglærte arbejdere
10 11 156 12 Ledende eller højere

stilling samt funktio-
nærer med
akademisk/højere
uddannelse

10 11 157 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

9 10 140 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

2 3 38 15 Lavere stilling,
medhjælper

3 3 49 16 Anden stilling
18 19 274 100 Deltog ikke
0 2 88
7 102 99 Uoplyst

100 100 1550



Svarprocent: 93

V317 8205 MEDLEM FAGLIG ORG.
Medlemskab af faglig org

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
42 55 650 1 Ja
35 45 536 2 Nej
6 90 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 77

V318 8205 HVILKEN FAGLIG ORG.
Ved en kontrol i forhold til V317 viser 4 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V317 og kodet inden for 1-9 i
V318).

Medlemskab af faglig org
Variablen er filtreret af: V317

Filtrerende variable: V317

Spm. St. 9: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation
er De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 78 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark
5 9 81 2 Dansk

Metalarbejderforbund
2 4 37 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 7 65 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

4 6 58 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

4 7 61 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

7 11 101 7 Øvrige organisationer
under LO

1 1 11 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

10 16 149 9 Øvrige organisationer ikke
tilsluttet LO

18 30 274 100 Deltog ikke
0 4 88

41 631 99 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 59

V319 8205 SKOLEUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
41 50 628 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
29 36 454 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10. klasse)
12 15 185 3 Gymnasium/HF
1 9 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V320 8205 ERHVERVSUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori



28 37 440 1 Faglig eller teknisk skole
(herunder landbrugsskole)

6 7 87 2 Højskole
2 2 29 3 Både 1 og 2
9 11 135 4 Universitet eller anden

højere læreanstalt
0 0 3 5 Både 1 og 4
0 0 5 6 Både 2 og 4
0 0 0 7 Både 1,2 og 4

33 42 505 8 Ingen
5 72 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V321 8205 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 11: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
51 62 789 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
3 4 46 2 To-familieshus

26 32 405 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

2 2 27 4 Klublejlighed
1 9 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V322 8205 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 12: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 29 1 1 værelse
9 11 134 2 2 værelser

17 23 269 3 3 værelser
48 63 751 4 4 værelser eller flere
6 93 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 76

V323 8205 AMTSKOMMUNE
Amtskommune

St. 12A: Bor De i Københavns eller Frederiksberg kommune? St. 12B: Hvis nej i st.
12A: I hvilket amt (amtskommune) bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 334 1 Københavns amt (incl.

Københavns og
Frederiksberg kommuner)

5 5 84 2 Frederiksborg amt
3 3 41 3 Roskilde amt
4 4 66 4 Storstrøms amt
4 4 63 5 Vestsjællands amt
1 1 12 6 Bornholms amt
7 7 113 7 Fyns amt
4 4 63 8 Sønderjyllands amt
3 3 52 9 Ribe amt
5 5 84 10 Vejle amt
4 4 62 11 Ringkøbing amt
8 8 129 12 Århus amt
3 3 46 13 Viborg amt
8 8 126 14 Nordjyllands amt

18 18 274 100 Deltog ikke



0 1 88
100 100 1550

Svarprocent: 100

V324 8205 FOLKETINGSVALG 81
Folketingsvalget den 8.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved St. C: (Hvis
nej): Hvad er grunden til, at De
ikke folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981? stemte ved folketingsvalget,
tirsdag den 8.
december 1981?

% MD% Antal Kode Kategori
26 31 397 1 A: Socialdemokratiet
5 6 74 2 B: Radikale Venstre

12 14 185 3 C: Konservative Folkeparti
1 1 14 4 E: Danmarks Retsforbund
8 10 130 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 2 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 12 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
6 7 88 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 2 21 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 11 144 16 V: Venstre
2 2 26 17 Y: Venstresocialisterne
7 9 110 18 Z: Fremskridtspartiet
0 1 7 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
3 3 43 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 2 23 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

18 274 100 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V325 8205 FOLKETINGSVALG 79
Folketingsvalget den 23.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 23. oktober 1979?

% MD% Antal Kode Kategori
26 28 400 1 A: Socialdemokratiet
4 4 58 2 B: Radikale Venstre
9 10 138 3 C: Konservative Folkeparti
2 2 28 4 E: Danmarks Retsforbund
4 5 69 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 1 19 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
2 3 37 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 2 22 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 2 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 9 133 16 V: Venstre
2 2 29 17 Y: Venstresocialisterne
8 9 121 18 Z: Fremskridtspartiet
3 3 48 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
1 1 17 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 2 23 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

18 19 274 100 Deltog ikke
0 1 88



8 131 99 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 91

V326 8205 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 13: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 161 1 København,

Frederiksberg, Gentofte
13 16 208 2 Københavns

omegnskommuner
11 13 166 3 Århus, Odense, Ålborg
12 15 190 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
11 13 164 5 Byer 10-30.000

indbyggere
12 15 188 6 Byer 2-9.999 indbyggere
13 16 198 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V327 8205 VIL STEMME 17/5-82
Prøvevalg 17/5-82: speci

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 17. maj 1982?

% MD% Antal Kode Kategori
79 96 1222 1 Ja
3 4 50 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V328 8205 PRØVEVALG 17/5-82
NB! Retsforbundet og Kommunisterne ville ikke være opstillingsberettigede ved et folketingsvalg
17/5-82

Prøvevalg 17/5-82: speci

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
25 31 391 1 A: Socialdemokratiet
5 6 70 2 B: Radikale Venstre

13 16 205 3 C: Konservative Folkeparti
10 12 152 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 3 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
6 8 96 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 2 19 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 2 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 10 132 16 V: Venstre
2 2 25 17 Y: Venstresocialisterne
8 9 120 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 5 50 Jeg er ikke fyldt 18 år den

nævnte dag
2 2 29 51 Jeg interesserer mig ikke

for valget
1 1 15 52 Andre årsager forhindrer

min stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

1 12 99 Uoplyst
18 274 100 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 82



V329 8205 DATO MODTOG SKEMA
Prøvevalg 17/5-82: speci

Spm: Hvilken dag modtog De kuverten med dette skema?

% MD% Antal Kode Kategori
50 62 769 1 Lørdag den 15/5
29 36 447 2 Mandag den 17/5
1 2 21 3 Tirsdag den 18/5
0 0 4 4 Onsdag den 19/5
0 0 3 5 Torsdag den 20/5
0 0 2 6 Fredag den 21/5
0 0 0 7 Senere
2 30 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V330 8205 PARTISAMARBEJDE
Den økonomiske politik

Spm. 1: I øjeblikket forhandles der om den fremtidige økonomiske politik. Hvilken
af følgende partikombinationer der alle har
teoretisk flertal i folketinget - ser
De helst stå bag vedtagelsen af den kommende lovgivning, der tager sigte på bekæmpelse
af
ledigheden, støtte til landbruget samt finansiering af statens udgifter hertil?
Ser helst følgende partier stå bag den kommende
økonomiske lovgivning:

% MD% Antal Kode Kategori
20 25 308 1 A - B - F
9 11 137 2 A - C - V
4 4 55 3 A - C - M
8 9 117 4 A - C - M - V
3 3 42 5 A - B - F - M
6 7 90 6 A - B - C - V
3 3 39 7 A - B - F - Y
4 5 64 8 A - C - M - Q - V
4 5 59 9 A - B - C - M - Q - V
7 9 109 10 Anden partikombination

15 19 234 11 Ved ikke
1 22 99 Uoplyst

18 274 100 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V331 8205 UDSKRIVE VALG
Den økonomiske politik

Spm. 2: Såfremt regeringen Anker Jørgensen ikke kan få vedtaget sin økonomiske politik,
mener De da, at regeringen bør udskrive
valg eller mener De, at regeringen uden valg
bør overlade det til de borgelige partier at søge at danne regering?

% MD% Antal Kode Kategori
20 25 306 1 Regeringen bør udskrive

valg
46 57 713 2 Regeringen bør overlade

det til de borgerlige
partier at søge at danne
regering

15 18 228 3 Ved ikke
2 29 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V332 8205 SOCIALISME
Socialisme

Spm. 3: Er De for eller imod indførelse af socialisme i Danmark, dvs. samfundets/det
kollektives overtagelse af retten til
produktionsmidlerne?

% MD% Antal Kode Kategori
14 17 214 1 For socialisme i Danmark
55 67 855 2 Imod socialisme i



Danmark
13 16 202 3 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V333 8205 FOLKESKOLEN
Folkeskolen

Spm. 4: Mener De, at der fortsat bør være valgfrihed for de enkelte elever til at
aflægge en statskontrolleret prøve, når de forlader
folkeskolen, eller mener De, at
karakterer og prøver helt bør afskaffes i folkeskolen?

% MD% Antal Kode Kategori
63 77 984 1 Mener, at valgfriheden

m.h.t. aflæggelse af
stats- kontrolleret prøve
bør bevares

11 13 166 2 Mener, at karakterer og
prøver bør afskaffes

8 9 120 3 Ved ikke/Kan ikke
besvare spørgsmålet

0 6 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 82

V334 8205 MUND- OG KLOVSYGEN
Mund - og klovsygen

Spm. 5: De landmænd, der er blevet ramt af mund- og klovsygen får fra det offentlige
erstatning for værdien af de dyr, der er
blevet slået ned. Efter reglerne får de derimod
ikke erstatning for drifttabet, dvs. indtægterne fra den manglende produktion. I
denne situation vil man fra privat side foranstalte en landsindsamling til fordel
for de ramte landmænd. Vil De yde et bidrag til en
sådan indsamling?

% MD% Antal Kode Kategori
20 24 310 1 Ja, helt sikkert
37 45 578 2 Ja, måske
25 30 383 3 Nej
0 5 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V335 8205 ANKER JØRGENSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Statsminister Anker Jørgensen

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 157 1 Meget godt
17 20 258 2 Godt
21 26 333 3 Mere godt end dårligt
14 17 210 4 Mere dårligt end godt
9 12 147 5 Dårligt
7 8 105 6 Meget dårligt
4 5 60 7 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V336 8205 KJELD OLESEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Udenrigsminister Kjeld Olesen

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 99 1 Meget godt

20 24 306 2 Godt
26 32 408 3 Mere godt end dårligt
11 14 177 4 Mere dårligt end godt



8 9 117 5 Dårligt
4 5 60 6 Meget dårligt
7 8 103 7 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V337 8205 KNUD HEINESEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Finansminister Knud Heinesen

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 117 1 Meget godt

22 27 343 2 Godt
22 27 348 3 Mere godt end dårligt
11 13 171 4 Mere dårligt end godt
6 7 93 5 Dårligt
4 4 55 6 Meget dårligt
9 11 142 7 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V338 8205 IVAR NØRGAARD
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Økonomiminister Ivar Nørgaard

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 79 1 Meget godt

17 20 259 2 Godt
24 29 365 3 Mere godt end dårligt
13 16 209 4 Mere dårligt end godt
7 8 104 5 Dårligt
3 4 54 6 Meget dårligt

13 16 199 7 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V339 8205 ERLING JENSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Industriminister Erling Jensen

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 65 1 Meget godt

17 21 261 2 Godt
24 29 372 3 Mere godt end dårligt
11 14 178 4 Mere dårligt end godt
5 7 84 5 Dårligt
2 3 36 6 Meget dårligt

18 21 272 7 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V340 8205 DORTE BENNEDSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Undervisningsminister Dorte Bennedsen

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Meget godt

10 12 152 2 Godt



22 27 338 3 Mere godt end dårligt
18 22 284 4 Mere dårligt end godt
11 13 163 5 Dårligt
8 9 117 6 Meget dårligt

12 15 184 7 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V341 8205 LISE ØSTERGAARD
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Kulturminister Lise Østergaard

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Meget godt
7 8 106 2 Godt

15 18 231 3 Mere godt end dårligt
16 20 252 4 Mere dårligt end godt
14 17 216 5 Dårligt
20 24 304 6 Meget dårligt
9 11 143 7 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V342 8205 POUL SØGAARD
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Forsvarsminister Poul Søgaard

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 Meget godt

12 14 184 2 Godt
25 31 394 3 Mere godt end dårligt
13 16 199 4 Mere dårligt end godt
7 9 110 5 Dårligt
4 5 62 6 Meget dårligt

18 22 285 7 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V343 8205 SVEND AUKEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Arbejdsminister Svend Auken

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 93 1 Meget godt

15 18 231 2 Godt
19 23 293 3 Mere godt end dårligt
16 20 252 4 Mere dårligt end godt
9 11 135 5 Dårligt

10 12 148 6 Meget dårligt
7 9 116 7 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V344 8205 ERLING OLSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Boligminister Erling Olsen

% MD% Antal Kode Kategori



5 7 83 1 Meget godt
14 18 223 2 Godt
23 28 350 3 Mere godt end dårligt
14 17 216 4 Mere dårligt end godt
7 9 109 5 Dårligt
5 6 80 6 Meget dårligt

13 16 208 7 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V345 8205 KARL HJORTNÆS
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Fiskeriminister Karl Hjortnæs

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Meget godt
8 10 122 2 Godt

19 23 294 3 Mere godt end dårligt
14 17 217 4 Mere dårligt end godt
9 11 139 5 Dårligt
9 10 132 6 Meget dårligt

22 27 344 7 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V346 8205 POUL NIELSON
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Energiminister Poul Nielson

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Meget godt
5 7 85 2 Godt
9 12 146 3 Mere godt end dårligt

14 17 215 4 Mere dårligt end godt
13 16 201 5 Dårligt
29 36 455 6 Meget dårligt
9 11 139 7 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V347 8205 HENNING RASMUSSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Indenrigsminister Henning Rasmussen

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 61 1 Meget godt

16 19 244 2 Godt
25 30 381 3 Mere godt end dårligt
10 12 158 4 Mere dårligt end godt
4 5 69 5 Dårligt
3 4 51 6 Meget dårligt

20 24 305 7 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V348 8205 ERIK HOLST
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Miljøminister Erik Holst



% MD% Antal Kode Kategori
3 3 42 1 Meget godt

13 16 202 2 Godt
24 29 371 3 Mere godt end dårligt
13 16 204 4 Mere dårligt end godt
7 8 106 5 Dårligt
4 5 65 6 Meget dårligt

18 22 280 7 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V349 8205 OLE ESPERSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Justitsminister Ole Espersen

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 111 1 Meget godt

20 24 306 2 Godt
21 25 321 3 Mere godt end dårligt
11 13 169 4 Mere dårligt end godt
8 10 125 5 Dårligt
7 9 111 6 Meget dårligt
8 10 127 7 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V350 8205 TOVE LINDBO LARSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Kirkeminister og minister for Grønland Tove
Lindbo Larsen

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 19 1 Meget godt

10 12 151 2 Godt
17 20 259 3 Mere godt end dårligt
8 10 122 4 Mere dårligt end godt
3 4 50 5 Dårligt
3 3 40 6 Meget dårligt

41 49 628 7 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V351 8205 BJØRN WESTH
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Landbrugsminister Bjørn Westh

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 124 1 Meget godt

22 26 335 2 Godt
22 27 347 3 Mere godt end dårligt
9 11 139 4 Mere dårligt end godt
4 5 65 5 Dårligt
4 5 62 6 Meget dårligt

13 16 197 7 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V352 8205 MOGENS LYKKETOFT



Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Minister for skatter og afgifter Mogens
Lykketoft

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 69 1 Meget godt

12 14 182 2 Godt
16 19 244 3 Mere godt end dårligt
14 17 218 4 Mere dårligt end godt
10 12 150 5 Dårligt
18 22 281 6 Meget dårligt
8 10 124 7 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V353 8205 JENS KR. HANSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Minister for offentlige arbejder Jens Kristian
Hansen

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Meget godt
7 8 107 2 Godt

16 19 242 3 Mere godt end dårligt
9 11 142 4 Mere dårligt end godt
6 7 87 5 Dårligt
4 5 66 6 Meget dårligt

39 48 609 7 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V354 8205 BENT ROLD ANDERSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Socialminister Bent Rold Andersen

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 26 1 Meget godt

10 12 149 2 Godt
12 15 191 3 Mere godt end dårligt
5 6 77 4 Mere dårligt end godt
3 3 44 5 Dårligt
3 4 50 6 Meget dårligt

47 58 731 7 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V355 8205 81 INGEN SOMM.FERIE
Sommerferie 1981 1 respo

Spm. 7: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1981)? Ingen sommerferie

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 140 1 Nævnt

71 89 1097 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V356 8205 81 HJEMME PÅ BOPÆL
Sommerferie 1981 1 respo



Spm. 7: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1981)? I Danmark: hjemme,
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
24 31 379 1 Nævnt
55 69 858 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V357 8205 81 I SOMMERHUS
Sommerferie 1981 1 respo

Spm. 7: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1981)? I Danmark: i sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
15 19 237 1 Nævnt
65 81 1000 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V358 8205 81 FAMILIE/VENNER
Sommerferie 1981 1 respo

Spm. 7: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1981)? I Danmark: besøg
hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
13 16 201 1 Nævnt
67 84 1036 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V359 8205 81 CAMPING/BÅDFERIE
Sommerferie 1981 1 respo

Spm. 7: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1981)? I Danmark: på campingtur/bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 121 1 Nævnt

72 90 1116 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V360 8205 81 PÅ BONDEGÅRD
Sommerferie 1981 1 respo

Spm. 7: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1981)? I Danmark: på bondegård

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

79 99 1222 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V361 8205 81 HOTEL/PENSIONAT
Sommerferie 1981 1 respo

Spm. 7: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1981)? I Danmark: på hotel/pensionat

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 34 1 Nævnt

78 97 1203 2 Ikke nævnt



3 39 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 80

V362 8205 81 SELSKABSREJSE
Sommerferie 1981 1 respo

Spm. 7: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1981)? I Danmark: selskabsrejse
med bus/tog

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Nævnt

79 98 1217 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V363 8205 81 UDLAND CAMPING
Sommerferie 1981 1 respo

Spm. 7: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1981)? I udlandet: på campingtur/bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 71 1 Nævnt

75 94 1166 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V364 8205 81 UDLAND HOTEL
Sommerferie 1981 1 respo

Spm. 7: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1981)? I udlandet: på hotel/pensionat/feriebolig

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 71 1 Nævnt

75 94 1166 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V365 8205 81 UDLAND BUS/TOG
Sommerferie 1981 1 respo

Spm. 7: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1981)? I udlandet: selskabsrejse
med bus/tog

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 51 1 Nævnt

77 96 1186 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V366 8205 81 UDLAND CHARTER
Sommerferie 1981 1 respo

Spm. 7: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1981)? I udlandet: selskabsrejse
(charterrejse) med fly

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 94 1 Nævnt

74 92 1143 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80



V367 8205 81 FERIE ANDEN MÅDE
Sommerferie 1981 1 respo

Spm. 7: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1981)? Anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 57 1 Nævnt

76 95 1180 2 Ikke nævnt
3 39 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V368 8205 82 INGEN SOMM.FERIE
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? Ingen sommerferie

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 121 1 Nævnt

74 90 1144 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V369 8205 82 HJEMME PÅ BOPÆL
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? I Danmark: hjemme,
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 342 1 Nævnt
60 73 923 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V370 8205 82 I SOMMERHUS
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? I Danmark: i sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
15 18 226 1 Nævnt
67 82 1039 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V371 8205 82 FAMILIE/VENNER
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? I Danmark: besøg
hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 172 1 Nævnt
71 86 1093 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V372 8205 82 CAMPING/BÅDFERIE
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? I Danmark: på campingtur/bådferie



% MD% Antal Kode Kategori
8 9 119 1 Nævnt

74 91 1146 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V373 8205 82 PÅ BONDEGÅRD
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? I Danmark: på bondegård

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Nævnt

81 99 1255 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V374 8205 82 HOTEL/PENSIONAT
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? I Danmark: på hotel/pensionat

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Nævnt

80 98 1235 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V375 8205 82 SELSKABSREJSE
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? I Danmark: selskabsrejse
med bus/tog

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Nævnt

81 99 1252 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V376 8205 82 UDLAND CAMPING
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? I udlandet: på campingtur/bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 69 1 Nævnt

77 95 1196 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V377 8205 82 UDLAND HOTEL
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? I udlandet: på hotel/pensionat/feriebolig

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 53 1 Nævnt

78 96 1212 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant



100 100 1550

Svarprocent: 82

V378 8205 82 UDLAND BUS/TOG
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? I udlandet: selskabsrejse
med bus/tog

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 56 1 Nævnt

78 96 1209 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V379 8205 82 UDLAND CHARTER
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? I udlandet: selskabsrejse
(charterrejse) med fly

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 80 1 Nævnt

76 94 1185 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V380 8205 82 FERIE ANDEN MÅDE
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? Anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 64 1 Nævnt

77 95 1201 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V381 8205 82 VED IKKE HVORDAN
Sommerferie 1982 1 respo

Spm. 7: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1982)? Ved endnu ikke, hvordan
jeg vil holde sommerferie

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 168 1 Nævnt
71 87 1097 2 Ikke nævnt
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V382 8205 ØKONOMI: AUSTRALIEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Australien

% MD% Antal Kode Kategori
9 12 145 1 Nævnt

71 88 1099 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80



V383 8205 ØKONOMI: BENELUX
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Beneluxlandene

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 127 1 Nævnt

72 90 1117 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V384 8205 ØKONOMI: BRASILIEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Brasilien

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Nævnt

80 99 1234 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V385 8205 ØKONOMI: BULGARIEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Bulgarien

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Nævnt

80 100 1240 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V386 8205 ØKONOMI: CANADA
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Canada

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 162 1 Nævnt
70 87 1082 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V387 8205 ØKONOMI: CHILE
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Chile

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

80 100 1239 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V388 8205 ØKONOMI: FINLAND



Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Finland

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 73 1 Nævnt

76 94 1171 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V389 8205 ØKONOMI: FRANKRIG
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Frankrig

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 169 1 Nævnt
69 86 1075 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V390 8205 ØKONOMI: INDIEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Indien

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

80 100 1239 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V391 8205 ØKONOMI: ISRAEL
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Israel

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 74 1 Nævnt

75 94 1170 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V392 8205 ØKONOMI: ITALIEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Italien

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

79 99 1230 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V393 8205 ØKONOMI: JAPAN
Danmark lære af udlandet



Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Japan

% MD% Antal Kode Kategori
37 46 575 1 Nævnt
43 54 669 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V394 8205 ØKONOMI: KENYA
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Kenya

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 7 1 Nævnt

80 99 1237 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V395 8205 ØKONOMI: KINA
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Kina

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 54 1 Nævnt

77 96 1190 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V396 8205 ØKONOMI: MEXICO
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Mexico

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Nævnt

80 99 1236 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V397 8205 ØKONOMI: NORGE
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Norge

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 153 1 Nævnt
70 88 1091 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V398 8205 ØKONOMI: POLEN
Danmark lære af udlandet



Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Polen

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 7 1 Nævnt

80 99 1237 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V399 8205 ØKONOMI: SAUDI ARAB
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Saudi
Arabien

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Nævnt

79 99 1226 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V400 8205 ØKONOMI: SCHWEIZ
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Schweiz

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 338 1 Nævnt
58 73 906 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V401 8205 ØKONOMI: SPANIEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Spanien

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Nævnt

79 99 1232 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V402 8205 ØKONOMI: STORBRIT.
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Storbritannien

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 95 1 Nævnt

74 92 1149 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V403 8205 ØKONOMI: SVERIGE
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i



økonomisk og teknisk henseende? Sverige

% MD% Antal Kode Kategori
18 22 278 1 Nævnt
62 78 966 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V404 8205 ØKONOMI: SYDAFRIKA
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Sydafrika

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Nævnt

79 99 1227 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V405 8205 ØKONOMI: TANZANIA
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Tanzania

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

80 100 1239 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V406 8205 ØKONOMI: U.S.A.
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? U.S.A.

% MD% Antal Kode Kategori
18 22 272 1 Nævnt
63 78 972 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V407 8205 ØKONOMI: SOVJET
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Sovjetunionen

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 43 1 Nævnt

77 97 1201 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V408 8205 ØKONOMI: VESTTYSKL.
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Vesttyskland



% MD% Antal Kode Kategori
38 48 596 1 Nævnt
42 52 648 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V409 8205 ØKONOMI: ÆGYPTEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Ægypten

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Nævnt

80 99 1236 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V410 8205 ØKONOMI: ØSTTYSKL.
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Østtyskland

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Nævnt

79 99 1228 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V411 8205 ØKONOMI: ANDET LAND
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

79 99 1229 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V412 8205 ØKONOMI: INGEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Ingen
af disse

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 24 1 Nævnt

79 98 1220 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V413 8205 ØKONOMI: VED IKKE
Danmark lære af udlandet

Spm. 8: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
økonomisk og teknisk henseende? Ved ikke



% MD% Antal Kode Kategori
19 24 298 1 Nævnt
61 76 946 2 Ikke nævnt
2 32 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V414 8205 KULTUR: AUSTRALIEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Australien

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 83 1 Nævnt

72 93 1119 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V415 8205 KULTUR: BENELUX
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Beneluxlandene

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 101 1 Nævnt

71 92 1101 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V416 8205 KULTUR: BRASILIEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Brasilien

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

77 99 1188 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V417 8205 KULTUR: BULGARIEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Bulgarien

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

77 99 1188 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V418 8205 KULTUR: CANADA
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Canada

% MD% Antal Kode Kategori



6 8 93 1 Nævnt
72 92 1109 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V419 8205 KULTUR: CHILE
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Chile

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

77 100 1197 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V420 8205 KULTUR: FINLAND
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Finland

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 90 1 Nævnt

72 93 1112 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V421 8205 KULTUR: FRANKRIG
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Frankrig

% MD% Antal Kode Kategori
16 21 252 1 Nævnt
61 79 950 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V422 8205 KULTUR: INDIEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Indien

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 26 1 Nævnt

76 98 1176 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V423 8205 KULTUR: ISRAEL
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Israel

% MD% Antal Kode Kategori



5 6 78 1 Nævnt
73 94 1124 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V424 8205 KULTUR: ITALIEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Italien

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 42 1 Nævnt

75 97 1160 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V425 8205 KULTUR: JAPAN
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Japan

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 114 1 Nævnt

70 91 1088 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V426 8205 KULTUR: KENYA
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Kenya

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

77 99 1187 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V427 8205 KULTUR: KINA
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Kina

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 99 1 Nævnt

71 92 1103 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V428 8205 KULTUR: MEXICO
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Mexico

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Nævnt



76 99 1185 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V429 8205 KULTUR: NORGE
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Norge

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 171 1 Nævnt
67 86 1031 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V430 8205 KULTUR: POLEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Polen

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Nævnt

76 98 1174 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V431 8205 KULTUR: SAUDI ARAB.
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Saudi Arabien

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Nævnt

77 99 1191 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V432 8205 KULTUR: SCHWEIZ
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Schweiz

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 156 1 Nævnt
67 87 1046 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V433 8205 KULTUR: SPANIEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Spanien

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 22 1 Nævnt



76 98 1180 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V434 8205 KULTUR: STORBRIT.
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Storbritannien

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 174 1 Nævnt
66 86 1028 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V435 8205 KULTUR: SVERIGE
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Sverige

% MD% Antal Kode Kategori
15 19 230 1 Nævnt
63 81 972 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V436 8205 KULTUR: SYDAFRIKA
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Sydafrika

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Nævnt

77 99 1192 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V437 8205 KULTUR: TANZANIA
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Tanzania

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

77 99 1188 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V438 8205 KULTUR: U.S.A.
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? U.S.A.

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 127 1 Nævnt

69 89 1075 2 Ikke nævnt



5 74 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 78

V439 8205 KULTUR: SOVJET
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Sovjetunionen

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 43 1 Nævnt

75 96 1159 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V440 8205 KULTUR: VESTTYSKL.
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Vesttyskland

% MD% Antal Kode Kategori
14 19 224 1 Nævnt
63 81 978 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V441 8205 KULTUR: ÆGYPTEN
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Ægypten

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

77 99 1187 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V442 8205 KULTUR: ØSTTYSKLAND
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Østtyskland

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Nævnt

76 99 1185 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V443 8205 KULTUR: ANDET LAND
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Nævnt

76 99 1185 2 Ikke nævnt



5 74 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 78

V444 8205 KULTUR: INGEN LANDE
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Ingen af
disse

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 53 1 Nævnt

74 96 1149 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V445 8205 KULTUR: VED IKKE
Danmark lære af udlandet

Spm. 9: Hvilket eller hvilke af de lande, der er opført i skemaet herunder, mener
De at Danmark kan lære noget positivt af i
politisk/kulturelt henseende? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
32 41 494 1 Nævnt
46 59 708 2 Ikke nævnt
5 74 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V446 8205 HANDEL: AUSTRALIEN
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Australien

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 171 1 Nævnt
67 86 1034 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V447 8205 HANDEL: BENELUX
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Beneluxlandene

% MD% Antal Kode Kategori
18 23 272 1 Nævnt
60 77 933 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V448 8205 HANDEL: BRASILIEN
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Brasilien

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 62 1 Nævnt

74 95 1143 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550



Svarprocent: 78

V449 8205 HANDEL: BULGARIEN
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Bulgarien

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 47 1 Nævnt

75 96 1158 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V450 8205 HANDEL: CANADA
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Canada

% MD% Antal Kode Kategori
15 19 228 1 Nævnt
63 81 977 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V451 8205 HANDEL: CHILE
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Chile

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 37 1 Nævnt

75 97 1168 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V452 8205 HANDEL: FINLAND
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Finland

% MD% Antal Kode Kategori
19 24 291 1 Nævnt
59 76 914 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V453 8205 HANDEL: FRANKRIG
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Frankrig

% MD% Antal Kode Kategori
22 28 342 1 Nævnt
56 72 863 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V454 8205 HANDEL: INDIEN
Samhandelsforbindelser m



Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Indien

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 64 1 Nævnt

74 95 1141 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V455 8205 HANDEL: ISRAEL
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Israel

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 117 1 Nævnt

70 90 1088 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V456 8205 HANDEL: ITALIEN
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Italien

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 162 1 Nævnt
67 87 1043 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V457 8205 HANDEL: JAPAN
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Japan

% MD% Antal Kode Kategori
26 33 401 1 Nævnt
52 67 804 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V458 8205 HANDEL: KENYA
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Kenya

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 58 1 Nævnt

74 95 1147 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V459 8205 HANDEL: KINA
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Kina

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 149 1 Nævnt
68 88 1056 2 Ikke nævnt



5 71 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 78

V460 8205 HANDEL: MEXICO
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Mexico

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 69 1 Nævnt

73 94 1136 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V461 8205 HANDEL: NORGE
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Norge

% MD% Antal Kode Kategori
34 44 525 1 Nævnt
44 56 680 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V462 8205 HANDEL: POLEN
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Polen

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 79 1 Nævnt

73 93 1126 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V463 8205 HANDEL: SAUDI ARAB.
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Saudi Arabien

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 173 1 Nævnt
67 86 1032 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V464 8205 HANDEL: SCHWEIZ
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Schweiz

% MD% Antal Kode Kategori
12 16 191 1 Nævnt
65 84 1014 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78



V465 8205 HANDEL: SPANIEN
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Spanien

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 110 1 Nævnt

71 91 1095 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V466 8205 HANDEL: STORBRIT.
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Storbritannien

% MD% Antal Kode Kategori
29 37 443 1 Nævnt
49 63 762 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V467 8205 HANDEL: SVERIGE
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Sverige

% MD% Antal Kode Kategori
36 46 556 1 Nævnt
42 54 649 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V468 8205 HANDEL: SYDAFRIKA
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Sydafrika

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 57 1 Nævnt

74 95 1148 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V469 8205 HANDEL: TANZANIA
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Tanzania

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 62 1 Nævnt

74 95 1143 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V470 8205 HANDEL: U.S.A.
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? U.S.A.



% MD% Antal Kode Kategori
24 30 366 1 Nævnt
54 70 839 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V471 8205 HANDEL: SOVJET
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Sovjetunionen

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 155 1 Nævnt
68 87 1050 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V472 8205 HANDEL: VESTTYSKL.
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Vesttyskland

% MD% Antal Kode Kategori
35 44 535 1 Nævnt
43 56 670 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V473 8205 HANDEL: ÆGYPTEN
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Ægypten

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 74 1 Nævnt

73 94 1131 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V474 8205 HANDEL: ØSTTYSKLAND
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Østtyskland

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 66 1 Nævnt

73 95 1139 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V475 8205 HANDEL: ANDET LAND
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Nævnt

76 98 1184 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant



100 100 1550

Svarprocent: 78

V476 8205 HANDEL: INGEN LANDE
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Ingen af disse

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Nævnt

77 99 1196 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V477 8205 HANDEL: VED IKKE
Samhandelsforbindelser m

Spm. 10: Hvilket eller hvilke af landene mener De, at Danmark bør have snævre samhandelsforbindelser
med? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
26 33 398 1 Nævnt
52 67 807 2 Ikke nævnt
5 71 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V478 8205 STOREBÆLTSBRO
Storebæltsbro

Spm. 11: Diskussionen om en fast forbindelse over Storebælt pågår stadig. Mener De,
at arbejdet med en fast forbindelse over
Storebælt bør påbegyndes nu eller mener De,
at dette projekt bør udskydes, eventuelt helt opgives?

% MD% Antal Kode Kategori
35 36 548 1 Projektet bør påbegyndes

nu
19 20 299 2 Projektet bør udskydes
17 17 262 3 Projektet bør helt opgives
9 9 144 4 Ved ikke

18 18 274 10 Deltog ikke
0 1 8
1 22 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 99

V479 8205 STATSLIGT/PRIVAT
Storebæltsbro

Spm. 12: Besvares af alle: Uanset om De er for eller imod en Storebæltsbro, mener
De da, at en sådan bør bygges af et
statsforetagende (for statens midler) eller af
et privat foretagende (for private midler)?

% MD% Antal Kode Kategori
33 40 505 1 Bør bygges af et

statsforetagende (for
statens midler)

35 44 547 2 Bør bygges af et privat
foretagende (for private
midler)

13 16 200 3 Ved ikke
2 24 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V480 8206 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 06 for juni. Deltog ikke er kodet
10.

Prøvevalg 14/6-82: stamo



St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1259
Manglende 291
Minimum 6
Maximum 6
Gennemsnit 6
Median 6
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V481 8206 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Deltog ikke er kodet 100. Koderne 00-67
er 1900-1967, 94-99 er 1894-1899.

Prøvevalg 14/6-82: stamo

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1259
Manglende 291
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 36
Median 37
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V482 8206 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg 14/6-82: stamo

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 28 348 1 Hovedstadsområdet
13 16 199 2 Øerne, by
10 12 151 3 Øerne, land
20 24 304 4 Jylland, by
17 20 257 5 Jylland, land
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 81

V483 8206 KØN
Prøvevalg 14/6-82: stamo

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
40 49 617 1 Mand
41 51 642 2 Kvinde
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 81

V484 8206 CIVILSTAND
Prøvevalg 14/6-82: stamo

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 228 1 Ugift
52 55 800 2 Gift
5 5 74 3 Lever i papirløst ægteskab
3 4 54 4 Enke/enkemand
1 1 17 5 Separeret/fraskilt

19 20 291 10 Deltog ikke



0 1 8
5 85 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 94

V485 8206 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg 14/6-82: stamo

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
31 34 486 1 Husfader
35 38 548 2 Husmoder
7 8 109 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 1 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent, medhjælper
1 1 11 6 Logerende

19 20 291 10 Deltog ikke
1 14 8
6 90 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 93

V486 8206 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
38 50 592 1 Ja, heldags
13 17 204 2 Ja, på deltid
25 33 394 3 Nej
4 69 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 77

V487 8206 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er
uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 41 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 6 61 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 41 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

12 18 187 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

14 21 217 5 Funktionær i øvrigt
20 30 312 6 Faglært håndværker og

arbejder
5 7 72 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

8 11 118 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

14 210 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 68



V488 8206 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der
bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Stort landbrug eller

gartneri
3 4 52 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
3 3 50 3 Mindre landbrug eller

gartneri
1 1 8 4 Stor forretning (firma)

eller selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 29 5 Middelstor forretning
(firma)

5 5 70 6 Mindre forretning (firma)
1 1 13 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

2 2 31 8 Arbejdsledere,
værkførere, formænd

11 12 171 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

3 3 48 10 Tillærte (tillæringskursus
eller special- kursus)

11 11 166 11 Ufaglærte arbejdere
10 10 150 12 Ledende eller højere

stilling samt funktio-
nærer med
akademisk/højere
uddannelse

10 10 151 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

9 10 140 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

2 2 33 15 Lavere stilling,
medhjælper

3 3 46 16 Anden stilling
19 20 291 100 Deltog ikke
0 2 88
6 98 99 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 94

V489 8206 MEDLEM FAGLIG ORG.
Medlemskab af faglig org

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
41 54 632 1 Ja
35 46 541 2 Nej
6 86 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 76

V490 8206 HVILKEN FAGLIG ORG.
Ved en kontrol i forhold til V489 viser 3 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V489 og kodet inden for 1-9 i
V490).



Medlemskab af faglig org
Variablen er filtreret af: V489

Filtrerende variable: V489

Spm. St. 9: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation
er De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 77 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark
5 12 77 2 Dansk

Metalarbejderforbund
3 6 40 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 10 65 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

3 8 53 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

4 9 59 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

7 16 103 7 Øvrige organisationer
under LO

1 2 13 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

9 22 139 9 Øvrige organisationer ikke
tilsluttet LO

41 633 99 Uoplyst
19 291 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 40

V491 8206 SKOLEUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
41 51 636 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
29 36 445 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10. klasse)
11 14 170 3 Gymnasium/HF
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V492 8206 ERHVERVSUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
29 37 445 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
5 7 85 2 Højskole
2 3 30 3 Både 1 og 2
8 11 128 4 Universitet eller anden

højere læreanstalt
0 0 4 5 Både 1 og 4
0 0 5 6 Både 2 og 4
0 0 0 7 Både 1,2 og 4

32 41 494 8 Ingen
4 68 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 77

V493 8206 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 11: Bor De i:



% MD% Antal Kode Kategori
51 63 785 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
2 3 38 2 To-familieshus

26 32 403 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

2 2 26 4 Klublejlighed
0 7 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V494 8206 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 12: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 1 værelse
9 11 133 2 2 værelser

17 23 271 3 3 værelser
48 63 741 4 4 værelser eller flere
6 86 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 76

V495 8206 AMTSKOMMUNE
Amtskommune

St. 12A: Bor De i Københavns eller Frederiksberg kommune? St. 12B: Hvis nej i st.
12A: I hvilket amt (amtskommune) bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 336 1 Københavns amt (incl.

Københavns og
Frederiksberg kommuner)

5 6 76 2 Frederiksborg amt
2 3 36 3 Roskilde amt
4 5 59 4 Storstrøms amt
5 6 71 5 Vestsjællands amt
0 1 7 6 Bornholms amt
7 9 114 7 Fyns amt
4 5 63 8 Sønderjyllands amt
3 4 50 9 Ribe amt
5 7 84 10 Vejle amt
4 5 64 11 Ringkøbing amt
8 10 124 12 Århus amt
3 4 50 13 Viborg amt
8 10 125 14 Nordjyllands amt

19 291 100 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V496 8206 FOLKETINGSVALG 81
Folketingsvalget den 8.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 8. december 1981?

% MD% Antal Kode Kategori
25 31 391 1 A: Socialdemokratiet
4 5 67 2 B: Radikale Venstre

12 15 183 3 C: Konservative Folkeparti
1 1 16 4 E: Danmarks Retsforbund
8 10 128 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 2 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 12 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
5 6 81 10 M: Centrum-



Demokraterne
2 2 24 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP

10 12 149 16 V: Venstre
1 2 23 17 Y: Venstresocialisterne
7 9 114 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 5 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
3 3 41 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 2 23 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

19 291 100 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V497 8206 FOLKETINGSVALG 79
Folketingsvalget den 23.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 23. oktober 1979?

% MD% Antal Kode Kategori
26 35 399 1 A: Socialdemokratiet
3 5 54 2 B: Radikale Venstre
9 12 140 3 C: Konservative Folkeparti
2 2 26 4 E: Danmarks Retsforbund
5 6 71 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 2 19 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
2 3 36 10 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 26 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 2 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 12 135 16 V: Venstre
2 2 27 17 Y: Venstresocialisterne
8 11 120 18 Z: Fremskridtspartiet
3 4 41 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
1 1 16 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 2 22 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

8 125 99 Uoplyst
19 291 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 73

V498 8206 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 13: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 169 1 København,

Frederiksberg, Gentofte
13 16 197 2 Københavns

omegnskommuner
11 13 163 3 Århus, Odense, Ålborg
12 14 179 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
11 13 167 5 Byer 10-30.000

indbyggere
12 15 185 6 Byer 2-9.999 indbyggere
13 16 198 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant



100 100 1550
Svarprocent: 81

V499 8206 VIL STEMME 14/6-82
Prøvevalg 14/6-82: speci

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 14. juni 1982?

% MD% Antal Kode Kategori
78 96 1206 1 Ja
3 4 48 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V500 8206 PRØVEVALG 14/6-82
NB! Retsforbundet og Arbejderpartiet KAP ville ikke være opstillingsberettigede ved
et folketingsvalg 14/6-82.

Prøvevalg 14/6-82: speci

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
25 31 386 1 A: Socialdemokratiet
3 4 53 2 B: Radikale Venstre

13 16 203 3 C: Konservative Folkeparti
9 12 144 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 3 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 12 7 K: Kommunisterne
6 8 94 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 2 23 12 Q: Kristeligt Folkeparti
9 11 135 16 V: Venstre
1 1 17 17 Y: Venstresocialisterne
8 10 129 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 4 50 Jeg er ikke fyldt 18 år den

nævnte dag
2 3 32 51 Jeg interesserer mig ikke

for valget
1 1 10 52 Andre årsager forhindrer

min stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

1 14 99 Uoplyst
19 291 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 80

V501 8206 DATO MODTOG SKEMA
Prøvevalg 14/6-82: speci

Spm: Hvilken dag modtog De kuverten med dette skema?

% MD% Antal Kode Kategori
39 49 604 1 Lørdag den 12/6
38 47 582 2 Mandag den 14/6
2 3 36 3 Tirsdag den 15/6
0 1 7 4 Onsdag den 16/6
0 0 0 5 Torsdag den 17/6
0 0 0 6 Fredag den 18/6
0 0 1 7 Senere
2 29 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V502 8206 MF-LØNNINGER
Aflønning af folketinget

Spm. 1: Det er blevet diskuteret, om folketingets medlemmer bliver behandlet økonomisk
tilstækkeligt godt i forhold til den arbejds-



og ansvarsbyrde, de skal bære. Efter
sidste folketingsvalg gav det sig udslag i, at et nyvalgt medlem - stillet over for
valget mellem
en privat og en politisk karriere - valgte at opgive mandatet. Mener
De, at folketingsmedlemmerne bør lønnes:

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 177 1 Højere
19 23 287 2 Lavere
43 54 673 3 Som nu
8 9 119 4 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V503 8206 LØNNENS BETYDNING
Ved en kontrol i forhold til V503 viser 129 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
i V504-V507 (kodet 2 eller 3 i V503 og
kodet 1 eller 2 i V504-V507).

Aflønning af folketinget

Spm. 2: Besvares af alle: Mener De, at en forhøjet løn- og pensionsydelse kunne tiltrække
andre kræfter til det politiske arbejde
med en højnelse af lovgivningsarbejdet til
følge?

% MD% Antal Kode Kategori
19 24 295 1 Ja
43 53 666 2 Nej
19 23 291 3 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V504 8206 HØJERE LØN
Aflønning af folketinget
Variablen er filtreret af: V503

Filtrerende variable: V503

Spm. 3: (Hvis ja i spm. 2): Bør en sådan forhøjelse ske ved at give folketingsmedlemmerne:
Højere løn

% MD% Antal Kode Kategori
11 39 163 1 Nævnt
16 61 255 2 Ikke nævnt
54 841 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 27

V505 8206 SKATTEFRIT TILLÆG
Aflønning af folketinget
Variablen er filtreret af: V503

Filtrerende variable: V503

Spm. 3: (Hvis ja i spm. 2): Bør en sådan forhøjelse ske ved at give folketingsmedlemmerne:
Forhøjet skattefrit omkostningstillæg

% MD% Antal Kode Kategori
5 18 77 1 Nævnt

22 82 341 2 Ikke nævnt
54 841 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 27

V506 8206 BEDRE PENSION
Aflønning af folketinget
Variablen er filtreret af: V503

Filtrerende variable: V503

Spm. 3: (Hvis ja i spm. 2): Bør en sådan forhøjelse ske ved at give folketingsmedlemmerne:
Bedre pensionsvilkår når de forlader
den politiske tilværelse

% MD% Antal Kode Kategori
6 23 98 1 Nævnt

21 77 320 2 Ikke nævnt
54 841 9 Uoplyst



19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 27

V507 8206 VED IKKE VEDR. LØN
Aflønning af folketinget
Variablen er filtreret af: V503

Filtrerende variable: V503

Spm. 3: (Hvis ja i spm. 2): Bør en sådan forhøjelse ske ved at give folketingsmedlemmerne:
Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
10 37 153 1 Nævnt
17 63 265 2 Ikke nævnt
54 841 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 27

V508 8206 REGERINGENS VIRKE
Regeringens og oppositio

Spm. 4: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 34 1 Meget godt
8 9 118 2 Godt

21 26 333 3 Nogenlunde godt
25 31 392 4 Ikke særlig godt
11 14 171 5 Dårligt
12 15 187 6 Meget dårligt
1 2 23 7 Ved ikke/Kan ikke tage

stilling
0 1 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V509 8206 OPPOSITIONENS VIRKE
Regeringens og oppositio

Spm. 5: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Meget godt
4 4 55 2 Godt

21 25 320 3 Nogenlunde godt
32 40 502 4 Ikke særlig godt
12 15 185 5 Dårligt
7 9 107 6 Meget dårligt
5 6 75 7 Ved ikke/Kan ikke tage

stilling
0 4 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V510 8206 FAST ARBEJDSPLADS
Transportmidler Ved en k

Spm. 6: Håndværkere, repræsentanter, handelsrejsende m.v. kan have skiftende arbejdspladser.
Har De personlig fast
arbejdsplads, skiftende arbejdsplads eller er De ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
46 58 709 1 Har en fast arbejdsplads
6 8 98 2 Har skiftende

arbejdsplads - gå til spm.
13 (V537)

27 34 418 3 Er ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget - gå til spm.
13 (V537)



2 34 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 79

V511 8206 BIL ALENE
Transportmidler Ved en k
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 7: På hvilken måde kommer De normalt til Deres arbejdsplads? Vi beder Dem sætte
kryds ud for hver af de måder eller
transportmidler, De for tiden anvender i en typisk
daglig transport til arbejdet. Bil som fører - er normalt alene i bilen

% MD% Antal Kode Kategori
14 30 212 1 Nævnt
33 70 506 2 Ikke nævnt
35 541 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 46

V512 8206 BIL ANDRE MED
Transportmidler Ved en k
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 7: På hvilken måde kommer De normalt til Deres arbejdsplads? Vi beder Dem sætte
kryds ud for hver af de måder eller
transportmidler, De for tiden anvender i en typisk
daglig transport til arbejdet. Bil som fører - har normalt anden/andre med

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 44 1 Nævnt

43 94 674 2 Ikke nævnt
35 541 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 46

V513 8206 BIL SOM PASSAGER
Transportmidler Ved en k
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 7: På hvilken måde kommer De normalt til Deres arbejdsplads? Vi beder Dem sætte
kryds ud for hver af de måder eller
transportmidler, De for tiden anvender i en typisk
daglig transport til arbejdet. Bil som passager

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 52 1 Nævnt

43 93 666 2 Ikke nævnt
35 541 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 46

V514 8206 CARPOOL
Transportmidler Ved en k
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 7: På hvilken måde kommer De normalt til Deres arbejdsplads? Vi beder Dem sætte
kryds ud for hver af de måder eller
transportmidler, De for tiden anvender i en typisk
daglig transport til arbejdet. Carpool (dvs. at 2 eller flere udearbejdende fra
forskellige
husstande på skift anvender en bil til fælles transport)

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 11 1 Nævnt

46 98 707 2 Ikke nævnt
35 541 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 46

V515 8206 CYKEL



Transportmidler Ved en k
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 7: På hvilken måde kommer De normalt til Deres arbejdsplads? Vi beder Dem sætte
kryds ud for hver af de måder eller
transportmidler, De for tiden anvender i en typisk
daglig transport til arbejdet. Cykel

% MD% Antal Kode Kategori
17 38 270 1 Nævnt
29 62 448 2 Ikke nævnt
35 541 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 46

V516 8206 KNALLERT/MOTORCYKEL
Transportmidler Ved en k
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 7: På hvilken måde kommer De normalt til Deres arbejdsplads? Vi beder Dem sætte
kryds ud for hver af de måder eller
transportmidler, De for tiden anvender i en typisk
daglig transport til arbejdet. Knallert/Motorcykel/Scooter

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 20 1 Nævnt

45 97 698 2 Ikke nævnt
35 541 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 46

V517 8206 TIL FODS
Transportmidler Ved en k
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 7: På hvilken måde kommer De normalt til Deres arbejdsplads? Vi beder Dem sætte
kryds ud for hver af de måder eller
transportmidler, De for tiden anvender i en typisk
daglig transport til arbejdet. Til fods

% MD% Antal Kode Kategori
6 13 91 1 Nævnt

40 87 627 2 Ikke nævnt
35 541 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 46

V518 8206 BYBUS
Transportmidler Ved en k
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 7: På hvilken måde kommer De normalt til Deres arbejdsplads? Vi beder Dem sætte
kryds ud for hver af de måder eller
transportmidler, De for tiden anvender i en typisk
daglig transport til arbejdet. Bybus

% MD% Antal Kode Kategori
6 13 94 1 Nævnt

40 87 624 2 Ikke nævnt
35 541 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 46

V519 8206 TOG/S-TOG
Transportmidler Ved en k
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 7: På hvilken måde kommer De normalt til Deres arbejdsplads? Vi beder Dem sætte
kryds ud for hver af de måder eller
transportmidler, De for tiden anvender i en typisk
daglig transport til arbejdet. Tog/S-tog

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 63 1 Nævnt



42 91 655 2 Ikke nævnt
35 541 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 46

V520 8206 RUTEBIL
Transportmidler Ved en k
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 7: På hvilken måde kommer De normalt til Deres arbejdsplads? Vi beder Dem sætte
kryds ud for hver af de måder eller
transportmidler, De for tiden anvender i en typisk
daglig transport til arbejdet. Rutebil

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 29 1 Nævnt

44 96 689 2 Ikke nævnt
35 541 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 46

V521 8206 ARBEJDER VED BOPÆL
Transportmidler Ved en k
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 7: På hvilken måde kommer De normalt til Deres arbejdsplads? Vi beder Dem sætte
kryds ud for hver af de måder eller
transportmidler, De for tiden anvender i en typisk
daglig transport til arbejdet. Arbejder hvor jeg bor (ingen egentlig transport til
arbejdsplads)

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 67 1 Nævnt

42 91 651 2 Ikke nævnt
35 541 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 46

V522 8206 AFSTAND TIL ARBEJDE
Ved en kontrol i forhold til V510 viser 19 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 eller 3 i V510 og kodet inden
for 1-6 i V522).

Transporttid
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 8: Hvor mange kilometer er der fra Deres bopæl til arbejdspladsen?

% MD% Antal Kode Kategori
10 23 150 1 1 km og derunder
10 23 151 2 2 - 4 km
9 21 138 3 5 - 9 km
9 21 139 4 10 - 19 km
5 13 84 5 20 km og derover
0 0 2 6 Ved ikke/I tvivl

38 595 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 43

V523 8206 TRANSPORTTID
Ved en kontrol i forhold til V510 viser 19 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 eller 3 i V510 og kodet inden
for 1-8 i V523).

Transporttid
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 9: Hvor lang tid tager transporten til arbejdet normalt?

% MD% Antal Kode Kategori
7 11 105 1 Mindre end 5 minutter



16 26 249 2 5 - 14 minutter
12 20 191 3 15 - 29 minutter
4 7 65 4 30 - 44 minutter
2 3 29 5 45 - 59 minutter
1 1 14 6 1 - 1 1/2 time
0 0 3 7 Mere end 1 1/2 time
0 0 1 8 Ved ikke

19 31 291 100 Deltog ikke
0 6 88

38 596 99 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 61

V524 8206 BIL I HUSSTANDEN
Ved en kontrol i forhold til V510 viser 30 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 eller 3 i V510 og kodet 1 eller 2
i V524).

Ændre transportform
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 10: Findes der bil/biler i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
36 76 552 1 Ja
11 24 175 2 Nej
34 532 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 47

V525 8206 ÆNDRE TRANSPORTFORM
Ved en kontrol i forhold til V510 viser 12 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 eller 3 i V510 og kodet 1,2,3
eller 4 i V525). Ved en kontrol i forhold til
V510 viser 4 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet i V526-V536 (kodet
2 eller
3 i V510 og kodet 1 eller 2 i V526-V536). Ved en kontrol i forhold til V525
viser 12 respondenter sig fejlagtigt at være
substanskodet i V526-V536 (kodet 3 eller
4 i V525 og kodet 1 eller 2 i V526-V536).

Ændre transportform
Variablen er filtreret af: V510

Filtrerende variable: V510

Spm. 11: Besvares af alle, der kører i egen bil til arbejdet: Har De planer om at
ændre den transportform, De anvender i øjeblikket?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 8 1 Ja, helt sikkert
3 12 40 2 Ja, måske

17 83 271 3 Nej
0 2 6 4 Ved ikke/I tvivl

60 934 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 21

V526 8206 ANDRE MED I STEDET
Ændre transportform
Variablen er filtreret af: V510 && V525

Filtrerende variable: V510 V525

Spm. 12: (Hvis ja, helt sikkert eller ja, måske i spm. 11): Sæt venligst kryds ud
for den eller de transportmåder eller -midler De i så
fald vil anvende? Bil som fører,
men vil tage anden/andre med

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 1 Nævnt
4 97 63 2 Ikke nævnt

77 1194 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 4

V527 8206 CARPOOL I STEDET
Ændre transportform
Variablen er filtreret af: V510 && V525



Filtrerende variable: V510 V525

Spm. 12: (Hvis ja, helt sikkert eller ja, måske i spm. 11): Sæt venligst kryds ud
for den eller de transportmåder eller -midler De i så
fald vil anvende? Vil gå ind
i carpool-systemet

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 1 Nævnt
4 98 64 2 Ikke nævnt

77 1194 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 4

V528 8206 CYKEL I STEDET
Ændre transportform
Variablen er filtreret af: V510 && V525

Filtrerende variable: V510 V525

Spm. 12: (Hvis ja, helt sikkert eller ja, måske i spm. 11): Sæt venligst kryds ud
for den eller de transportmåder eller -midler De i så
fald vil anvende? Cykel

% MD% Antal Kode Kategori
2 49 32 1 Nævnt
2 51 33 2 Ikke nævnt

77 1194 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 4

V529 8206 KNALLERT I STEDET
Ændre transportform
Variablen er filtreret af: V510 && V525

Filtrerende variable: V510 V525

Spm. 12: (Hvis ja, helt sikkert eller ja, måske i spm. 11): Sæt venligst kryds ud
for den eller de transportmåder eller -midler De i så
fald vil anvende? Knallert/Motorcykel/Scooter

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 5 1 Nævnt
4 92 60 2 Ikke nævnt

77 1194 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 4

V530 8206 TIL FODS I STEDET
Ændre transportform
Variablen er filtreret af: V510 && V525

Filtrerende variable: V510 V525

Spm. 12: (Hvis ja, helt sikkert eller ja, måske i spm. 11): Sæt venligst kryds ud
for den eller de transportmåder eller -midler De i så
fald vil anvende? Til fods

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 5 1 Nævnt
4 92 60 2 Ikke nævnt

77 1194 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 4

V531 8206 BYBUS I STEDET
Ændre transportform
Variablen er filtreret af: V510 && V525

Filtrerende variable: V510 V525

Spm. 12: (Hvis ja, helt sikkert eller ja, måske i spm. 11): Sæt venligst kryds ud
for den eller de transportmåder eller -midler De i så
fald vil anvende? Bybus

% MD% Antal Kode Kategori
1 20 13 1 Nævnt
3 80 52 2 Ikke nævnt



77 1194 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 4

V532 8206 TOG/S-TOG I STEDET
Ændre transportform
Variablen er filtreret af: V510 && V525

Filtrerende variable: V510 V525

Spm. 12: (Hvis ja, helt sikkert eller ja, måske i spm. 11): Sæt venligst kryds ud
for den eller de transportmåder eller -midler De i så
fald vil anvende? Tog/S-tog

% MD% Antal Kode Kategori
1 15 10 1 Nævnt
4 85 55 2 Ikke nævnt

77 1194 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 4

V533 8206 RUTEBIL I STEDET
Ændre transportform
Variablen er filtreret af: V510 && V525

Filtrerende variable: V510 V525

Spm. 12: (Hvis ja, helt sikkert eller ja, måske i spm. 11): Sæt venligst kryds ud
for den eller de transportmåder eller -midler De i så
fald vil anvende? Rutebil

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 4 1 Nævnt
4 94 61 2 Ikke nævnt

77 1194 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 4

V534 8206 FÅ KØRELEJLIGHED
Ændre transportform
Variablen er filtreret af: V510 && V525

Filtrerende variable: V510 V525

Spm. 12: (Hvis ja, helt sikkert eller ja, måske i spm. 11): Sæt venligst kryds ud
for den eller de transportmåder eller -midler De i så
fald vil anvende? Vil prøve
at få kørelejlighed med andre (og aldrig/næsten aldrig anvende egen bil)

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 1 Nævnt
4 97 63 2 Ikke nævnt

77 1194 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 4

V535 8206 ANDEN ÆNDRING
Ændre transportform
Variablen er filtreret af: V510 && V525

Filtrerende variable: V510 V525

Spm. 12: (Hvis ja, helt sikkert eller ja, måske i spm. 11): Sæt venligst kryds ud
for den eller de transportmåder eller -midler De i så
fald vil anvende? Anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
4 100 65 2 Ikke nævnt

77 1194 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 100

V536 8206 VED IKKE/I TVIVL
Ændre transportform



Variablen er filtreret af: V510 && V525
Filtrerende variable: V510 V525

Spm. 12: (Hvis ja, helt sikkert eller ja, måske i spm. 11): Sæt venligst kryds ud
for den eller de transportmåder eller -midler De i så
fald vil anvende? Ved ikke/I
tvivl

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 3 1 Nævnt
4 95 62 2 Ikke nævnt

77 1194 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 4

V537 8206 BESKÆFTIGELSEN
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Beskæftigelsessituationen/ungdomsarbejdsløsheden

% MD% Antal Kode Kategori
53 66 823 1 Nævnt
28 34 428 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V538 8206 BETALINGSBALANCEN
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Danmarks samhandel med udlandet, betalingsbalancen

% MD% Antal Kode Kategori
31 39 488 1 Nævnt
49 61 763 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V539 8206 BOLIGSPØRGSMÅL
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Boligspørgsmål

% MD% Antal Kode Kategori
19 23 290 1 Nævnt
62 77 961 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V540 8206 BØRNEINSTITUTIONER
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Børneinstitutioner

% MD% Antal Kode Kategori
12 15 182 1 Nævnt
69 85 1069 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V541 8206 DANMARK OG EF



Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Danmarks forhold til EF

% MD% Antal Kode Kategori
27 34 421 1 Nævnt
54 66 830 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V542 8206 ENERGIFORSYNING
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Energiforsyning

% MD% Antal Kode Kategori
35 43 536 1 Nævnt
46 57 715 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V543 8206 ERHVERVSLIVET
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Erhvervslivets situation

% MD% Antal Kode Kategori
28 35 433 1 Nævnt
53 65 818 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V544 8206 DAGLIGE ARB. TINGET
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? De daglige begivenheder i folketinget

% MD% Antal Kode Kategori
16 20 245 1 Nævnt
65 80 1006 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V545 8206 FREDSPOLITIKKEN
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Fredspolitikken

% MD% Antal Kode Kategori
23 28 350 1 Nævnt
58 72 901 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V546 8206 LANDBRUGET
Interesse for politik



Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Landbrugets situation

% MD% Antal Kode Kategori
24 30 378 1 Nævnt
56 70 873 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V547 8206 LOV OG ORDEN
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Lov og orden

% MD% Antal Kode Kategori
32 40 502 1 Nævnt
48 60 749 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V548 8206 MILJØ
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Miljø

% MD% Antal Kode Kategori
22 28 347 1 Nævnt
58 72 904 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V549 8206 DANMARK OG NATO
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Danmarks forhold til NATO

% MD% Antal Kode Kategori
15 19 237 1 Nævnt
65 81 1014 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V550 8206 PRISER, LØNNINGER
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Priser, lønninger

% MD% Antal Kode Kategori
40 50 620 1 Nævnt
41 50 631 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V551 8206 SKATTER OG AFGIFTER
Interesse for politik



Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Skatter og afgifter

% MD% Antal Kode Kategori
47 58 729 1 Nævnt
34 42 522 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V552 8206 SKOLE, UDDANNELSE
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Skole, uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
28 35 436 1 Nævnt
53 65 815 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V553 8206 UDLANDSGÆLDEN
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Danmarks gæld til udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
26 32 398 1 Nævnt
55 68 853 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V554 8206 SYGE, GAMLE
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Behandlingen af syge, gamle, handicappede

% MD% Antal Kode Kategori
43 53 659 1 Nævnt
38 47 592 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V555 8206 VELFÆRDSSPØRGSMÅL
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Velfærdsspørgsmål

% MD% Antal Kode Kategori
12 15 186 1 Nævnt
69 85 1065 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V556 8206 ØKONOMISK DEMOKRATI
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse



emner er De mest interesseret i? Økonomisk demokrati (ØD/OD)

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 116 1 Nævnt

73 91 1135 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V557 8206 IKKE INTERESSERET
Interesse for politik

Spm. 13: Man kan være mere eller mindre interesseret i at holde sig orienteret om
de forskellige politiske emner. Hvilke af disse
emner er De mest interesseret i? Er ikke interesseret i nogen af disse emner

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 37 1 Nævnt

78 97 1214 2 Ikke nævnt
1 8 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V558 8206 PARTISAMARBEJDE
Partisamarbejde

Spm. 14: Regeringens vigtigste samarbejdspartner i folketinget er for tiden Socialistisk
Folkeparti. Hvordan er Deres personlige
holdning til dette samarbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 87 1 Overordentlig positiv

17 21 262 2 Positiv
16 20 253 3 Hverken positiv eller

negativ
17 21 264 4 Negativ
17 22 271 5 Overordentlig negativ
7 9 109 6 Ved ikke/I tvivl
1 13 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V559 8206 STEMME OM EF
Fællesmarkedet

Spm. 15: Hvis der i dag blev gennemført en folkeafstemning om Danmarks tilslutning
til Fællesmarkedet, ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
76 95 1175 1 Ville stemme
4 5 61 2 Ville ikke stemme
1 23 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V560 8206 FOR/IMOD EF
Ved en kontrol i forhold til V559 viser 13 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V559 og kodet 1,2 eller 3 i
V560).

Fællesmarkedet
Variablen er filtreret af: V559

Filtrerende variable: V559

Spm. 15: (Hvis ville stemme): Vil De i dag stemme for, imod eller ved De ikke, hvad
De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
34 44 527 1 Vil i dag stemme for

dansk medlemskab af
Fælles- markedet

33 43 517 2 Vil i dag stemme imod
dansk medlemskab af



Fælles- markedet
10 13 150 3 Ved ikke/I tvivl
4 65 9 Uoplyst

19 291 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 77

V561 8206 ANTAL BØGER LÆST
Ang. spm. 17 (V562-V571): Der er kodet flere svar på trods af spørgsmålsformuleringen
'den bog, De sidste gang læste (eller er i
gang med nu)', og derfor er spørgsmålet
spredt over flere variable. Ved en kontrol i forhold til V561 viser 102 respondenter
sig
fejlagtigt at være substanskodet i V562-V571 (kodet 0 i V561 og kodet 1 eller
2 i V562-V571).

Læsevaner

Spm. 16: Hvis De nu tænker tilbage på de sidste 2 måneder - dvs. siden midten af april
- hvor mange bøger har De da ca. læst
indenfor dette tidsrum, når De ser bort fra
de bøger, som De har læst i forbindelse med evt. igangværende studium, kursus etc.?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 498 0 Ingen bøger
7 7 114 1 1 bog

11 11 168 2 2 bøger
8 8 117 3 3 bøger
6 6 98 4 4 bøger
4 4 60 5 5 bøger
4 4 58 6 6 bøger
1 1 10 7 7 bøger
2 2 33 8 8 bøger
1 1 8 9 9 bøger
3 3 42 10 10 bøger
0 0 1 11 11 bøger
1 1 10 12 12 bøger
0 0 1 13 13 bøger
0 0 1 14 14 bøger
1 1 12 15 15 bøger
0 0 1 16 16 bøger
0 0 1 18 18 bøger
1 1 10 20 20 bøger
0 0 1 21 21 bøger
0 0 1 22 22 bøger
0 0 5 25 25 bøger
0 0 4 30 30 bøger
0 0 3 50 50 bøger
0 0 1 70 70 bøger

19 19 291 100 Deltog ikke
0 1 88

100 100 1550
Svarprocent: 100

V562 8206 KRIMINALROMAN
Læsevaner
Variablen er filtreret af: V561

Filtrerende variable: V561

Spm. 17: (Hvis læst bøger): Hvilken af nedennævnte typer af litteratur tilhører den
bog, De sidste gang læste (eller er i gang med
nu)? Kriminalroman

% MD% Antal Kode Kategori
13 24 208 1 Nævnt
42 76 655 2 Ikke nævnt
26 396 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56

V563 8206 ROMAN I ØVRIGT
Læsevaner
Variablen er filtreret af: V561

Filtrerende variable: V561

Spm. 17: (Hvis læst bøger): Hvilken af nedennævnte typer af litteratur tilhører den
bog, De sidste gang læste (eller er i gang med
nu)? Roman i øvrigt



% MD% Antal Kode Kategori
29 52 449 1 Nævnt
27 48 414 2 Ikke nævnt
26 396 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56

V564 8206 DIGTSAMLING
Læsevaner
Variablen er filtreret af: V561

Filtrerende variable: V561

Spm. 17: (Hvis læst bøger): Hvilken af nedennævnte typer af litteratur tilhører den
bog, De sidste gang læste (eller er i gang med
nu)? Digtsamling

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 13 1 Nævnt

55 98 850 2 Ikke nævnt
26 396 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56

V565 8206 NOVELLESAMLING
Læsevaner
Variablen er filtreret af: V561

Filtrerende variable: V561

Spm. 17: (Hvis læst bøger): Hvilken af nedennævnte typer af litteratur tilhører den
bog, De sidste gang læste (eller er i gang med
nu)? Novellesamling

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 61 1 Nævnt

52 93 802 2 Ikke nævnt
26 396 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56

V566 8206 DRAMA/SKUESPIL
Læsevaner
Variablen er filtreret af: V561

Filtrerende variable: V561

Spm. 17: (Hvis læst bøger): Hvilken af nedennævnte typer af litteratur tilhører den
bog, De sidste gang læste (eller er i gang med
nu)? Drama/skuespil

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 7 1 Nævnt

55 99 856 2 Ikke nævnt
26 396 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56

V567 8206 BIOGRAFI
Læsevaner
Variablen er filtreret af: V561

Filtrerende variable: V561

Spm. 17: (Hvis læst bøger): Hvilken af nedennævnte typer af litteratur tilhører den
bog, De sidste gang læste (eller er i gang med
nu)? Biografi

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 61 1 Nævnt

52 93 802 2 Ikke nævnt
26 396 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550



Svarprocent: 56

V568 8206 REJSEBESKRIVELSE
Læsevaner
Variablen er filtreret af: V561

Filtrerende variable: V561

Spm. 17: (Hvis læst bøger): Hvilken af nedennævnte typer af litteratur tilhører den
bog, De sidste gang læste (eller er i gang med
nu)? Rejsebeskrivelse

% MD% Antal Kode Kategori
7 13 113 1 Nævnt

48 87 750 2 Ikke nævnt
26 396 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56

V569 8206 FAGLITTERATUR
Læsevaner
Variablen er filtreret af: V561

Filtrerende variable: V561

Spm. 17: (Hvis læst bøger): Hvilken af nedennævnte typer af litteratur tilhører den
bog, De sidste gang læste (eller er i gang med
nu)? Faglitteratur

% MD% Antal Kode Kategori
8 15 131 1 Nævnt

47 85 732 2 Ikke nævnt
26 396 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56

V570 8206 LÆST ANDET
Læsevaner
Variablen er filtreret af: V561

Filtrerende variable: V561

Spm. 17: (Hvis læst bøger): Hvilken af nedennævnte typer af litteratur tilhører den
bog, De sidste gang læste (eller er i gang med
nu)? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 84 1 Nævnt

50 90 779 2 Ikke nævnt
26 396 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56

V571 8206 VED IKKE HVAD LÆST
Læsevaner
Variablen er filtreret af: V561

Filtrerende variable: V561

Spm. 17: (Hvis læst bøger): Hvilken af nedennævnte typer af litteratur tilhører den
bog, De sidste gang læste (eller er i gang med
nu)? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 13 1 Nævnt

55 98 850 2 Ikke nævnt
26 396 9 Uoplyst
19 291 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56

V572 8208 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 08 for august. Deltog ikke er
kodet 10.

Prøvevalg 9/8-82: stamop

St: Prøvevalgsnummer



Double (0 decimaler)

Gyldige 1238
Manglende 312
Minimum 8
Maximum 8
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V573 8208 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Deltog ikke er kodet 100. Koderne 00-67
er 1900-1967, 94-99 er 1894-1899.

Prøvevalg 9/8-82: stamop

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1238
Manglende 312
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 36
Median 37
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V574 8208 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg 9/8-82: stamop

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
21 27 333 1 Hovedstadsområdet
13 16 203 2 Øerne, by
10 12 154 3 Øerne, land
19 24 295 4 Jylland, by
16 20 253 5 Jylland, land
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 80

V575 8208 KØN
Prøvevalg 9/8-82: stamop

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
39 49 602 1 Mand
41 51 636 2 Kvinde
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 80

V576 8208 CIVILSTAND
Prøvevalg 9/8-82: stamop

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ugift
0 75 3 2 Gift
0 25 1 3 Lever i papirløst ægteskab
0 0 0 4 Enke/enkemand
0 0 0 5 Separeret/fraskilt

80 1234 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant



100 100 1550
Svarprocent: 0

V577 8208 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg 9/8-82: stamop

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 1 1 Husfader
0 75 3 2 Husmoder
0 0 0 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 0 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent, medhjælper
0 0 0 6 Logerende

80 1234 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V578 8208 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 1 1 Ja, heldags
0 50 2 2 Ja, på deltid
0 25 1 3 Nej

80 1234 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V579 8208 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er
uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 38 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 5 57 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 39 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

12 18 188 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

14 22 224 5 Funktionær i øvrigt
20 30 309 6 Faglært håndværker og

arbejder
4 7 69 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

7 11 114 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 200 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 67

V580 8208 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige



beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der
bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Stort landbrug eller

gartneri
0 0 0 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
0 0 0 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 0 0 4 Stor forretning (firma)

eller selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

0 0 0 5 Middelstor forretning
(firma)

0 0 0 6 Mindre forretning (firma)
0 0 0 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

0 25 1 8 Arbejdsledere,
værkførere, formænd

0 0 0 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

0 0 0 10 Tillærte (tillæringskursus
eller special- kursus)

0 0 0 11 Ufaglærte arbejdere
0 0 0 12 Ledende eller højere

stilling samt funktio-
nærer med
akademisk/højere
uddannelse

0 50 2 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

0 25 1 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

0 0 0 15 Lavere stilling,
medhjælper

0 0 0 16 Anden stilling
80 1234 99 Uoplyst
20 312 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V581 8208 MEDLEM FAGLIG ORG.
Medlemskab af faglig org

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
41 56 642 1 Ja
33 44 512 2 Nej
5 84 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 74

V582 8208 HVILKEN FAGLIG ORG.
Ved en kontrol i forhold til V581 viser 3 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V581 og kodet inden for 1-9 i
V582).

Medlemskab af faglig org
Variablen er filtreret af: V581

Filtrerende variable: V581

Spm. St. 9: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation
er De tilsluttet?



% MD% Antal Kode Kategori
5 12 74 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark
5 12 79 2 Dansk

Metalarbejderforbund
2 6 36 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 10 66 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

4 9 60 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

4 10 62 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

7 16 101 7 Øvrige organisationer
under LO

1 2 14 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

9 23 144 9 Øvrige organisationer ikke
tilsluttet LO

39 602 99 Uoplyst
20 312 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 41

V583 8208 SKOLEUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
40 51 625 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
28 36 437 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10. klasse)
11 14 168 3 Gymnasium/HF
1 8 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V584 8208 ERHVERVSUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
0 75 3 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
0 0 0 2 Højskole
0 0 0 3 Universitet eller anden

højere læreanstalt
0 25 1 4 Ingen

80 1234 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V585 8208 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 11: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
50 64 782 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
2 3 33 2 To-familieshus

25 32 388 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

2 2 27 4 Klublejlighed
1 8 9 Uoplyst



20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V586 8208 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 12: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 1 værelse
0 0 0 2 2 værelser
0 0 0 3 3 værelser
0 100 4 4 4 værelser eller flere

80 1234 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 100

V587 8208 AMTSKOMMUNE
Amtskommune

St. 12A: Bor De i Københavns eller Frederiksberg kommune? St. 12B: Hvis nej i st.
12A: I hvilket amt (amtskommune) bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Københavns amt (incl.

Københavns og
Frederiksberg kommuner)

0 0 0 2 Frederiksborg amt
0 0 0 3 Roskilde amt
0 25 1 4 Storstrøms amt
0 25 1 5 Vestsjællands amt
0 0 0 6 Bornholms amt
0 0 0 7 Fyns amt
0 0 0 8 Sønderjyllands amt
0 25 1 9 Ribe amt
0 0 0 10 Vejle amt
0 0 0 11 Ringkøbing amt
0 25 1 12 Århus amt
0 0 0 13 Viborg amt
0 0 0 14 Nordjyllands amt

80 1234 99 Uoplyst
20 312 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V588 8208 FOLKETINGSVALG 81
Folketingsvalget den 8.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 8. december 1981?

% MD% Antal Kode Kategori
25 32 392 1 A: Socialdemokratiet
5 6 72 2 B: Radikale Venstre

12 14 179 3 C: Konservative Folkeparti
1 1 17 4 E: Danmarks Retsforbund
8 10 121 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 3 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 12 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
5 7 82 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 2 20 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 12 145 16 V: Venstre
1 2 23 17 Y: Venstresocialisterne
7 9 107 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 3 50 Jeg var ikke fyldt 18 år



den nævnte dag
2 3 36 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
2 2 24 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

0 2 99 Uoplyst
20 312 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 80

V589 8208 FOLKETINGSVALG 79
I forbindelse med skift af databehandlingssystem har Observa ikke overført denne stamoplysning,
ligesom oplysningen heller ikke
er medtaget for nye panelmedlemmer. Variablen er udelukkende
medtaget af strukturhensyn.

Folketingsvalget den 23.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 23. oktober 1979?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 A: Socialdemokratiet
0 0 0 2 B: Radikale Venstre
0 0 0 3 C: Konservative Folkeparti
0 0 0 4 E: Danmarks Retsforbund
0 0 0 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 0 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
0 0 0 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 0 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP
0 0 0 16 V: Venstre
0 0 0 17 Y: Venstresocialisterne
0 0 0 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
0 0 0 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
0 0 0 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

80 1238 99 Uoplyst
20 312 100 Irrelevant

100 80 1238
Svarprocent: 100

V590 8208 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 13: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 København,

Frederiksberg, Gentofte
0 0 0 2 Københavns

omegnskommuner
0 0 0 3 Århus, Odense, Ålborg
0 50 2 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
0 0 0 5 Byer 10-30.000

indbyggere
0 25 1 6 Byer 2-9.999 indbyggere
0 25 1 7 Øvrige områder

80 1234 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0



V591 8208 VIL STEMME 9/8-82
Prøvevalg 9/8-82: specie

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 9. august 1982?

% MD% Antal Kode Kategori
77 97 1190 1 Ja
3 3 41 2 Nej
0 7 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V592 8208 PRØVEVALG 9/8-82
NB! Retsforbundet og Arbejderpartiet KAP ville ikke være opstillingsberettigede ved
et folketingsvalg 9/8-1982

Prøvevalg 9/8-82: specie

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
25 31 384 1 A: Socialdemokratiet
5 6 72 2 B: Radikale Venstre

13 16 194 3 C: Konservative Folkeparti
9 12 144 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 5 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 9 7 K: Kommunisterne
5 7 83 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 17 12 Q: Kristeligt Folkeparti
8 10 122 16 V: Venstre
1 2 20 17 Y: Venstresocialisterne
8 11 131 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 3 50 Jeg er ikke fyldt 18 år den

nævnte dag
2 2 24 51 Jeg interesserer mig ikke

for valget
1 2 20 52 Andre årsager forhindrer

min stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

1 10 99 Uoplyst
20 312 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 79

V593 8208 DATO MODTOG SKEMA
Prøvevalg 9/8-82: specie

Spm: Hvilken dag modtog De kuverten med dette skema?

% MD% Antal Kode Kategori
39 50 602 1 Lørdag den 7/8
31 41 485 2 Mandag den 9/8
6 7 87 3 Tirsdag den 10/8
1 2 18 4 Onsdag den 11/8
0 0 2 5 Torsdag den 12/8
0 0 3 6 Fredag den 13/8
0 0 0 7 Senere
3 41 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 77

V594 8208 OVERSKUDSDELING
Overskudsdeling

Spm. 1: Fra LOs side foreligger et konkret forslag til en OD-ordning, der i korthed
går ud på, at danske virksomheder årligt af deres
overskud, som det fremtræder efter
at skat er betalt, skal afgive 10%. Forslaget omfatter i første omgang virksomheder,
der er
etableret som aktie- eller anpartsselskaber, men det er tanken, at det skal
udstrækkes til samtlige virksomheder. I virksomheder
med over 10 ansatte skal de
10% af overskuddet kunne blive i virksomheden som ansvarlig kapital i form af en virksomhedsfond
til
investering, såfremt ledelse og et flertal af medarbejdere er enige herom. Fonden
skal bestyres af medarbejdernes valgte



repræsentanter og give indflydelse som normal
ansvarlig kapital. Fra mindre virksomheder og fra større virksomheder, hvor enighed
ikke opnås, skal de 10%s overskud årligt indbetales i en fællesfond, som skal bestyres
af repræsentanter for lønmodtagernes
organisationer. Et flertal af fællesfondens ledelse
skal vælges lokalt. Midlerne og afkastet heraf skal investeres som ansvarlig kapital
i danske virksomheder med det formål at skabe nye arbejdspladser og at støtte truede
arbejdspladser. Halvdelen af afkastet af
virksomhedsfondene kan bruges til fællesgoder
for medarbejderne på den enkelte virksomhed, såsom feriefaciliteter, uddannelse
eller
sociale goder. Den anden halvdel af afkastet indgår til fællesfonden. Kan De gå ind
for LOs forslag til overskudsdeling?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 276 1 Ja
35 36 543 2 Nej
25 26 395 3 Ved ikke
20 20 312 10 Deltog ikke
0 1 8
1 23 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 98

V595 8208 GYMNASTIK
Fritidsaktiviteter i vin

Spm. 2: Nedenfor vil De se en liste med nogle kategorier af fritidsaktiviteter som
mange deltager i i vinterhalvåret. Vi vil gerne vide,
hvilke De personlig 1) allerede
har tilmeldt Dem, 2) helt sikkert vil deltage i, 3) måske vil deltage i. Gymnastik

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 35 1 Har allerede tilmeldt mig
6 16 91 2 Vil helt sikkert deltage i
8 21 120 3 Vil måske deltage i

20 56 314 4 Vil ikke deltage i noget af
dette

44 678 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 36

V596 8208 SVØMNING
Fritidsaktiviteter i vin

Spm. 2: Nedenfor vil De se en liste med nogle kategorier af fritidsaktiviteter som
mange deltager i i vinterhalvåret. Vi vil gerne vide,
hvilke De personlig 1) allerede
har tilmeldt Dem, 2) helt sikkert vil deltage i, 3) måske vil deltage i. Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 40 1 Har allerede tilmeldt mig
3 10 52 2 Vil helt sikkert deltage i
7 21 111 3 Vil måske deltage i

20 61 314 4 Vil ikke deltage i noget af
dette

47 721 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 33

V597 8208 BADMINTON
Fritidsaktiviteter i vin

Spm. 2: Nedenfor vil De se en liste med nogle kategorier af fritidsaktiviteter som
mange deltager i i vinterhalvåret. Vi vil gerne vide,
hvilke De personlig 1) allerede
har tilmeldt Dem, 2) helt sikkert vil deltage i, 3) måske vil deltage i. Badminton

% MD% Antal Kode Kategori
4 12 63 1 Har allerede tilmeldt mig
4 12 61 2 Vil helt sikkert deltage i
6 17 89 3 Vil måske deltage i

20 60 314 4 Vil ikke deltage i noget af
dette

46 711 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 34

V598 8208 HÅNDBOLD
Fritidsaktiviteter i vin

Spm. 2: Nedenfor vil De se en liste med nogle kategorier af fritidsaktiviteter som
mange deltager i i vinterhalvåret. Vi vil gerne vide,
hvilke De personlig 1) allerede
har tilmeldt Dem, 2) helt sikkert vil deltage i, 3) måske vil deltage i. Håndbold



% MD% Antal Kode Kategori
2 7 27 1 Har allerede tilmeldt mig
0 2 7 2 Vil helt sikkert deltage i
4 14 58 3 Vil måske deltage i

20 77 314 4 Vil ikke deltage i noget af
dette

54 832 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 26

V599 8208 FODBOLD
Fritidsaktiviteter i vin

Spm. 2: Nedenfor vil De se en liste med nogle kategorier af fritidsaktiviteter som
mange deltager i i vinterhalvåret. Vi vil gerne vide,
hvilke De personlig 1) allerede
har tilmeldt Dem, 2) helt sikkert vil deltage i, 3) måske vil deltage i. Fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 22 1 Har allerede tilmeldt mig
1 3 12 2 Vil helt sikkert deltage i
4 15 61 3 Vil måske deltage i

20 77 314 4 Vil ikke deltage i noget af
dette

53 829 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 26

V600 8208 MOTIONSLØB
Fritidsaktiviteter i vin

Spm. 2: Nedenfor vil De se en liste med nogle kategorier af fritidsaktiviteter som
mange deltager i i vinterhalvåret. Vi vil gerne vide,
hvilke De personlig 1) allerede
har tilmeldt Dem, 2) helt sikkert vil deltage i, 3) måske vil deltage i. Motionsløb

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 24 1 Har allerede tilmeldt mig
1 5 23 2 Vil helt sikkert deltage i
4 15 63 3 Vil måske deltage i

20 74 314 4 Vil ikke deltage i noget af
dette

53 814 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 27

V601 8208 ANDEN IDRÆT
Fritidsaktiviteter i vin

Spm. 2: Nedenfor vil De se en liste med nogle kategorier af fritidsaktiviteter som
mange deltager i i vinterhalvåret. Vi vil gerne vide,
hvilke De personlig 1) allerede
har tilmeldt Dem, 2) helt sikkert vil deltage i, 3) måske vil deltage i. Anden idræt

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 54 1 Har allerede tilmeldt mig
3 10 50 2 Vil helt sikkert deltage i
4 13 60 3 Vil måske deltage i

20 66 314 4 Vil ikke deltage i noget af
dette

49 760 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 31

V602 8208 AFTENSKOLE HOBBYFAG
Fritidsaktiviteter i vin

Spm. 2: Nedenfor vil De se en liste med nogle kategorier af fritidsaktiviteter som
mange deltager i i vinterhalvåret. Vi vil gerne vide,
hvilke De personlig 1) allerede
har tilmeldt Dem, 2) helt sikkert vil deltage i, 3) måske vil deltage i. Aftenskole
i hobbybetonede fag
(syning/madlavning etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 21 1 Har allerede tilmeldt mig
4 11 60 2 Vil helt sikkert deltage i



8 24 127 3 Vil måske deltage i
20 60 314 4 Vil ikke deltage i noget af

dette
46 716 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 34

V603 8208 AFTENSKOLE TEORIFAG
Fritidsaktiviteter i vin

Spm. 2: Nedenfor vil De se en liste med nogle kategorier af fritidsaktiviteter som
mange deltager i i vinterhalvåret. Vi vil gerne vide,
hvilke De personlig 1) allerede
har tilmeldt Dem, 2) helt sikkert vil deltage i, 3) måske vil deltage i. Aftenskole
i teoretiske fag
(sprog/matematik etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
2 7 37 1 Har allerede tilmeldt mig
4 12 66 2 Vil helt sikkert deltage i
9 24 135 3 Vil måske deltage i

20 57 314 4 Vil ikke deltage i noget af
dette

44 686 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 36

V604 8208 UDDANNELSE
Fritidsaktiviteter i vin

Spm. 2: Nedenfor vil De se en liste med nogle kategorier af fritidsaktiviteter som
mange deltager i i vinterhalvåret. Vi vil gerne vide,
hvilke De personlig 1) allerede
har tilmeldt Dem, 2) helt sikkert vil deltage i, 3) måske vil deltage i. Egentlig
videregående
uddannelse i fritiden

% MD% Antal Kode Kategori
3 10 42 1 Har allerede tilmeldt mig
1 4 17 2 Vil helt sikkert deltage i
4 15 65 3 Vil måske deltage i

20 72 314 4 Vil ikke deltage i noget af
dette

52 800 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 28

V605 8208 TILSKUER I TEATRET
Fritidsaktiviteter i vin

Spm. 2: Nedenfor vil De se en liste med nogle kategorier af fritidsaktiviteter som
mange deltager i i vinterhalvåret. Vi vil gerne vide,
hvilke De personlig 1) allerede
har tilmeldt Dem, 2) helt sikkert vil deltage i, 3) måske vil deltage i. Teater-/koncertabonnement
(som tilskuer)

% MD% Antal Kode Kategori
6 16 95 1 Har allerede tilmeldt mig
5 14 81 2 Vil helt sikkert deltage i
6 16 90 3 Vil måske deltage i

20 54 314 4 Vil ikke deltage i noget af
dette

42 658 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 37

V606 8208 MED I DILLETANT
Fritidsaktiviteter i vin

Spm. 2: Nedenfor vil De se en liste med nogle kategorier af fritidsaktiviteter som
mange deltager i i vinterhalvåret. Vi vil gerne vide,
hvilke De personlig 1) allerede
har tilmeldt Dem, 2) helt sikkert vil deltage i, 3) måske vil deltage i.
Dilletantkomedie/folkedans/korsang
etc. (som udøvende)

% MD% Antal Kode Kategori
2 7 34 1 Har allerede tilmeldt mig
2 8 38 2 Vil helt sikkert deltage i
5 16 74 3 Vil måske deltage i



20 68 314 4 Vil ikke deltage i noget af
dette

50 778 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 30

V607 8208 ANDEN AKTIVITET
Fritidsaktiviteter i vin

Spm. 2: Nedenfor vil De se en liste med nogle kategorier af fritidsaktiviteter som
mange deltager i i vinterhalvåret. Vi vil gerne vide,
hvilke De personlig 1) allerede
har tilmeldt Dem, 2) helt sikkert vil deltage i, 3) måske vil deltage i. Andre fritidsaktiviteter
uden for
hjemmet (f.eks. hobbyvirksomhed/kortspil/bankospil etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
4 12 66 1 Har allerede tilmeldt mig
5 15 83 2 Vil helt sikkert deltage i
6 17 95 3 Vil måske deltage i

20 56 314 4 Vil ikke deltage i noget af
dette

44 680 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 36

V608 8208 BESKÆFTIGELSE
Beskæftigelse

Spm. 3: Er De for tiden:

% MD% Antal Kode Kategori
37 47 570 1 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på heltid
(mere end 36 timer pr.
uge)

12 15 179 2 Erhvervsmæssigt
beskæftiget på deltid

4 5 63 3 Midlertidigt arbejdsløs
2 2 25 4 Studerende med

erhvervsmæssig
beskæftigelse (evt.
periodevis)

1 2 22 5 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

7 8 103 6 Hjemmearbejdende
hustru (eller mand) under
pensions- alderen

17 21 260 7 Pensionist
1 16 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V609 8208 ARBEJDSTID
Ved en kontrol i forhold til V608 viser 27 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 3,5,6 eller 7 i V608 og kodet
inden for 1-5 i V609).

Arbejdstiden
Variablen er filtreret af: V608

Filtrerende variable: V608

Spm. 4: Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget: Skatteminister Mogens Lykketoft har i sommer
udkastet en tanke, om at man for at
nedbringe arbejdsløsheden kunne reducere arbejdstiden
med en forholdsmæssig reduktion af lønnen. - Hvor interesseret vil De i
givet fald
være i en reduktion af arbejdstiden på denne betingelse?

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 74 1 Meget interesseret

10 20 158 2 Noget interesseret
13 24 196 3 Ikke særlig interesseret
22 42 334 4 Slet ikke interesseret
3 5 40 5 Ved ikke

28 436 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant



100 100 1550
Svarprocent: 52

V610 8208 ARB.TID -> BESKÆFT.
Arbejdstiden

Spm. 5: Hvor meget mener De, at nedsættelse af arbejdstiden ville hjælpe på beskæftigelsesproblemerne?

% MD% Antal Kode Kategori
16 30 244 1 Slet ikke
26 50 405 2 I ringe grad
6 12 97 3 I mærkbar grad
4 8 64 4 Ved ikke

28 428 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 52

V611 8208 U.S.A. OG FREDEN
Verdensfreden

Spm. 6: Vi beder Dem sætte et kryds ud for det udsagn, der svarer bedst til Deres
bedømmelse af U.S.A.

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 86 1 U.S.A. bidrager i meget

høj grad til at bevare
verdensfreden

9 11 140 2 U.S.A. bidrager i høj grad
til at bevare
verdensfreden

26 33 410 3 U.S.A. bidrager i nogen
grad til at bevare
verdensfreden

18 22 276 4 U.S.A. truer i nogen grad
verdensfreden

6 7 92 5 U.S.A. truer i høj grad
verdensfreden

3 4 48 6 U.S.A. truer i meget høj
grad verdensfreden

12 15 182 7 Ved ikke/Kan ikke
besvare spørgsmålet

0 4 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 80

V612 8208 SOVJET OG FREDEN
Verdensfreden

Spm. 7: Vi beder Dem sætte et kryds ud for det udsagn, der svarer bedst til Deres
bedømmelse af Sovjetunionen.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Sovjetunionen bidrager i

meget høj grad til at
bevare verdensfreden

1 1 16 2 Sovjetunionen bidrager i
høj grad til at bevare
verdensfreden

14 17 210 3 Sovjetunionen bidrager i
nogen grad til at bevare
verdensfreden

32 40 494 4 Sovjetunionen truer i
nogen grad verdensfreden

12 15 186 5 Sovjetunionen truer i høj
grad verdensfreden

7 9 115 6 Sovjetunionen truer i
meget høj grad
verdensfreden

13 16 203 7 Ved ikke/Kan ikke
besvare spørgsmålet

0 4 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550



Svarprocent: 80

V613 8208 KINA OG FREDEN
Verdensfreden

Spm. 8: Vi beder Dem sætte et kryds ud for det udsagn, der svarer bedst til Deres
bedømmelse af Kina.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Kina bidrager i meget høj

grad til at bevare
verdensfreden

4 5 59 2 Kina bidrager i høj grad til
at bevare verdens- freden

23 29 355 3 Kina bidrager i nogen
grad til at bevare
verdens- freden

12 15 182 4 Kina truer i nogen grad
verdensfreden

1 1 15 5 Kina truer i høj grad
verdensfreden

1 1 10 6 Kina truer i meget høj
grad verdensfreden

38 48 590 7 Ved ikke/Kan ikke
besvare spørgsmålet

1 12 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 79

V614 8208 EJER BIL
Indkøb af bil

Spm. 9: Ejer husstanden: 1 personbil

% MD% Antal Kode Kategori
50 51 778 1 Nævnt
29 29 445 2 Ikke nævnt
20 20 312 10 Deltog ikke
0 1 8
1 14 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 99

V615 8208 EJER FLERE BILER
Indkøb af bil

Spm. 9: Ejer husstanden: 2 eller flere personbiler

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 89 1 Nævnt

73 93 1135 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V616 8208 EJER ANDEN BIL
Indkøb af bil

Spm. 9: Ejer husstanden: Andet 4-hjulet motorkøretøj (egentlig varebil, lastbil etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 37 1 Nævnt - gå til spm. 12

(V622)
77 97 1187 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V617 8208 EJER MOTORCYKEL
Indkøb af bil



Spm. 9: Ejer husstanden: 2-hjulet motorkøretøj på nummerplader

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 25 1 Nævnt - gå til spm. 12

(V622)
77 98 1199 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V618 8208 EJER KNALLERT
Indkøb af bil

Spm. 9: Ejer husstanden: Knallert(er)

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 73 1 Nævnt - gå til spm. 12

(V622)
74 75 1150 2 Ikke nævnt
20 20 312 10 Deltog ikke
0 1 8
1 14 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 99

V619 8208 EJER EJ MOTORKØRET.
Indkøb af bil

Spm. 9: Ejer husstanden: Intet motorkøretøj

% MD% Antal Kode Kategori
20 25 308 1 Nævnt - gå til spm. 12

(V622)
59 75 916 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V620 8208 ANSKAFFELSESTIDSPKT
Ved en kontrol i forhold til V614 og V615 (ejer en eller flere personbiler) viser
det sig, at 9 respondenter er substanskodet (kodet 1 i
V614 eller V615 og kodet inden
for 1-6 i V620).

Indkøb af bil
Variablen er filtreret af: V616 && V619

Filtrerende variable: V616 V619

Spm. 10: Hvis ejer personbil: Hvornår har husstanden sidst anskaffet bil?

% MD% Antal Kode Kategori
7 12 104 1 Indenfor det sidste halve

år
6 10 86 2 Indenfor det sidste år

10 18 153 3 Indenfor de sidste 2 år
9 15 135 4 Indenfor de sidste 3 år

12 22 192 5 Indenfor de sidste 5 år
13 23 204 6 For længere tid siden
23 364 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 56

V621 8208 NY ELLER BRUGT BIL
Ved en kontrol i forhold til V614 og V615 (ejer en eller flere personbiler) viser
det sig, at 9 respondenter er substanskodet (kodet 1 i
V614 eller V615 og kodet 1
eller 2 i V621).

Indkøb af bil
Variablen er filtreret af: V616 && V619

Filtrerende variable: V616 V619

Spm. 11: Hvis ejer personbil: Var den sidst anskaffede bil fabriksny eller brugt da
De købte den?

% MD% Antal Kode Kategori



24 42 367 1 Ny
32 58 501 2 Brugt
24 370 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56

V622 8208 VOGNENS NYPRIS
Vigtige forhold ved køb

Spm. 12: Forestil Dem nu, at De står overfor at købe en fabriksny bil. Er de 10 nævnte
ting da af særlig stor betydning, ret stor
betydning, ringe betydning eller uden betydning
for Dem? Vognens nypris

% MD% Antal Kode Kategori
38 51 584 1 Særlig stor betydning
32 43 492 2 Ret stor betydning
3 4 46 3 Ringe betydning
1 2 18 4 Uden betydning
6 98 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 74

V623 8208 BRUGTVOGNSPRIS
Vigtige forhold ved køb

Spm. 12: Forestil Dem nu, at De står overfor at købe en fabriksny bil. Er de 10 nævnte
ting da af særlig stor betydning, ret stor
betydning, ringe betydning eller uden betydning
for Dem? Brugtvognsprisen (opnår god pris for vognen når den er brugt)

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 336 1 Særlig stor betydning
33 36 519 2 Ret stor betydning
13 14 205 3 Ringe betydning
4 4 60 4 Uden betydning

20 22 312 10 Deltog ikke
0 1 8
8 117 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 92

V624 8208 BENZINFORBRUG
Vigtige forhold ved køb

Spm. 12: Forestil Dem nu, at De står overfor at købe en fabriksny bil. Er de 10 nævnte
ting da af særlig stor betydning, ret stor
betydning, ringe betydning eller uden betydning
for Dem? Benzinforbrug

% MD% Antal Kode Kategori
48 65 749 1 Særlig stor betydning
22 29 334 2 Ret stor betydning
4 5 60 3 Ringe betydning
1 1 15 4 Uden betydning
5 80 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 75

V625 8208 SIKKERHED
Vigtige forhold ved køb

Spm. 12: Forestil Dem nu, at De står overfor at købe en fabriksny bil. Er de 10 nævnte
ting da af særlig stor betydning, ret stor
betydning, ringe betydning eller uden betydning
for Dem? Sikkerhed

% MD% Antal Kode Kategori
46 63 718 1 Særlig stor betydning
24 33 377 2 Ret stor betydning
2 3 35 3 Ringe betydning
1 1 14 4 Uden betydning
6 94 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 74



V626 8208 KOMFORT
Vigtige forhold ved køb

Spm. 12: Forestil Dem nu, at De står overfor at købe en fabriksny bil. Er de 10 nævnte
ting da af særlig stor betydning, ret stor
betydning, ringe betydning eller uden betydning
for Dem? Komfort

% MD% Antal Kode Kategori
13 18 206 1 Særlig stor betydning
34 46 525 2 Ret stor betydning
23 31 350 3 Ringe betydning
3 4 49 4 Uden betydning
7 108 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 73

V627 8208 UDSEENDE
Vigtige forhold ved køb

Spm. 12: Forestil Dem nu, at De står overfor at købe en fabriksny bil. Er de 10 nævnte
ting da af særlig stor betydning, ret stor
betydning, ringe betydning eller uden betydning
for Dem? Udseende

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 119 1 Særlig stor betydning

28 39 436 2 Ret stor betydning
30 41 464 3 Ringe betydning
7 10 113 4 Uden betydning
7 106 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 73

V628 8208 GARANTI
Vigtige forhold ved køb

Spm. 12: Forestil Dem nu, at De står overfor at købe en fabriksny bil. Er de 10 nævnte
ting da af særlig stor betydning, ret stor
betydning, ringe betydning eller uden betydning
for Dem? Garanti

% MD% Antal Kode Kategori
37 51 579 1 Særlig stor betydning
30 40 464 2 Ret stor betydning
5 7 79 3 Ringe betydning
2 2 24 4 Uden betydning
6 92 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 74

V629 8208 RESERVEDELSPRISER
Vigtige forhold ved køb

Spm. 12: Forestil Dem nu, at De står overfor at købe en fabriksny bil. Er de 10 nævnte
ting da af særlig stor betydning, ret stor
betydning, ringe betydning eller uden betydning
for Dem? Rimelige reservedelspriser

% MD% Antal Kode Kategori
34 46 530 1 Særlig stor betydning
31 42 481 2 Ret stor betydning
7 10 115 3 Ringe betydning
2 2 24 4 Uden betydning
6 88 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 74

V630 8208 FORHANDLERNET
Vigtige forhold ved køb

Spm. 12: Forestil Dem nu, at De står overfor at købe en fabriksny bil. Er de 10 nævnte
ting da af særlig stor betydning, ret stor
betydning, ringe betydning eller uden betydning
for Dem? Veludbygget forhandler-/værkstedsnet

% MD% Antal Kode Kategori
23 31 357 1 Særlig stor betydning



31 42 474 2 Ret stor betydning
16 22 248 3 Ringe betydning
4 5 61 4 Uden betydning
6 98 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 74

V631 8208 GOD OMTALE
Vigtige forhold ved køb

Spm. 12: Forestil Dem nu, at De står overfor at købe en fabriksny bil. Er de 10 nævnte
ting da af særlig stor betydning, ret stor
betydning, ringe betydning eller uden betydning
for Dem? God omtale fra bileksperter i aviser og motorblade

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 202 1 Særlig stor betydning
26 27 397 2 Ret stor betydning
23 24 352 3 Ringe betydning
12 13 190 4 Uden betydning
20 21 312 10 Deltog ikke
0 2 8
6 95 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 94

V632 8208 HOLDT SOMMERFERIE
Sommerferie Ved en kontr

Spm. 13: Vi vil godt høre, om det gode vejr i juli og indtil nu har påvirket Deres
eventuelle sommerferie. Først og fremmest - har De
indtil nu afholdt sommerferie?

% MD% Antal Kode Kategori
57 72 884 1 Ja
22 28 339 2 Nej - gå til spm. 16

(V643)
1 15 9 Uoplyst

20 312 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V633 8208 UGER I DANMARK
Sommerferie Ved en kontr
Variablen er filtreret af: V632

Filtrerende variable: V632

Spm. 14: Hvor mange uger har De indtil nu afholdt i 1) Danmark og 2) udlandet og 3)
i alt? Uger i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
11 22 174 1 1 uge
11 21 173 2 2 uger
22 41 334 3 3 uger
4 8 63 4 4 uger
1 2 20 5 5 uger
2 3 25 6 6 uger
1 2 15 7 7 uger
0 0 0 8 8 uger
0 0 3 9 9 uger eller flere

28 431 99 Uoplyst
20 312 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 52

V634 8208 UGER I UDLANDET
Sommerferie Ved en kontr
Variablen er filtreret af: V632

Filtrerende variable: V632

Spm. 14: Hvor mange uger har De indtil nu afholdt i 1) Danmark og 2) udlandet og 3)
i alt? Uger i udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
7 49 114 1 1 uge
6 38 87 2 2 uger



1 10 23 3 3 uger
0 2 4 4 4 uger
0 1 3 5 5 uger
0 0 0 6 6 uger
0 0 0 7 7 uger
0 0 1 8 8 uger
0 0 0 9 9 uger eller flere

65 1006 99 Uoplyst
20 312 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 15

V635 8208 UGER I ALT
Sommerferie Ved en kontr
Variablen er filtreret af: V632

Filtrerende variable: V632

Spm. 14: Hvor mange uger har De indtil nu afholdt i 1) Danmark og 2) udlandet og 3)
i alt? Uger i alt indtil nu

% MD% Antal Kode Kategori
3 10 42 1 1 uge
5 19 76 2 2 uger

13 48 196 3 3 uger
2 9 38 4 4 uger
1 3 13 5 5 uger
1 5 21 6 6 uger
1 4 15 7 7 uger
0 0 1 8 8 uger
0 1 5 9 9 uger eller flere

54 831 99 Uoplyst
20 312 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 26

V636 8208 HJEMME
Sommerferie Ved en kontr
Variablen er filtreret af: V632

Filtrerende variable: V632

Spm. 15: Hvilken form for sommerferie har De tilbragt i Danmark? Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
32 42 495 1 Nævnt
24 32 374 2 Ikke nævnt
20 26 312 10 Deltog ikke
0 2 8

24 367 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 76

V637 8208 I SOMMERHUS
Sommerferie Ved en kontr
Variablen er filtreret af: V632

Filtrerende variable: V632

Spm. 15: Hvilken form for sommerferie har De tilbragt i Danmark? I sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
18 23 272 1 Nævnt
39 51 598 2 Ikke nævnt
20 26 312 10 Deltog ikke
0 1 8

24 367 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 76

V638 8208 HOS FAMILIE/VENNER
Sommerferie Ved en kontr
Variablen er filtreret af: V632

Filtrerende variable: V632



Spm. 15: Hvilken form for sommerferie har De tilbragt i Danmark? Besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
16 20 242 1 Nævnt
40 53 627 2 Ikke nævnt
20 26 312 10 Deltog ikke
0 2 8

24 367 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 76

V639 8208 PÅ CAMPINGTUR
Sommerferie Ved en kontr
Variablen er filtreret af: V632

Filtrerende variable: V632

Spm. 15: Hvilken form for sommerferie har De tilbragt i Danmark? På campingtur/bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
10 17 151 1 Nævnt
46 83 720 2 Ikke nævnt
24 367 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56

V640 8208 PÅ EN GÅRD
Sommerferie Ved en kontr
Variablen er filtreret af: V632

Filtrerende variable: V632

Spm. 15: Hvilken form for sommerferie har De tilbragt i Danmark? På en gård

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Nævnt

55 99 859 2 Ikke nævnt
24 367 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56

V641 8208 PÅ HOTEL/PENSIONAT
Sommerferie Ved en kontr
Variablen er filtreret af: V632

Filtrerende variable: V632

Spm. 15: Hvilken form for sommerferie har De tilbragt i Danmark? På hotel/pensionat

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 35 1 Nævnt

54 96 836 2 Ikke nævnt
24 367 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56

V642 8208 SELSKABSREJSE
Sommerferie Ved en kontr
Variablen er filtreret af: V632

Filtrerende variable: V632

Spm. 15: Hvilken form for sommerferie har De tilbragt i Danmark? På selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Nævnt

55 99 860 2 Ikke nævnt
24 367 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 56



V643 8208 ÆNDRET FERIEPLANER
Sommerferie Ved en kontr

Spm. 16: Har det gode vejr fået Dem til at ændre Deres oprindelige sommerferieplaner?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 24 1 Ja, har aflyst eller afkortet

planlagt ud- landsophold
2 3 32 2 Ja, har været i

sommerhus eller på
campingferie i stedet for
at holde ferie i hjemmet

1 2 22 3 Ja, har ændret planer så
jeg i stedet for: ... har
holdt ferie: ...

60 80 931 4 Nej, har ikke ændret
ferieplaner som følge af
det gode vejr

10 13 156 5 Afholder ikke sommerferie
(i år)

5 73 9 Uoplyst
20 312 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 75

V644 8209 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 09 for september. Deltog ikke er
kodet 10.

Prøvevalg 13/9-82: stamo

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1276
Manglende 274
Minimum 9
Maximum 9
Gennemsnit 9
Median 9
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V645 8209 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Deltog ikke er kodet 100. Koderne 00-67
er 1900-1967, 94-99 er 1894-1899.

Prøvevalg 13/9-82: stamo

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1276
Manglende 274
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 36
Median 37
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V646 8209 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg 13/9-82: stamo

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
23 28 357 1 Hovedstadsområdet
13 16 209 2 Øerne, by
10 12 152 3 Øerne, land
19 23 295 4 Jylland, by
17 21 263 5 Jylland, land
18 274 10 Irrelevant



100 100 1550
Svarprocent: 82

V647 8209 KØN
Prøvevalg 13/9-82: stamo

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
40 49 622 1 Mand
42 51 654 2 Kvinde
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 82

V648 8209 CIVILSTAND
Prøvevalg 13/9-82: stamo

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ugift
0 75 3 2 Gift
0 25 1 3 Lever i papirløst ægteskab
0 0 0 4 Enke/enkemand
0 0 0 5 Separeret/fraskilt

82 1272 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V649 8209 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg 13/9-82: stamo

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 1 1 Husfader
0 75 3 2 Husmoder
0 0 0 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 0 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent, medhjælper
0 0 0 6 Logerende

82 1272 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V650 8209 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 1 1 Ja, heldags
0 50 2 2 Ja, på deltid
0 25 1 3 Nej

82 1272 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V651 8209 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er
uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 44 1 Selvstændig landbruger



(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 6 62 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 41 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

12 17 186 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

14 21 219 5 Funktionær i øvrigt
20 30 316 6 Faglært håndværker og

arbejder
5 7 78 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

8 11 120 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

14 210 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 69

V652 8209 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der
bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Stort landbrug eller

gartneri
0 0 0 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
0 0 0 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 0 0 4 Stor forretning (firma)

eller selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

0 0 0 5 Middelstor forretning
(firma)

0 0 0 6 Mindre forretning (firma)
0 0 0 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

0 25 1 8 Arbejdsledere,
værkførere, formænd

0 0 0 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

0 0 0 10 Tillærte (tillæringskursus
eller special- kursus)

0 0 0 11 Ufaglærte arbejdere
0 0 0 12 Ledende eller højere

stilling samt funktio-
nærer med
akademisk/højere
uddannelse

0 50 2 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

0 25 1 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde



0 0 0 15 Lavere stilling,
medhjælper

0 0 0 16 Anden stilling
82 1272 99 Uoplyst
18 274 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V653 8209 MEDLEM FAGLIG ORG.
Medlemskab af faglig org

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
42 55 648 1 Ja
35 45 540 2 Nej
6 88 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 77

V654 8209 HVILKEN FAGLIG ORG.
Ved en kontrol i forhold til V653 viser 3 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V653 og kodet inden for 1-9 i
V654).

Medlemskab af faglig org
Variablen er filtreret af: V653

Filtrerende variable: V653

Spm. St. 9: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation
er De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 79 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark
5 12 79 2 Dansk

Metalarbejderforbund
3 6 39 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 10 63 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

4 9 57 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

4 10 67 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

6 15 98 7 Øvrige organisationer
under LO

1 2 13 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

10 23 148 9 Øvrige organisationer ikke
tilsluttet LO

41 633 99 Uoplyst
18 274 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 41

V655 8209 SKOLEUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
42 51 647 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
29 35 445 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10. klasse)
11 14 175 3 Gymnasium/HF
1 9 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82



V656 8209 ERHVERVSUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
0 75 3 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
0 0 0 2 Højskole
0 0 0 3 Universitet eller anden

højere læreanstalt
0 25 1 4 Ingen

82 1272 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V657 8209 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 11: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
51 62 786 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
3 3 44 2 To-familieshus

26 32 408 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

2 2 30 4 Klublejlighed
1 8 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V658 8209 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 12: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 1 værelse
0 0 0 2 2 værelser
0 0 0 3 3 værelser
0 100 4 4 4 værelser eller flere

82 1272 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 100

V659 8209 AMTSKOMMUNE
Amtskommune

St. 12A: Bor De i Københavns eller Frederiksberg kommune? St. 12B: Hvis nej i st.
12A: I hvilket amt (amtskommune) bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Københavns amt (incl.

Københavns og
Frederiksberg kommuner)

0 0 0 2 Frederiksborg amt
0 0 0 3 Roskilde amt
0 25 1 4 Storstrøms amt
0 25 1 5 Vestsjællands amt
0 0 0 6 Bornholms amt
0 0 0 7 Fyns amt
0 0 0 8 Sønderjyllands amt
0 25 1 9 Ribe amt
0 0 0 10 Vejle amt
0 0 0 11 Ringkøbing amt
0 25 1 12 Århus amt
0 0 0 13 Viborg amt
0 0 0 14 Nordjyllands amt

82 1272 99 Uoplyst



18 274 100 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 0

V660 8209 FOLKETINGSVALG 81
Folketingsvalget den 8.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 8. december 1981?

% MD% Antal Kode Kategori
26 31 399 1 A: Socialdemokratiet
5 6 74 2 B: Radikale Venstre

11 14 178 3 C: Konservative Folkeparti
1 1 16 4 E: Danmarks Retsforbund
8 10 129 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 3 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 13 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
6 7 90 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 2 22 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 12 147 16 V: Venstre
2 2 27 17 Y: Venstresocialisterne
7 9 113 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 3 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
3 3 39 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 2 23 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

18 274 100 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V661 8209 FOLKETINGSVALG 79
I forbindelse med skift af databehandlingssystem har Observa ikke overført denne stamoplysning,
ligesom oplysningen heller ikke
er medtaget for nye panelmedlemmer. Variablen er udelukkende
medtaget af strukturhensyn.

Folketingsvalget den 23.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 23. oktober 1979?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 A: Socialdemokratiet
0 0 0 2 B: Radikale Venstre
0 0 0 3 C: Konservative Folkeparti
0 0 0 4 E: Danmarks Retsforbund
0 0 0 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 0 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
0 0 0 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 0 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP
0 0 0 16 V: Venstre
0 0 0 17 Y: Venstresocialisterne
0 0 0 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
0 0 0 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
0 0 0 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)



82 1276 99 Uoplyst
18 274 100 Irrelevant

100 82 1276
Svarprocent: 100

V662 8209 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 13: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 København,

Frederiksberg, Gentofte
0 0 0 2 Københavns

omegnskommuner
0 0 0 3 Århus, Odense, Ålborg
0 50 2 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
0 0 0 5 Byer 10-30.000

indbyggere
0 25 1 6 Byer 2-9.999 indbyggere
0 25 1 7 Øvrige områder

82 1272 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V663 8209 VIL STEMME 13/9-82
Prøvevalg 13/9-82: speci

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 13. september 1982?

% MD% Antal Kode Kategori
79 97 1230 1 Ja
3 3 43 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V664 8209 PRØVEVALG 13/9-82
NB! Retsforbundet og Arbejderpartiet KAP ville ikke være opstillingsberettigede ved
et folketingsvalg 13/9-82.

Prøvevalg 13/9-82: speci

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
27 32 411 1 A: Socialdemokratiet
4 4 56 2 B: Radikale Venstre

15 19 240 3 C: Konservative Folkeparti
8 10 129 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 5 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 14 7 K: Kommunisterne
5 6 82 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 2 20 12 Q: Kristeligt Folkeparti
9 11 133 16 V: Venstre
1 2 19 17 Y: Venstresocialisterne
7 9 115 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 2 50 Jeg er ikke fyldt 18 år den

nævnte dag
2 2 27 51 Jeg interesserer mig ikke

for valget
1 1 13 52 Andre årsager forhindrer

min stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

1 10 99 Uoplyst
18 274 100 Irrelevant

100 100 1550



Svarprocent: 82

V665 8209 DATO MODTOG SKEMA
Prøvevalg 13/9-82: speci

Spm: Hvilken dag modtog De kuverten med dette skema?

% MD% Antal Kode Kategori
37 47 575 1 Lørdag den 11/9
39 49 608 2 Mandag den 13/9
2 3 37 3 Tirsdag den 14/9
1 1 11 4 Onsdag den 15/9
0 0 2 5 Torsdag den 16/9
0 0 1 6 Fredag den 17/9
0 0 0 7 Senere
3 42 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V666 8209 REGERINGSSKIFTET
Regeringsskiftet Fredag

Spm. 1: Havde De hellere set et folketingsvalg end regeringsskiftet som det er foregået
nu?

% MD% Antal Kode Kategori
67 82 1037 1 Nej, mener det var rigtigt

at undlade at udskrive
valg

10 12 154 2 Ja, havde hellere set, at
der var udskrevet folke-
tingsvalg

5 6 78 3 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V667 8209 ØKONOMIEN
Regeringsskiftet Fredag

Spm. 2: Hvilke konsekvenser mener De regeringsskiftet vil få for 1) landets økonomi
og 2) beskæftigelsessituationen? Økonomien

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 98 1 Væsentlig forbedring

29 36 456 2 Nogen forbedring
31 38 478 3 Hverken forbedring eller

forværring
6 7 86 4 Nogen forværring
3 4 45 5 Væsentlig forværring
7 8 107 6 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V668 8209 BESKÆFTIGELSEN
Regeringsskiftet Fredag

Spm. 2: Hvilke konsekvenser mener De regeringsskiftet vil få for 1) landets økonomi
og 2) beskæftigelsessituationen?
Beskæftigelsen

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 40 1 Væsentlig forbedring

19 23 291 2 Nogen forbedring
35 43 536 3 Hverken forbedring eller

forværring
12 14 181 4 Nogen forværring
5 7 82 5 Væsentlig forværring
8 10 121 6 Ved ikke
2 25 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant



100 100 1550
Svarprocent: 81

V669 8209 REGERINGS LEVETID
Regeringsskiftet Fredag

Spm. 3: Hvor lang levetid mener De at den nye regering vil få? (Venligst giv Deres
bedste gæt - ingen kan naturligvis vide det på
forhånd)

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 74 1 Et par måneder

30 37 472 2 Et halvt års tid
24 29 370 3 Et års tid
14 17 222 4 Et par år
8 10 131 5 3 år eller mere
0 7 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V670 8209 ANDEN REGERING
Regeringsskiftet Fredag

Spm. 4: Havde De hellere set en anden regeringssammensætning end Konservative, Venstre,
Centrum-Demokraterne og Kristeligt
Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
47 58 733 1 Ja
23 28 357 2 Nej
12 14 179 3 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V671 8209 ØNSKEDE REGERING
Ved en kontrol i forhold til V670 viser 19 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 eller 3 i V670 og kodet inden
for 1-6 i V671).

Regeringsskiftet Fredag
Variablen er filtreret af: V670

Filtrerende variable: V670

Spm. 5: (Hvis ja i spm. 4): Hvilken regeringssammensætning havde De hellere set?

% MD% Antal Kode Kategori
20 41 310 1 Et regeringssamarbejde

mellem Socialdemokratiet
og et eller flere borgerlige
partier

12 25 191 2 Et regeringssamarbejde
mellem Socialdemokratiet
og et eller flere
socialistiske partier
(f.eks.
SF og/eller VS)

12 25 186 3 En ren borgerlig
flertalsregering, dvs.
Radikale, Konservative,
Centrum-Demokraterne,
Kristeligt Folke- parti,
Venstre og
Fremskridtspartiet

2 4 31 4 En ren Socialdemokratisk
mindretalsregering

2 4 27 5 Andet
1 1 8 6 Ved ikke

34 523 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 49

V672 8209 ØNSKEDE REG. ANDET
Regeringsskiftet Fredag
Variablen er filtreret af: V670



Filtrerende variable: V670

Spm. 5: (Hvis ja i spm. 4): Hvilken regeringssammensætning havde De hellere set? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 2 1 C + M + V + Z
0 4 1 2 A + V + B + F
0 7 2 3 Forretningsministerium
0 4 1 4 M + V + C
0 4 1 5 C + B + F
0 4 1 6 C + M + Z
0 21 6 7 C + V
0 4 1 8 V + Z
0 4 1 9 F + Y
0 18 5 10 A + F + B
0 7 2 11 C + V + M + Q + Z
0 4 1 12 Magistratsregering
0 4 1 13 C + B
0 4 1 14 A + F + K
0 4 1 15 C
0 4 1 16 F + Z

81 1248 99 Uoplyst
18 274 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 2

V673 8209 ANKER JØRGENSEN
Den afgåede regering

Spm. 6: Hvorledes bedømmer De Anker Jørgensens virke som statsminister?

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 178 1 Meget godt
18 22 281 2 Godt
23 28 351 3 Nogenlunde godt
16 20 251 4 Ikke særlig godt
7 9 109 5 Dårligt
6 7 86 6 Meget dårligt
1 1 19 7 Ved ikke/I tvivl
0 1 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V674 8209 SOCIALDEMOKRATIET
Den afgåede regering

Spm. 7: Hvordan bedømmer De Socialdemokratiets virke som regeringsparti?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 70 1 Meget godt

11 14 175 2 Godt
24 29 368 3 Nogenlunde godt
23 28 358 4 Ikke særlig godt
10 12 157 5 Dårligt
8 10 124 6 Meget dårligt
1 2 21 7 Ved ikke/I tvivl
0 3 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V675 8209 DEN ØKONOMISKE SIT.
Den økonomiske situation

Spm. 8: Hvis De skal bedømme den økonomiske situation som landet befinder sig i, vil
De da foretrække, at der hovedsagelig:

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 102 1 Føres en politik, hvor

vanskelighederne
imødegås ved at opkræve



større skatter og/eller
afgifter

58 71 895 2 Føres indkomstpolitik,
dvs. stop for væksten i
lønninger og andre
indtægter

17 21 268 3 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V676 8209 TV-SENDETID DALLAS
Dallas

Spm. 9: Fjernsynet viser nu søndage kl. 18 nye afsnit af den amerikanske TV-serie
Dallas. Hvad mener De om dette sendetidspunkt
- passer det Dem godt eller mindre godt?

% MD% Antal Kode Kategori
21 25 322 1 Passer mig/os godt
14 17 221 2 Passer mig/os mindre

godt
24 29 367 3 Passer mig/os rigtig

dårligt
2 2 28 4 Ligegyldigt, kan optage

udsendelsen på video og
se de senere

21 26 333 5 Ligegyldigt, ser aldrig
Dallas

0 5 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 82

V677 8209 MELLEMØSTEN
Mellemøsten

Spm. 10: Konflikten i Libanon mellem Israel og PLO er nu overstået i denne omgang.
Hvis De ser tilbage på denne konflikt, hvilken
af de stridende parter sympatiserer
De da mest med?

% MD% Antal Kode Kategori
25 30 384 1 Israel
9 11 135 2 PLO

11 13 168 3 Lige meget begge parter
23 28 362 4 Ingen af parterne
14 18 224 5 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V678 8209 STEMME OM A-KRAFT
Atomkraftværker

Spm. 11: Såfremt det blev bestemt, at der skulle afholdes folkeafstemning om oprettelse
af atomkraftværker i Danmark, og denne
folkeafstemning fandt sted i dag, ville De
da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
68 83 1057 1 Ja
14 17 215 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V679 8209 FOR/IMOD A-KRAFT
Ved en kontrol i forhold til V678 viser 5 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V678 og kodet 1,2 eller 3 i
V679).

Atomkraftværker
Variablen er filtreret af: V678

Filtrerende variable: V678



Spm. 12: (Hvis ja i spm. 11): Ville De stemme ja til oprettelse af atomkraftværker
i Danmark, ville De stemme nej, eller ved De
ikke, hvad De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
22 33 345 1 Ja
37 54 572 2 Nej
9 14 144 3 Ved ikke

14 215 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 68

V680 8209 AFFALDSPROBLEM LØST
Ved en kontrol i forhold til V678 og V679 viser 10 respondenter sig fejlagtigt at
være substanskodet (kodet 2 i V678 eller kodet 1
eller 3 i V679 og kodet 1,2 eller
3 i V680). (5 af filterfejlene hidrører fra V678, de resterende 5 fra V679).

Atomkraftværker
Variablen er filtreret af: V678 && V679

Filtrerende variable: V678 V679

Spm. 13: (Hvis nej i spm. 12): Forudsat affaldsproblemet er løst på betryggende måde,
er De da for eller imod A-kraft i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
7 20 112 1 For

26 71 399 2 Imod
3 9 51 3 Ved ikke

46 714 9 Uoplyst
18 274 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 36

V681 8209 FARTGRÆNSE I BYER
Hastighedsgrænser

Spm. 14: Først og fremmest vil vi gerne vide, om De principielt er tilhænger eller
modstander af generel hastighedsbegrænsning.
(Ved besvarelsen af spørgsmålet bedes
De bortse fra de gældende fartgrænser: 60 km/t, 80 km/t og 100 km/t) - De bedes
endvidere
tage stilling til spørgsmålet for hvert af de nedenstående 3 områder. Vedrørende
generel hastighedsbegrænsning er jeg
principielt: Veje/gader i byområder

% MD% Antal Kode Kategori
74 92 1153 1 Tilhænger
3 4 50 2 Modstander
3 4 53 3 Ved ikke
1 20 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V682 8209 FARTGRÆNSE UDENFOR
Hastighedsgrænser

Spm. 14: Først og fremmest vil vi gerne vide, om De principielt er tilhænger eller
modstander af generel hastighedsbegrænsning.
(Ved besvarelsen af spørgsmålet bedes
De bortse fra de gældende fartgrænser: 60 km/t, 80 km/t og 100 km/t) - De bedes
endvidere
tage stilling til spørgsmålet for hvert af de nedenstående 3 områder. Vedrørende
generel hastighedsbegrænsning er jeg
principielt: Veje uden for byområder

% MD% Antal Kode Kategori
60 75 934 1 Tilhænger
16 19 241 2 Modstander
4 5 66 3 Ved ikke
2 35 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V683 8209 FARTGRÆNSE MOTORVEJ
Hastighedsgrænser

Spm. 14: Først og fremmest vil vi gerne vide, om De principielt er tilhænger eller
modstander af generel hastighedsbegrænsning.
(Ved besvarelsen af spørgsmålet bedes
De bortse fra de gældende fartgrænser: 60 km/t, 80 km/t og 100 km/t) - De bedes
endvidere
tage stilling til spørgsmålet for hvert af de nedenstående 3 områder. Vedrørende
generel hastighedsbegrænsning er jeg
principielt: Motorveje

% MD% Antal Kode Kategori



45 56 691 1 Tilhænger
29 36 445 2 Modstander
6 8 100 3 Ved ikke
3 40 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V684 8209 HASTIGHED I BY
Hastighedsgrænser

Spm. 15: Uanset om De principielt er tilhænger eller modstander af hastighedsbegrænsning:
Hvilken højst tilladte hastighed ville De
personlig mene var passende i de 3 nedenstående
områder? Veje/gader i byområder

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 567 1 50 km/t eller lavere
40 40 616 2 60 km/t
3 3 49 3 70 km/t
1 1 9 4 80 km/t
0 0 1 5 90 km/t
0 0 0 6 100 km/t
0 0 0 7 110 km/t
0 0 0 8 120 km/t
0 0 0 9 130 km/t
0 0 0 10 140 km/t eller højere
2 2 25 11 Ved ikke

18 18 274 100 Deltog ikke
0 1 88
1 8 99 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 99

V685 8209 HASTIGHED UDENF. BY
Hastighedsgrænser

Spm. 15: Uanset om De principielt er tilhænger eller modstander af hastighedsbegrænsning:
Hvilken højst tilladte hastighed ville De
personlig mene var passende i de 3 nedenstående
områder? Veje uden for byområder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 7 1 50 km/t eller lavere
5 5 70 2 60 km/t
8 8 128 3 70 km/t

26 26 402 4 80 km/t
24 24 373 5 90 km/t
13 13 204 6 100 km/t
1 1 20 7 110 km/t
1 1 19 8 120 km/t
0 0 0 9 130 km/t
1 1 9 10 140 km/t eller højere
2 2 32 11 Ved ikke

18 18 274 100 Deltog ikke
0 1 88
1 11 99 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 99

V686 8209 HASTIGHED MOTORVEJ
Hastighedsgrænser

Spm. 15: Uanset om De principielt er tilhænger eller modstander af hastighedsbegrænsning:
Hvilken højst tilladte hastighed ville De
personlig mene var passende i de 3 nedenstående
områder? Motorveje

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 50 km/t eller lavere
0 0 1 2 60 km/t
1 1 11 3 70 km/t
2 2 26 4 80 km/t
4 4 55 5 90 km/t

20 20 307 6 100 km/t
17 17 265 7 110 km/t



16 16 248 8 120 km/t
8 8 119 9 130 km/t

11 11 171 10 140 km/t eller højere
4 4 59 11 Ved ikke

18 18 274 100 Deltog ikke
0 1 88
1 10 99 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 99

V687 8209 KØRER SELV BIL
Hastighedsgrænser

Spm. 16: Kører De selv bil:

% MD% Antal Kode Kategori
32 39 489 1 Dagligt
19 24 293 2 Jævnligt (mindst en gang

om ugen)
8 10 120 3 Sjældnere

22 27 339 4 Aldrig/Har ikke kørekort
2 35 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V688 8209 SORT ARBEJDE
Skattefri indtægter

Spm. 17: Nedenfor kan De læse 3 udtalelser vedrørende skattefri indtægter. Angiv venligst
hvor enig eller uenig De er i disse
udtalelser. Med de skatter man har i dag, finder
jeg det helt i orden, at man tager et arbejde uden at betale skat, hvis der er
mulighed
for det

% MD% Antal Kode Kategori
15 18 227 1 Helt enig
20 25 314 2 I overvejende grad enig
16 20 245 3 I overvejende grad uenig
25 31 387 4 Helt uenig
5 6 76 5 Ved ikke/I tvivl
2 27 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V689 8209 UMORALSK HOLDNING
Skattefri indtægter

Spm. 17: Nedenfor kan De læse 3 udtalelser vedrørende skattefri indtægter. Angiv venligst
hvor enig eller uenig De er i disse
udtalelser. Jeg finder det direkte umoralsk ikke
at opgive biindtægter til skattevæsenet

% MD% Antal Kode Kategori
21 25 318 1 Helt enig
17 22 271 2 I overvejende grad enig
20 25 312 3 I overvejende grad uenig
15 19 238 4 Helt uenig
7 9 110 5 Ved ikke/I tvivl
2 27 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V690 8209 SKATTEFRI PENGE
Skattefri indtægter

Spm. 17: Nedenfor kan De læse 3 udtalelser vedrørende skattefri indtægter. Angiv venligst
hvor enig eller uenig De er i disse
udtalelser. Var der mulighed for at tjene skattefri
penge, tog jeg den med det samme

% MD% Antal Kode Kategori
20 24 304 1 Helt enig
17 21 257 2 I overvejende grad enig
12 15 185 3 I overvejende grad uenig



22 27 337 4 Helt uenig
11 13 165 5 Ved ikke/I tvivl
2 28 9 Uoplyst

18 274 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V691 8210 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 10 for oktober. Deltog ikke er
kodet 100.

Prøvevalg 11/10-82: stam

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1284
Manglende 266
Minimum 10
Maximum 10
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V692 8210 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Deltog ikke er kodet 100. Koderne 00-67
er 1900-1967, 94-99 er 1894-1899.

Prøvevalg 11/10-82: stam

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1284
Manglende 266
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 36
Median 37
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V693 8210 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg 11/10-82: stam

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 346 1 Hovedstadsområdet
14 16 211 2 Øerne, by
10 13 161 3 Øerne, land
20 24 306 4 Jylland, by
17 20 260 5 Jylland, land
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 83

V694 8210 KØN
Prøvevalg 11/10-82: stam

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
41 50 636 1 Mand
42 50 648 2 Kvinde
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 83



V695 8210 CIVILSTAND
Prøvevalg 11/10-82: stam

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ugift
0 75 3 2 Gift
0 25 1 3 Lever i papirløst ægteskab
0 0 0 4 Enke/enkemand
0 0 0 5 Separeret/fraskilt

83 1280 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V696 8210 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg 11/10-82: stam

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 1 1 Husfader
0 75 3 2 Husmoder
0 0 0 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 0 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent, medhjælper
0 0 0 6 Logerende

83 1280 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V697 8210 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 1 1 Ja, heldags
0 50 2 2 Ja, på deltid
0 25 1 3 Nej

83 1280 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V698 8210 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er
uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 43 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 6 64 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 40 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

12 18 190 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

15 21 227 5 Funktionær i øvrigt
21 30 324 6 Faglært håndværker og

arbejder
5 7 70 7 Studerende uden



erhvervsmæssig
beskæftigelse

8 11 117 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 209 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 69

V699 8210 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der
bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Stort landbrug eller

gartneri
0 0 0 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
0 0 0 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 0 0 4 Stor forretning (firma)

eller selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

0 0 0 5 Middelstor forretning
(firma)

0 0 0 6 Mindre forretning (firma)
0 0 0 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

0 25 1 8 Arbejdsledere,
værkførere, formænd

0 0 0 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

0 0 0 10 Tillærte (tillæringskursus
eller special- kursus)

0 0 0 11 Ufaglærte arbejdere
0 0 0 12 Ledende eller højere

stilling samt funktio-
nærer med
akademisk/højere
uddannelse

0 50 2 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

0 25 1 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

0 0 0 15 Lavere stilling,
medhjælper

0 0 0 16 Anden stilling
83 1280 99 Uoplyst
17 266 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V700 8210 MEDLEM FAGLIG ORG.
Medlemskab af faglig org

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
42 55 657 1 Ja
35 45 539 2 Nej



6 88 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 77

V701 8210 HVILKEN FAGLIG ORG.
Ved en kontrol i forhold til V700 viser 3 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V700 og kodet inden for 1-9 i
V701).

Medlemskab af faglig org
Variablen er filtreret af: V700

Filtrerende variable: V700

Spm. St. 9: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation
er De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 75 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark
5 12 81 2 Dansk

Metalarbejderforbund
3 6 41 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 10 66 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

4 9 59 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

4 10 63 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

7 16 102 7 Øvrige organisationer
under LO

1 2 14 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

10 23 149 9 Øvrige organisationer ikke
tilsluttet LO

41 634 99 Uoplyst
17 266 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 42

V702 8210 SKOLEUDDANNELSE
Medlemskab af faglig org

St. 10: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
42 51 656 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
29 35 448 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10. klasse)
11 13 172 3 Gymnasium/HF
1 8 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V703 8210 ERHVERVSUDDANNELSE
Medlemskab af faglig org

St. 10: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
0 75 3 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
0 0 0 2 Højskole
0 0 0 3 Universitet eller anden

højere læreanstalt
0 25 1 4 Ingen

83 1280 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0



V704 8210 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 11: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
52 63 804 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
3 3 44 2 To-familieshus

26 31 400 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

2 2 27 4 Klublejlighed
1 9 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V705 8210 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 12: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 1 værelse
0 0 0 2 2 værelser
0 0 0 3 3 værelser
0 100 4 4 4 værelser eller flere

83 1280 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 100

V706 8210 AMTSKOMMUNE
Amtskommune

St. 12A: Bor De i Københavns eller Frederiksberg kommune? St. 12B: Hvis nej i st.
12A: I hvilket amt (amtskommune) bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Københavns amt (incl.

Københavns og
Frederiksberg kommuner)

0 0 0 2 Frederiksborg amt
0 0 0 3 Roskilde amt
0 25 1 4 Storstrøms amt
0 25 1 5 Vestsjællands amt
0 0 0 6 Bornholms amt
0 0 0 7 Fyns amt
0 0 0 8 Sønderjyllands amt
0 25 1 9 Ribe amt
0 0 0 10 Vejle amt
0 0 0 11 Ringkøbing amt
0 25 1 12 Århus amt
0 0 0 13 Viborg amt
0 0 0 14 Nordjyllands amt

83 1280 99 Uoplyst
17 266 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V707 8210 FOLKETINGSVALG 81
Folketingsvalget den 8.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 8. december 1981?

% MD% Antal Kode Kategori
26 31 399 1 A: Socialdemokratiet
5 6 77 2 B: Radikale Venstre

12 15 190 3 C: Konservative Folkeparti
1 1 17 4 E: Danmarks Retsforbund



8 10 122 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 3 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 15 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
6 7 86 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 2 21 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP

10 12 152 16 V: Venstre
2 2 30 17 Y: Venstresocialisterne
7 8 108 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 2 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
3 3 39 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 2 23 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

17 266 100 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V708 8210 FOLKETINGSVALG 79
I forbindelse med skift af databehandlingssystem har Observa ikke overført denne stamoplysning,
ligesom oplysningen heller ikke
er medtaget for nye panelmedlemmer. Variablen er udelukkende
medtaget af strukturhensyn.

Folketingsvalget den 23.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 23. oktober 1979?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 A: Socialdemokratiet
0 0 0 2 B: Radikale Venstre
0 0 0 3 C: Konservative Folkeparti
0 0 0 4 E: Danmarks Retsforbund
0 0 0 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 0 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
0 0 0 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 0 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP
0 0 0 16 V: Venstre
0 0 0 17 Y: Venstresocialisterne
0 0 0 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
0 0 0 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
0 0 0 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

83 1284 99 Uoplyst
17 266 100 Irrelevant

100 83 1284
Svarprocent: 100

V709 8210 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 13: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 København,

Frederiksberg, Gentofte
0 0 0 2 Københavns

omegnskommuner
0 0 0 3 Århus, Odense, Ålborg



0 50 2 4 Øvrige byer over 30.000
indbyggere

0 0 0 5 Byer 10-30.000
indbyggere

0 25 1 6 Byer 2-9.999 indbyggere
0 25 1 7 Øvrige områder

83 1280 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 0

V710 8210 VIL STEMME 11/10-82
Prøvevalg 11/10-82: spec

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 11. oktober 1982?

% MD% Antal Kode Kategori
81 98 1257 1 Ja
2 2 26 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V711 8210 PRØVEVALG 11/10-82
NB! Retsforbundet og Arbejderpartiet KAP ville ikke være opstillingsberettigede ved
et folketingsvalg 11. oktober 1982. 1
respondent kodet 'ja, vil stemme' i V710, er
kodet under 'stemmer ikke fordi' i V711.

Prøvevalg 11/10-82: spec

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
28 34 439 1 A: Socialdemokratiet
4 4 57 2 B: Radikale Venstre

17 20 259 3 C: Konservative Folkeparti
8 10 123 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 4 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 11 7 K: Kommunisterne
5 5 70 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 18 12 Q: Kristeligt Folkeparti
9 11 142 16 V: Venstre
1 2 23 17 Y: Venstresocialisterne
7 8 106 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg er ikke fyldt 18 år den

nævnte dag
1 1 19 51 Jeg interesserer mig ikke

for valget
0 1 7 52 Andre årsager forhindrer

min stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 5 99 Uoplyst
17 266 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 83

V712 8210 DATO MODTOG SKEMA
Prøvevalg 11/10-82: spec

Spm: Hvilken dag modtog De kuverten med dette skema?

% MD% Antal Kode Kategori
74 91 1153 1 Lørdag den 9/10
6 7 93 2 Mandag den 11/10
1 1 10 3 Tirsdag den 12/10
0 0 3 4 Onsdag den 13/10
0 0 2 5 Torsdag den 14/10
0 0 2 6 Fredag den 15/10
0 0 0 7 Senere



1 21 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 81

V713 8210 DYRTIDSREGULERING
Landets økonomiske situa

Spm. 1: Den automatiske dyrtidsregulering ophører indtil 1985

% MD% Antal Kode Kategori
25 31 395 1 Synes forslaget er godt og

kan derfor gå ind for det
24 29 367 2 Synes forslaget er dårligt,

men vil gå ind for det
p.g.a. landets økonomiske
situation

30 37 467 3 Kan ikke gå ind for
forslaget

3 4 48 4 Ved ikke/Kan ikke tage
stilling

0 7 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 82

V714 8210 TAKTREGULERING
Landets økonomiske situa

Spm. 1: Taktreguleringen for offentligt ansatte bortfalder indtil 1985

% MD% Antal Kode Kategori
30 36 460 1 Synes forslaget er godt og

kan derfor gå ind for det
20 24 311 2 Synes forslaget er dårligt,

men vil gå ind for det
p.g.a. landets økonomiske
situation

27 32 412 3 Kan ikke gå ind for
forslaget

6 7 92 4 Ved ikke/Kan ikke tage
stilling

1 9 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 82

V715 8210 HØJST 4% LØNSTIGN.
Landets økonomiske situa

Spm. 1: Højst 4% lønstigning årligt i overenskomstperioden 1983-85

% MD% Antal Kode Kategori
34 42 534 1 Synes forslaget er godt og

kan derfor gå ind for det
26 31 396 2 Synes forslaget er dårligt,

men vil gå ind for det
p.g.a. landets økonomiske
situation

18 22 277 3 Kan ikke gå ind for
forslaget

4 5 65 4 Ved ikke/Kan ikke tage
stilling

1 12 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 82

V716 8210 6% HØJERE PENSION
Landets økonomiske situa

Spm. 1: 6% stigning af folkepensionerne i 1983

% MD% Antal Kode Kategori



51 62 790 1 Synes forslaget er godt og
kan derfor gå ind for det

14 17 222 2 Synes forslaget er dårligt,
men vil gå ind for det
p.g.a. landets økonomiske
situation

11 13 164 3 Kan ikke gå ind for
forslaget

6 8 98 4 Ved ikke/Kan ikke tage
stilling

1 10 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 82

V717 8210 BEGRÆNSET UDBYTTE
Landets økonomiske situa

Spm. 1: Begrænsning af udbytter og tantiemer i 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
48 58 743 1 Synes forslaget er godt og

kan derfor gå ind for det
16 19 243 2 Synes forslaget er dårligt,

men vil gå ind for det
p.g.a. landets økonomiske
situation

7 8 102 3 Kan ikke gå ind for
forslaget

12 14 183 4 Ved ikke/Kan ikke tage
stilling

1 13 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 82

V718 8210 AVANCESTOP
Landets økonomiske situa

Spm. 1: Avancestop indtil februar 1983

% MD% Antal Kode Kategori
50 62 782 1 Synes forslaget er godt og

kan derfor gå ind for det
16 20 253 2 Synes forslaget er dårligt,

men vil gå ind for det
p.g.a. landets økonomiske
situation

7 8 104 3 Kan ikke gå ind for
forslaget

8 10 128 4 Ved ikke/Kan ikke tage
stilling

1 17 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 82

V719 8210 HUSEJERFRADRAG
Landets økonomiske situa

Spm. 1: Standardfradraget for husejere på 2.årligt kan erstattes af dok. vedligeholdelsesudgifter
på op til 20.over 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
32 39 492 1 Synes forslaget er godt og

kan derfor gå ind for det
14 17 215 2 Synes forslaget er dårligt,

men vil gå ind for det
p.g.a. landets økonomiske
situation

21 25 320 3 Kan ikke gå ind for
forslaget

16 19 241 4 Ved ikke/Kan ikke tage
stilling

1 16 9 Uoplyst



17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V720 8210 FONDSBESKATNING
Landets økonomiske situa

Spm. 1: Pensionskasser og fonde beskattes i perioden indtil 1985

% MD% Antal Kode Kategori
43 53 672 1 Synes forslaget er godt og

kan derfor gå ind for det
20 24 306 2 Synes forslaget er dårligt,

men vil gå ind for det
p.g.a. landets økonomiske
situation

12 15 186 3 Kan ikke gå ind for
forslaget

7 9 112 4 Ved ikke/Kan ikke tage
stilling

1 8 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 82

V721 8210 UNDERSTØTTELSE NED
Landets økonomiske situa

Spm. 1: Arbejdsløshedsunderstøttelsen nedsættes fra 90 til 80% af tidligere løn og
efterlønssatserne nedsættes med tilsvarende
procent

% MD% Antal Kode Kategori
30 37 470 1 Synes forslaget er godt og

kan derfor gå ind for det
15 18 231 2 Synes forslaget er dårligt,

men vil gå ind for det
p.g.a. landets økonomiske
situation

35 42 536 3 Kan ikke gå ind for
forslaget

2 3 38 4 Ved ikke/Kan ikke tage
stilling

1 9 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 82

V722 8210 RECEPTAFGIFT
Landets økonomiske situa

Spm. 1: Hver recept på medicin pålægges en statsafgift på 5 kr.

% MD% Antal Kode Kategori
25 30 386 1 Synes forslaget er godt og

kan derfor gå ind for det
18 21 274 2 Synes forslaget er dårligt,

men vil gå ind for det
p.g.a. landets økonomiske
situation

37 45 575 3 Kan ikke gå ind for
forslaget

3 3 43 4 Ved ikke/Kan ikke tage
stilling

0 6 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 82

V723 8210 KARENSDAG INDFØRES
Landets økonomiske situa

Spm. 1: Første sygedag betales af lønmodtageren selv

% MD% Antal Kode Kategori



32 32 500 1 Synes forslaget er godt og
kan derfor gå ind for det

14 15 224 2 Synes forslaget er dårligt,
men vil gå ind for det
p.g.a. landets økonomiske
situation

33 33 513 3 Kan ikke gå ind for
forslaget

3 3 40 4 Ved ikke/Kan ikke tage
stilling

17 17 266 10 Deltog ikke
0 1 8
0 6 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 100

V724 8210 ØKONOMIEN
Landets økonomiske situa

Spm. 2: Hvilke konsekvenser mener De regeringsskiftet vil få for 1) landets økonomi
og 2) beskæftigelsessituationen? Økonomien

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 63 1 Ved ikke
5 6 73 2 Væsentlig forværring
6 7 88 3 Nogen forværring

21 26 325 4 Hverken forbedring eller
forværring

35 43 541 5 Nogen forbedring
12 14 181 6 Væsentlig forbedring
1 13 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V725 8210 BESKÆFTIGELSEN
Landets økonomiske situa

Spm. 2: Hvilke konsekvenser mener De regeringsskiftet vil få for 1) landets økonomi
og 2) beskæftigelsessituationen?
Beskæftigelsen

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 87 1 Ved ikke

14 17 211 2 Væsentlig forværring
18 23 286 3 Nogen forværring
27 33 420 4 Hverken forbedring eller

forværring
14 18 222 5 Nogen forbedring
2 3 35 6 Væsentlig forbedring
1 23 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V726 8210 HOLDNING T. FORSLAG
Landets økonomiske situa

Spm. 3: Hvilket af de 2 nedennævnte udsagn er de mest enig i?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 328 1 Jeg finder, at de

fremlagte forslag er tilpas
socialt afbalancerede,
dvs. at ingen
samfundsgrupper rammes
væsentligt hårdere end
andre

55 56 857 2 Jeg synes, at forslagene
rammer visse
samfundsgrupper
væsentligt hårdere end
andre

5 6 85 3 Ved ikke
17 17 266 10 Deltog ikke



0 1 8
1 13 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 99

V727 8210 UDGIFTER OPSPARING
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Udgifter
i forbindelse med opsparing

% MD% Antal Kode Kategori
40 50 615 1 Nævnt
40 50 622 2 Ikke nævnt
3 47 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V728 8210 SPARE PÅ OPSPARING
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Udgifter i forbindelse med opsparing

% MD% Antal Kode Kategori
16 23 245 1 Nævnt
54 77 834 2 Ikke nævnt
13 205 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 70

V729 8210 SPARE OPSPARING I %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Udgifter i
forbindelse med opsparing

Double (0 decimaler)

Gyldige 226
Manglende 1324
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 34
Median 20
Standardafvigelse 33

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V730 8210 UDGIFTER TIL TØJ
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Tøj

% MD% Antal Kode Kategori
72 74 1113 1 Nævnt
8 8 123 2 Ikke nævnt

17 18 266 10 Deltog ikke
0 1 8
3 47 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 97

V731 8210 SPARE PÅ TØJ
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Tøj

% MD% Antal Kode Kategori



39 46 612 1 Nævnt
30 35 466 2 Ikke nævnt
17 20 266 10 Deltog ikke
0 1 8

13 205 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 87

V732 8210 SPARE PÅ TØJ I %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Tøj

Double (0 decimaler)

Gyldige 512
Manglende 1038
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 22
Median 12
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V733 8210 UDGIFTER OPVARMNING
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Brændsel/opvarmning

% MD% Antal Kode Kategori
68 70 1052 1 Nævnt
12 12 182 2 Ikke nævnt
17 18 266 10 Deltog ikke
0 3 8
3 47 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 97

V734 8210 SPARE PÅ OPVARMNING
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Brændsel/opvarmning

% MD% Antal Kode Kategori
21 24 322 1 Nævnt
49 56 754 2 Ikke nævnt
17 20 266 10 Deltog ikke
0 3 8

13 205 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 87

V735 8210 SPARE OPVARMNING %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag?
Brændsel/opvarmning

Double (0 decimaler)

Gyldige 300
Manglende 1250
Minimum 1
Maximum 70
Gennemsnit 12
Median 10
Standardafvigelse 10



Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V736 8210 UDGIFTER TIL BENZIN
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Benzin

% MD% Antal Kode Kategori
54 67 834 1 Nævnt
26 33 403 2 Ikke nævnt
3 47 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V737 8210 SPARE PÅ BENZIN
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Benzin

% MD% Antal Kode Kategori
27 38 412 1 Nævnt
43 62 667 2 Ikke nævnt
13 205 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 70

V738 8210 SPARE PÅ BENZIN I %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Benzin

Double (0 decimaler)

Gyldige 365
Manglende 1185
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 18
Median 10
Standardafvigelse 17

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V739 8210 UDGIFTER TIL TOBAK
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Tobak

% MD% Antal Kode Kategori
45 56 698 1 Nævnt
35 44 539 2 Ikke nævnt
3 47 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V740 8210 SPARE PÅ TOBAK
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Tobak

% MD% Antal Kode Kategori
24 35 377 1 Nævnt
45 65 702 2 Ikke nævnt
13 205 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550



Svarprocent: 70

V741 8210 SPARE PÅ TOBAK I %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Tobak

Double (0 decimaler)

Gyldige 328
Manglende 1222
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 36
Median 25
Standardafvigelse 32

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V742 8210 UDGIFTER TIL UDSTYR
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Udstyr
til og vedligeholdelse af boligen

% MD% Antal Kode Kategori
56 70 869 1 Nævnt
24 30 368 2 Ikke nævnt
3 47 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V743 8210 SPARE PÅ UDSTYR
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Udstyr til og vedligeholdelse
af boligen

% MD% Antal Kode Kategori
29 42 451 1 Nævnt
41 58 628 2 Ikke nævnt
13 205 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 70

V744 8210 SPARE PÅ UDSTYR I %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Udstyr til og
vedligeholdelse af boligen

Double (0 decimaler)

Gyldige 365
Manglende 1185
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 30
Median 20
Standardafvigelse 27

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V745 8210 UDGIFTER KONTINGENT
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Foreningskontingenter

% MD% Antal Kode Kategori



57 72 891 1 Nævnt
22 28 346 2 Ikke nævnt
3 47 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V746 8210 SPARE PÅ KONTINGENT
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Foreningskontingenter

% MD% Antal Kode Kategori
6 9 98 1 Nævnt

63 91 981 2 Ikke nævnt
13 205 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 70

V747 8210 SPARE KONTINGENT %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag?
Foreningskontingenter

Double (0 decimaler)

Gyldige 77
Manglende 1473
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 34
Median 25
Standardafvigelse 27

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V748 8210 UDGIFTER DAGLIG MAD
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Den
daglige mad

% MD% Antal Kode Kategori
75 94 1161 1 Nævnt
5 6 76 2 Ikke nævnt
3 47 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V749 8210 SPARE PÅ DAGLIG MAD
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Den daglige mad

% MD% Antal Kode Kategori
24 35 377 1 Nævnt
45 65 702 2 Ikke nævnt
13 205 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 70

V750 8210 SPARE DAGLIG MAD %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm



Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Den daglige
mad

Double (0 decimaler)

Gyldige 322
Manglende 1228
Minimum 1
Maximum 90
Gennemsnit 12
Median 10
Standardafvigelse 10

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V751 8210 UDGIFTER WEEKENDMAD
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Weekend-maden

% MD% Antal Kode Kategori
59 74 910 1 Nævnt
21 26 327 2 Ikke nævnt
3 47 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V752 8210 SPARE PÅ WEEKENDMAD
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Weekend-maden

% MD% Antal Kode Kategori
25 36 384 1 Nævnt
45 64 695 2 Ikke nævnt
13 205 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 70

V753 8210 SPARE WEEKENDMAD %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Weekend-
maden

Double (0 decimaler)

Gyldige 322
Manglende 1228
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 18
Median 10
Standardafvigelse 17

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V754 8210 UDGIFTER GÆSTEBUD
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Udgifter
i forbindelse med gæster

% MD% Antal Kode Kategori
63 78 970 1 Nævnt
17 22 267 2 Ikke nævnt
3 47 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550



Svarprocent: 80

V755 8210 SPARE PÅ GÆSTEBUD
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Udgifter i forbindelse med gæster

% MD% Antal Kode Kategori
31 45 486 1 Nævnt
38 55 593 2 Ikke nævnt
13 205 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 70

V756 8210 SPARE GÆSTEBUD I %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Udgifter i
forbindelse med gæster

Double (0 decimaler)

Gyldige 403
Manglende 1147
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 25
Median 20
Standardafvigelse 21

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V757 8210 UDGIFTER ØL/VAND
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Øl/sodavand

% MD% Antal Kode Kategori
64 66 991 1 Nævnt
16 16 245 2 Ikke nævnt
17 18 266 10 Deltog ikke
0 1 8
3 47 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 97

V758 8210 SPARE PÅ ØL/VAND
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Øl/sodavand

% MD% Antal Kode Kategori
34 40 532 1 Nævnt
35 41 546 2 Ikke nævnt
17 20 266 10 Deltog ikke
0 1 8

13 205 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 87

V759 8210 SPARE ØL/VAND I %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Øl/sodavand

Double (0 decimaler)

Gyldige 454



Manglende 1096
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 26
Median 20
Standardafvigelse 21

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V760 8210 UDGIFTER TIL VIN
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Vin/spiritus

% MD% Antal Kode Kategori
53 55 824 1 Nævnt
27 27 412 2 Ikke nævnt
17 18 266 10 Deltog ikke
0 1 8
3 47 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 97

V761 8210 SPARE PÅ VIN
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Vin/spiritus

% MD% Antal Kode Kategori
35 40 537 1 Nævnt
35 40 541 2 Ikke nævnt
17 20 266 10 Deltog ikke
0 1 8

13 205 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 87

V762 8210 SPARE PÅ VIN I %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Vin/spiritus

Double (0 decimaler)

Gyldige 457
Manglende 1093
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 34
Median 25
Standardafvigelse 27

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V763 8210 UDGIFTER TIL FRITID
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Udgifter
i forbindelse med fritidsaktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
46 48 714 1 Nævnt
34 35 522 2 Ikke nævnt
17 18 266 10 Deltog ikke
0 1 8
3 47 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 97

V764 8210 SPARE PÅ FRITIDSUDG
Privatøkonomien Den komm



Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Udgifter i forbindelse med fritidsaktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 176 1 Nævnt
58 67 902 2 Ikke nævnt
17 20 266 10 Deltog ikke
0 1 8

13 205 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 87

V765 8210 SPARE FRITIDSUDG. %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Udgifter i
forbindelse med fritidsaktiviteter

Double (0 decimaler)

Gyldige 153
Manglende 1397
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 27
Median 20
Standardafvigelse 24

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V766 8210 UDGIFTER TIL FERIER
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Ferier

% MD% Antal Kode Kategori
53 66 815 1 Nævnt
27 34 422 2 Ikke nævnt
3 47 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V767 8210 SPARE PÅ FERIER
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Ferier

% MD% Antal Kode Kategori
28 41 440 1 Nævnt
41 59 639 2 Ikke nævnt
13 205 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 70

V768 8210 SPARE PÅ FERIER I %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Ferier

Double (0 decimaler)

Gyldige 377
Manglende 1173
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 38
Median 30



Standardafvigelse 29

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V769 8210 UDGIFTER TIL BESØG
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Besøg
hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
56 58 870 1 Nævnt
24 24 366 2 Ikke nævnt
17 18 266 10 Deltog ikke
0 1 8
3 47 9 Uoplyst

100 100 1550
Svarprocent: 97

V770 8210 SPARE PÅ BESØGSUDG.
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
14 16 214 1 Nævnt
56 64 864 2 Ikke nævnt
17 20 266 10 Deltog ikke
0 1 8

13 205 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 87

V771 8210 SPARE BESØGSUDG. %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Besøg hos
familie/venner

Double (0 decimaler)

Gyldige 186
Manglende 1364
Minimum 1
Maximum 90
Gennemsnit 25
Median 20
Standardafvigelse 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V772 8210 UDGIFTER RESTAURANT
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Besøg
på restaurant/værtshus

% MD% Antal Kode Kategori
24 31 379 1 Nævnt
55 69 858 2 Ikke nævnt
3 47 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V773 8210 SPARE PÅ RESTAURANT
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Besøg på restaurant/værtshus

% MD% Antal Kode Kategori
17 25 269 1 Nævnt



52 75 810 2 Ikke nævnt
13 205 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 70

V774 8210 SPARE RESTAURANT %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag? Besøg på
restaurant/værtshus

Double (0 decimaler)

Gyldige 235
Manglende 1315
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 47
Median 50
Standardafvigelse 32

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V775 8210 UDGIFTER TIL AVISER
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Aviser/ugeblade

% MD% Antal Kode Kategori
65 82 1012 1 Nævnt
15 18 225 2 Ikke nævnt
3 47 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V776 8210 SPARE PÅ AVISER
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Aviser/ugeblade

% MD% Antal Kode Kategori
20 29 313 1 Nævnt
49 71 766 2 Ikke nævnt
13 205 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 70

V777 8210 SPARE PÅ AVISER I %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag?
Aviser/ugeblade

Double (0 decimaler)

Gyldige 256
Manglende 1294
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 33
Median 25
Standardafvigelse 27

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.



V778 8210 UDGIFTER SERVICE
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4A: Sæt venligst et kryds ud for de poster, som De i dag har udgifter til Serviceydelser
af forskellig art (fx bio/frisør/vask)

% MD% Antal Kode Kategori
65 82 1009 1 Nævnt
15 18 228 2 Ikke nævnt
3 47 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V779 8210 SPARE PÅ SERVICE
Privatøkonomien Den komm

Spm. 4B: Hvilke af de udgifter, De har sat kryds ud for i spm. a, vil De mene, at
det er sandsynligt, at De vil spare på til næste år?
Serviceydelser af forskellig
art (fx bio/frisør/vask)

% MD% Antal Kode Kategori
24 34 369 1 Nævnt
46 66 710 2 Ikke nævnt
13 205 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 70

V780 8210 SPARE PÅ SERVICE %
Antal procent er kodet. 99% eller mere er kodet 99. Uoplyst er kodet 999 og deltog
ikke 1000.

Privatøkonomien Den komm

Spm. 4C: Ca. hvor mange procent vil De regne med, at husstandens udgifter vil blive
skåret ned med i forhold til i dag?
Serviceydelser af forskellig art (fx bio/frisør/vask)

Double (0 decimaler)

Gyldige 309
Manglende 1241
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 27
Median 20
Standardafvigelse 22

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V781 8210 KONTO-/KREDITKORT
Konto-/kreditkort Ved en

Spm. 5: Har De personlig et eller flere konto- eller kreditkort? (Medregn også konto-/kreditkort,
der er udleveret til eget brug
gennem Deres arbejde/firma)

% MD% Antal Kode Kategori
16 19 248 1 Ja
67 81 1032 2 Nej - gå til spm. 8 (V789)
0 4 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 83

V782 8210 KONTO OLIESELSKAB
Konto-/kreditkort Ved en
Variablen er filtreret af: V781

Filtrerende variable: V781

Spm. 6: Hvis ja i spm. 5: Hvilken eller hvilke typer konto-/kreditkort har De? Kontokort
hos olieselskab (BP, Chevron, Gulf etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
8 24 121 1 Nævnt
8 24 123 2 Ikke nævnt

17 52 266 10 Deltog ikke
0 2 8



67 1038 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 33

V783 8210 KONTO STORMAGASIN
Konto-/kreditkort Ved en
Variablen er filtreret af: V781

Filtrerende variable: V781

Spm. 6: Hvis ja i spm. 5: Hvilken eller hvilke typer konto-/kreditkort har De? Kontokort
hos stormagasin (Magasin, Illum etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
6 19 98 1 Nævnt
9 29 146 2 Ikke nævnt

17 52 266 10 Deltog ikke
0 2 8

67 1038 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 33

V784 8210 LOKAL KONTO
Konto-/kreditkort Ved en
Variablen er filtreret af: V781

Filtrerende variable: V781

Spm. 6: Hvis ja i spm. 5: Hvilken eller hvilke typer konto-/kreditkort har De? Kontokort
hos en sammenslutning af forskellige
forretninger i et best. område (fx. Vesterbro
Konto (VEKO) - Lyngby Storcenter etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
3 19 46 1 Nævnt

13 81 200 2 Ikke nævnt
67 1038 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 16

V785 8210 KONTO BILUDLEJNING
Konto-/kreditkort Ved en
Variablen er filtreret af: V781

Filtrerende variable: V781

Spm. 6: Hvis ja i spm. 5: Hvilken eller hvilke typer konto-/kreditkort har De? Kontokort
hos biludlejningsfirma (Avis, Hertz etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 10 1 Nævnt

15 96 236 2 Ikke nævnt
67 1038 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 16

V786 8210 INT. KREDITKORT
Konto-/kreditkort Ved en
Variablen er filtreret af: V781

Filtrerende variable: V781

Spm. 6: Hvis ja i spm. 5: Hvilken eller hvilke typer konto-/kreditkort har De? Internationalt
kreditkort (fx. Diners Club, Eurocard,
American Express, Visa)

% MD% Antal Kode Kategori
2 12 29 1 Nævnt

14 88 217 2 Ikke nævnt
67 1038 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 16

V787 8210 ANDET KONTOKORT
Konto-/kreditkort Ved en
Variablen er filtreret af: V781

Filtrerende variable: V781



Spm. 6: Hvis ja i spm. 5: Hvilken eller hvilke typer konto-/kreditkort har De? Andet
konto-/kreditkort

% MD% Antal Kode Kategori
2 13 32 1 Nævnt

14 87 214 2 Ikke nævnt
67 1038 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 16

V788 8210 ANTAL KONTOKORT
Konto-/kreditkort Ved en
Variablen er filtreret af: V781

Filtrerende variable: V781

Spm. 7: Hvor mange konto- og kreditkort har De i alt?

% MD% Antal Kode Kategori
10 62 153 1 1 kort
3 20 49 2 2 kort
2 10 25 3 3 kort
1 4 10 4 4 kort
0 2 6 5 5 kort
0 0 1 6 6 kort
0 0 0 7 7 kort
0 0 1 8 8 kort

67 1039 9 Uoplyst
17 266 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 16

V789 8210 STILLINGSGRUPPE
Stillingsgruppe

Spm. 8: Hvilken af nedennævnte grupper passer bedst, når det gælder Dem personlig?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 48 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 5 66 2 Selstændig
forretningsdrivende
(herunder også direk- tør,
håndværksmester)

3 3 39 3 Hustru til selvst. landbr.
el. forretn.driv., som er
medarb. i virksomheden

15 18 225 4 Offentligt ansat
funktionær/tjenestemand

13 16 205 5 Privatansat funktionær
6 8 95 6 Offentligt ansat

håndværker eller arbejder
herunder også tillærte,
ufaglærte og lærlinge

11 13 170 7 Privatansat håndværker
eller arbejder

3 4 54 8 Studerende
6 8 95 9 Husmoder uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

17 21 264 10 Pensionist
1 23 99 Uoplyst

17 266 100 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 81

V790 8210 MEDLEM FAGLIG ORG.
Medlemskab af faglig org

Spm. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori



50 62 769 1 Ja
30 38 472 2 Nej
3 43 9 Uoplyst

17 266 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 80

V791 8210 HVILKEN FAGLIG ORG.
Ved en kontrol i forhold til V790 viser 3 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V790 og kodet inden for 1-9 i
V791).

Medlemskab af faglig org
Variablen er filtreret af: V790

Filtrerende variable: V790

Spm. 10: Hvis ja i spm. 9: Hvilken organisation er De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 83 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark
7 15 116 2 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

4 7 57 3 Dansk
Metalarbejderforbund

2 4 31 4 Kvindeligt
arbejderforbund

3 5 41 5 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

8 16 123 6 Øvrige organisationer
under LO

8 16 129 7 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionær-
organisationer

2 4 32 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

11 22 174 9 Øvrige organisationer ikke
tilsluttet LO

32 498 99 Uoplyst
17 266 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 51

V792 8211 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 11 for november. Deltog ikke er
kodet 100.

Prøvevalg 15/11-82: stam

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1334
Manglende 216
Minimum 11
Maximum 11
Gennemsnit 11
Median 11
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V793 8211 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Deltog ikke er kodet 100. Koderne 00-67
er 1900-1967, 94-99 er 1894-1899.

Prøvevalg 15/11-82: stam

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1334
Manglende 216
Minimum 0



Maximum 99
Gennemsnit 37
Median 39
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V794 8211 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg 15/11-82: stam

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
23 27 364 1 Hovedstadsområdet
14 16 219 2 Øerne, by
11 12 163 3 Øerne, land
20 24 316 4 Jylland, by
18 20 272 5 Jylland, land
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 86

V795 8211 KØN
Prøvevalg 15/11-82: stam

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
42 49 650 1 Mand
44 51 684 2 Kvinde
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 86

V796 8211 CIVILSTAND
Prøvevalg 15/11-82: stam

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
3 64 41 1 Ugift
0 11 7 2 Gift
1 23 15 3 Lever i papirløst ægteskab
0 0 0 4 Enke/enkemand
0 2 1 5 Separeret/fraskilt

82 1270 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 4

V797 8211 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg 15/11-82: stam

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
1 19 12 1 Husfader
1 36 23 2 Husmoder
2 38 24 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 0 4 Slægtning
0 3 2 5 Husassistent, medhjælper
0 5 3 6 Logerende

82 1270 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 4

V798 8211 I ERHVERV
Erhvervsforhold



St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
2 47 30 1 Ja, heldags
0 9 6 2 Ja, på deltid
2 44 28 3 Nej

82 1270 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 4

V799 8211 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig, funktionær eller arbejder, eller om De er
uden for erhverv som pensionist, studerende eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 48 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 6 66 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 41 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

15 21 230 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

14 21 222 5 Funktionær i øvrigt
19 27 288 6 Faglært håndværker og

arbejder
5 8 85 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

6 9 99 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

16 255 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 70

V800 8211 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der
bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Stort landbrug eller

gartneri
0 0 0 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
0 3 2 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 2 1 4 Stor forretning (firma)

eller selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

0 3 2 5 Middelstor forretning
(firma)

0 2 1 6 Mindre forretning (firma)
0 0 0 7 Boder, kørende handlende



(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

0 2 1 8 Arbejdsledere,
værkførere, formænd

1 16 10 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

0 5 3 10 Tillærte (tillæringskursus
eller special- kursus)

1 17 11 11 Ufaglærte arbejdere
0 5 3 12 Ledende eller højere

stilling samt funktio-
nærer med
akademisk/højere
uddannelse

1 21 13 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

1 14 9 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

0 5 3 15 Lavere stilling,
medhjælper

0 6 4 16 Anden stilling
82 1271 99 Uoplyst
14 216 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 4

V801 8211 MEDLEM FAGLIG ORG.
Medlemskab af faglig org

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
52 61 804 1 Ja
34 39 520 2 Nej
1 10 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V802 8211 HVILKEN FAGLIG ORG.
Det kan ikke anbefales at anvende denne variabel til analyseformål; se indledningen.

Medlemskab af faglig org
Variablen er filtreret af: V801

Filtrerende variable: V801

Spm. St. 9: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation
er De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 94 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark (SID)
9 10 132 2 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund (HK)

4 5 64 3 Dansk
Metalarbejderforbund

3 3 39 4 Kvindeligt Arbejderforbund
3 4 49 5 Dansk Kommunal

Arbejderforbund
8 10 129 6 Øvrige organisationer

under LO
9 11 136 7 Fællesrådet for Danske

Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer
(FTF)

2 3 33 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

38 47 589 9 Øvrige
lønmodtagerorganisationer
ikke tilsluttet LO

4 69 99 Uoplyst
14 216 100 Irrelevant



100 100 1550
Svarprocent: 82

V803 8211 SKOLEUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
41 48 639 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
31 36 484 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10. klasse)
13 15 204 3 Gymnasium/HF
0 7 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V804 8211 ERHVERVSUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
1 27 17 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
0 2 1 2 Højskole
1 14 9 3 Universitet eller anden

højere læreanstalt
2 58 37 4 Ingen

82 1270 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 4

V805 8211 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 11: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
53 62 820 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
3 4 47 2 To-familieshus

28 32 429 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

2 2 32 4 Klublejlighed
0 6 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V806 8211 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 12: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 5 1 1 værelse
1 17 11 2 2 værelser
1 17 11 3 3 værelser
2 58 37 4 4 værelser eller flere

82 1270 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 4

V807 8211 AMTSKOMMUNE
Amtskommune

St. 12A: Bor De i Københavns eller Frederiksberg kommune? St. 12B: Hvis nej i st.
12A: I hvilket amt (amtskommune) bor De?



% MD% Antal Kode Kategori
1 16 10 1 Københavns amt (incl.

Københavns og
Frederiksberg kommuner)

0 3 2 2 Frederiksborg amt
0 2 1 3 Roskilde amt
0 6 4 4 Storstrøms amt
0 11 7 5 Vestsjællands amt
0 0 0 6 Bornholms amt
0 11 7 7 Fyns amt
0 3 2 8 Sønderjyllands amt
0 9 6 9 Ribe amt
0 8 5 10 Vejle amt
0 0 0 11 Ringkøbing amt
1 16 10 12 Århus amt
0 5 3 13 Viborg amt
0 11 7 14 Nordjyllands amt

82 1270 99 Uoplyst
14 216 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 4

V808 8211 FOLKETINGSVALG 81
Folketingsvalget den 8.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 8. december 1981?

% MD% Antal Kode Kategori
26 30 402 1 A: Socialdemokratiet
5 6 75 2 B: Radikale Venstre

13 15 194 3 C: Konservative Folkeparti
1 1 16 4 E: Danmarks Retsforbund
9 10 135 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 4 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 11 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
6 7 89 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 20 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP

10 11 152 16 V: Venstre
2 3 34 17 Y: Venstresocialisterne
7 9 114 18 Z: Fremskridtspartiet
1 1 18 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
3 3 44 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
2 2 26 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

14 216 100 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V809 8211 FOLKETINGSVALG 79
I forbindelse med skift af databehandlingssystem har Observa ikke overført denne stamoplysning,
ligesom oplysningen heller ikke
er medtaget for nye panelmedlemmer. Variablen er udelukkende
medtaget af strukturhensyn.

Folketingsvalget den 23.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 23. oktober 1979?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 A: Socialdemokratiet
0 0 0 2 B: Radikale Venstre
0 0 0 3 C: Konservative Folkeparti



0 0 0 4 E: Danmarks Retsforbund
0 0 0 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 0 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
0 0 0 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 0 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP
0 0 0 16 V: Venstre
0 0 0 17 Y: Venstresocialisterne
0 0 0 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
0 0 0 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
0 0 0 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

86 1334 99 Uoplyst
14 216 100 Irrelevant

100 86 1334
Svarprocent: 100

V810 8211 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 13: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
1 14 9 1 København,

Frederiksberg, Gentofte
0 2 1 2 Københavns

omegnskommuner
1 16 10 3 Århus, Odense, Ålborg
1 19 12 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
0 11 7 5 Byer 10-30.000

indbyggere
1 22 14 6 Byer 2-9.999 indbyggere
1 17 11 7 Øvrige områder

82 1270 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 4

V811 8211 VIL STEMME 15/11-82
Prøvevalg 15/11-82: spec

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 15. november 1982?

% MD% Antal Kode Kategori
83 97 1293 1 Ja
3 3 40 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V812 8211 PRØVEVALG 15/11-82
NB! Socialistisk Arbejderparti, Retsforbundet og Arbejderpartiet KAP ville ikke være
opstillingsberettigede ved et folketingsvalg den
15. november 1982.

Prøvevalg 15/11-82: spec

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
28 33 441 1 A: Socialdemokratiet
3 4 52 2 B: Radikale Venstre

19 23 301 3 C: Konservative Folkeparti
9 11 141 5 F: Socialistisk Folkeparti



1 1 10 7 K: Kommunisterne
5 5 72 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 19 12 Q: Kristeligt Folkeparti
8 10 131 16 V: Venstre
2 2 26 17 Y: Venstresocialisterne
6 7 92 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg er ikke fyldt 18 år den

nævnte dag
1 2 21 51 Jeg interesserer mig ikke

for valget
1 1 17 52 Andre årsager forhindrer

min stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

1 10 99 Uoplyst
14 216 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 85

V813 8211 DATO MODTOG SKEMA
Prøvevalg 15/11-82: spec

Spm: Hvilken dag modtog De kuverten med dette skema?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Lørdag den 13/11

77 90 1194 2 Mandag den 15/11
6 7 91 3 Tirsdag den 16/11
1 1 15 4 Onsdag den 17/11
0 0 5 5 Torsdag den 18/11
0 0 0 6 Fredag den 19/11
0 0 0 7 Senere
1 11 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V814 8211 HELLIGDAGSLOVGIVN.
Helligdagslovgivningen

Spm. 1: Folketinget behandler i øjeblikket et forslag om ophævelse af helligdagslovgivningen
- det er den lov, der forbyder offentlige
forlystelser på søndage før kl. 12 og på
visse af folkekirkens helligdage. Er De for eller imod ophævelse af helligdagslovgivningen?

% MD% Antal Kode Kategori
32 37 489 1 For - ønsker denne lov

ophævet
28 33 438 2 Imod - ønsker denne lov

bevaret som nu
23 27 356 3 Ligeglad - har ingen

holdning til dette
spørgsmål

3 4 48 4 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V815 8211 ANPARTER TIDLIGERE
Investering

Spm. 2: Specielt på denne årstid udbyder en række kommandit-/investeringsselskaber
anparter til salg. Har De tidliger, dvs. i 1981
eller før investeret i sådanne anparter?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Ja, men har ikke længere

anparter
2 2 26 2 Ja, og har stadig

anpart(er)
83 97 1280 3 Nej, har aldrig tidligere

investeret på denne måde
1 8 9 Uoplyst



14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V816 8211 ANPARTER I ÅR
Investering

Spm. 3: Har De i år (1982) planer om at investere i anparter?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Ja, helt sikkert (har evt.

allerede investeret i 1982)
3 3 45 2 Ja, måske

78 92 1207 3 Nej
3 4 53 4 Ved ikke
1 19 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V817 8211 MELLEMØSTEN
Mellemøsten

Spm. 4: Konflikten i Libanon mellem Israel og PLO er nu overstået i denne omgang.
Hvis De ser tilbage på denne konflikt, hvilken af
de stridende parter sympatiserer
De da mest med?

% MD% Antal Kode Kategori
18 21 275 1 Israel
13 15 200 2 PLO
14 16 214 3 Lige meget begge parter
27 32 426 4 Ingen af parterne
14 16 214 5 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V818 8211 81/82 INGEN V-FERIE
Vinterferie 1981/1982

Spm. 5: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1981 til og
med april 1982)? Holdt ingen ferie

% MD% Antal Kode Kategori
34 40 531 1 Nævnt
51 60 796 2 Ikke nævnt
0 7 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V819 8211 81/82 HJEMME
Vinterferie 1981/1982

Spm. 5: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1981 til og
med april 1982)? Holdt ferie i Danmark: hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
31 36 481 1 Nævnt
55 64 846 2 Ikke nævnt
0 7 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V820 8211 81/82 FAM./VENNER
Vinterferie 1981/1982

Spm. 5: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1981 til og
med april 1982)? Holdt ferie i Danmark: besøgte
familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 137 1 Nævnt



77 90 1190 2 Ikke nævnt
0 7 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V821 8211 81/82 ANDEN V-FERIE
Vinterferie 1981/1982

Spm. 5: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1981 til og
med april 1982)? Holdt ferie i Danmark: anden
ferie

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 36 1 Nævnt

83 97 1291 2 Ikke nævnt
0 7 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V822 8211 81/82 KANARISKE ØER
Vinterferie 1981/1982

Spm. 5: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1981 til og
med april 1982)? Holdt ferie i udlandet:
Kanariske øer/Mallorca

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 25 1 Nævnt

84 98 1302 2 Ikke nævnt
0 7 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V823 8211 81/82 SPANIEN/ITAL.
1 respondent kodet 'nævnt' i V818 (holdt ingen ferie) er også kodet 'nævnt' i V823.

Vinterferie 1981/1982

Spm. 5: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1981 til og
med april 1982)? Holdt ferie i udlandet:
Spanien/Italien

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Nævnt

85 99 1316 2 Ikke nævnt
0 7 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V824 8211 81/82 SCHWEIZ/ØSTR.
Vinterferie 1981/1982

Spm. 5: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1981 til og
med april 1982)? Holdt ferie i udlandet: Schweiz/
Østrig/Tyskland

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 37 1 Nævnt

83 97 1290 2 Ikke nævnt
0 7 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V825 8211 81/82 NORGE
Vinterferie 1981/1982

Spm. 5: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1981 til og
med april 1982)? Holdt ferie i udlandet: Norge

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 33 1 Nævnt



83 98 1294 2 Ikke nævnt
0 7 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V826 8211 81/82 SVERIGE
Vinterferie 1981/1982

Spm. 5: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1981 til og med april 1982)? Holdt ferie i udlandet: Sverige

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Nævnt

85 99 1314 2 Ikke nævnt
0 7 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V827 8211 81/82 ANDETSTEDS
Vinterferie 1981/1982

Spm. 5: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1981 til og
med april 1982)? Holdt ferie i udlandet:
andetsteds

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 33 1 Nævnt

83 98 1294 2 Ikke nævnt
0 7 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V828 8211 82/83 INGEN V-FERIE
Vinterferie 1982/1983

Spm. 5: Hvordan vil De tilbringe Deres vinterferie i år (november 1982 til og med
april 1983)? Holder ingen ferie

% MD% Antal Kode Kategori
27 32 419 1 Nævnt
57 68 890 2 Ikke nævnt
2 25 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V829 8211 82/83 HJEMME
Vinterferie 1982/1983

Spm. 5: Hvordan vil De tilbringe Deres vinterferie i år (november 1982 til og med
april 1983)? Holder ferie i Danmark: hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
28 33 435 1 Nævnt
56 67 874 2 Ikke nævnt
2 25 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V830 8211 82/83 FAM./VENNER
Vinterferie 1982/1983

Spm. 5: Hvordan vil De tilbringe Deres vinterferie i år (november 1982 til og med
april 1983)? Holder ferie i Danmark: besøge
familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 124 1 Nævnt

76 91 1185 2 Ikke nævnt
2 25 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant



100 100 1550

Svarprocent: 84

V831 8211 82/83 ANDEN V-FERIE
Vinterferie 1982/1983

Spm. 5: Hvordan vil De tilbringe Deres vinterferie i år (november 1982 til og med
april 1983)? Holder ferie i Danmark: anden ferie

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Nævnt

83 98 1288 2 Ikke nævnt
2 25 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V832 8211 82/83 KANARISKE ØER
Vinterferie 1982/1983

Spm. 5: Hvordan vil De tilbringe Deres vinterferie i år (november 1982 til og med
april 1983)? Holder ferie i udlandet: Kanariske
øer/Mallorca

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Nævnt

83 98 1289 2 Ikke nævnt
2 25 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V833 8211 82/83 SPANIEN/ITAL.
1 respondent kodet 'nævnt' i V828 (holder ingen ferie) er også kodet 'nævnt' i V833.

Vinterferie 1982/1983

Spm. 5: Hvordan vil De tilbringe Deres vinterferie i år (november 1982 til og med
april 1983)? Holder ferie i udlandet:
Spanien/Italien

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Nævnt

84 99 1300 2 Ikke nævnt
2 25 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V834 8211 82/83 SCHWEIZ/ØSTR.
Vinterferie 1982/1983

Spm. 5: Hvordan vil De tilbringe Deres vinterferie i år (november 1982 til og med
april 1983)? Holder ferie i udlandet: Schweiz/
Østrig/Tyskland

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Nævnt

82 98 1278 2 Ikke nævnt
2 25 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V835 8211 82/83 NORGE
Vinterferie 1982/1983

Spm. 5: Hvordan vil De tilbringe Deres vinterferie i år (november 1982 til og med
april 1983)? Holder ferie i udlandet: Norge

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 25 1 Nævnt

83 98 1284 2 Ikke nævnt
2 25 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550



Svarprocent: 84

V836 8211 82/83 SVERIGE
Vinterferie 1982/1983

Spm. 5: Hvordan vil De tilbringe Deres vinterferie i år (november 1982 til og med
april 1983)? Holder ferie i udlandet: Sverige

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Nævnt

84 99 1299 2 Ikke nævnt
2 25 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V837 8211 82/83 ANDETSTEDS
Vinterferie 1982/1983

Spm. 5: Hvordan vil De tilbringe Deres vinterferie i år (november 1982 til og med
april 1983)? Holder ferie i udlandet: andetsteds

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Nævnt

83 98 1281 2 Ikke nævnt
2 25 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V838 8211 82/83 EJ BEST. HVOR
Vinterferie 1982/1983

Spm. 5: Hvordan vil De tilbringe Deres vinterferie i år (november 1982 til og med
april 1983)? Har endnu ikke bestemt hvor/hvordan
jeg vil holde ferie

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 101 1 Nævnt

78 92 1208 2 Ikke nævnt
2 25 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V839 8211 82/83 EJ BESTEMT OM
1 respondent kodet 'nævnt' i V828 (holder ingen ferie) er også kodet 'nævnt' i V839.

Vinterferie 1982/1983

Spm. 5: Hvordan vil De tilbringe Deres vinterferie i år (november 1982 til og med
april 1983)? Har endnu ikke bestemt om jeg vil
holde vinterferie

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 98 1 Nævnt

78 93 1211 2 Ikke nævnt
2 25 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V840 8211 SÅ LØRDAGSKANALEN
Weekendunderholdning i T

Spm. 6: Forrige lørdag (den 7/11) sluttede TV-s Kulturafdeling en række lørdagsudsendelser
med navnet Lørdagskanalen. Tænk nu
venligst tilbage og marker, hvor mange af disse
Lørdagskanaler De evt. så:

% MD% Antal Kode Kategori
31 36 484 1 Så alle/næsten alle
26 30 405 2 Så de fleste
12 14 189 3 Så ca. halvdelen
11 13 167 4 Så enkelte
5 6 84 5 Så ingen eller næsten

ingen



0 5 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 86

V841 8211 VURDERE LØR.KANALEN
Weekendunderholdning i T

Spm. 7: Lørdagskanalerne var opdelt i 3 afsnit: 1) kanalens første del 2) en amerikansk
film (Charlies piger) 3) kanalens andel del
Hvis De bortser fra filmen Charlies piger,
hvordan vil De da bedømme Lørdagskanalerne?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 39 1 Særdeles dårlig
6 7 93 2 Dårlig

19 23 292 3 Jævn
29 36 450 4 God
25 31 390 5 Særdeles god
5 70 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 82

V842 8211 VURDERE FILM
Weekendunderholdning i T

Spm. 8: Og hvordan vil De bedømme filmen Charlies piger?

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 106 1 Særdeles dårlig

14 18 218 2 Dårlig
29 37 455 3 Jævn
21 27 332 4 God
7 9 113 5 Særdeles god
7 110 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V843 8211 SÅ ALLE UDSENDELSER
Weekendunderholdning i T

Spm. 9: I lørdags (den 13/11) startede provinsafdelingen sine lørdagsudsendelser,
hvis enkelte programmer fremgår af skemaet
herunder. Hvilke af disse udsendelser
så De? Dem allesammen (fra kl. 20.20 - ca. 23.40)

% MD% Antal Kode Kategori
25 29 384 1 Nævnt
61 71 941 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V844 8211 SÅ DUS MED DYRENE
Weekendunderholdning i T

Spm. 9: I lørdags (den 13/11) startede provinsafdelingen sine lørdagsudsendelser,
hvis enkelte programmer fremgår af skemaet
herunder. Hvilke af disse udsendelser
så De? Så Dus med dyrene

% MD% Antal Kode Kategori
34 40 530 1 Nævnt
51 60 795 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V845 8211 SÅ MILLE OG MIKKEL
Weekendunderholdning i T

Spm. 9: I lørdags (den 13/11) startede provinsafdelingen sine lørdagsudsendelser,
hvis enkelte programmer fremgår af skemaet
herunder. Hvilke af disse udsendelser
så De? Så Mille og Mikkel



% MD% Antal Kode Kategori
32 38 499 1 Nævnt
53 62 826 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V846 8211 SÅ DET BLIR VÆRRE
Weekendunderholdning i T

Spm. 9: I lørdags (den 13/11) startede provinsafdelingen sine lørdagsudsendelser,
hvis enkelte programmer fremgår af skemaet
herunder. Hvilke af disse udsendelser
så De? Så Det blir altså værre

% MD% Antal Kode Kategori
16 19 254 1 Nævnt
69 81 1071 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V847 8211 SÅ DE PROFESSION.
Weekendunderholdning i T

Spm. 9: I lørdags (den 13/11) startede provinsafdelingen sine lørdagsudsendelser,
hvis enkelte programmer fremgår af skemaet
herunder. Hvilke af disse udsendelser
så De? Så De professionelle

% MD% Antal Kode Kategori
21 25 329 1 Nævnt
64 75 996 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V848 8211 SÅ NORDENFJORDS
Weekendunderholdning i T

Spm. 9: I lørdags (den 13/11) startede provinsafdelingen sine lørdagsudsendelser,
hvis enkelte programmer fremgår af skemaet
herunder. Hvilke af disse udsendelser
så De? Så Nordenfjords

% MD% Antal Kode Kategori
12 15 193 1 Nævnt
73 85 1132 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V849 8211 SÅ IKKE UDSENDELSER
Weekendunderholdning i T

Spm. 9: I lørdags (den 13/11) startede provinsafdelingen sine lørdagsudsendelser,
hvis enkelte programmer fremgår af skemaet
herunder. Hvilke af disse udsendelser
så De? Så ikke nogen af disse udsendelser

% MD% Antal Kode Kategori
17 20 266 1 Nævnt
68 80 1059 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V850 8211 VURDERE DUS MED ...
Weekendunderholdning i T

Spm. 10: For udsendelser De har set: Hvordan vil De bedømme de udsendelser De evt.
så i lørdags? Dus med dyrene

% MD% Antal Kode Kategori



1 1 14 1 Særdeles dårlig
1 1 11 2 Dårlig
4 6 64 3 Jævn

19 26 295 4 God
34 47 529 5 Særdeles god
14 19 216 10 Deltog ikke
0 1 8

27 420 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 73

V851 8211 VURDERE MILLE .....
Weekendunderholdning i T

Spm. 10: For udsendelser De har set: Hvordan vil De bedømme de udsendelser De evt.
så i lørdags? Mille og Mikkel

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 33 1 Særdeles dårlig
5 9 77 2 Dårlig

19 34 301 3 Jævn
19 34 298 4 God
11 20 177 5 Særdeles god
29 448 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 57

V852 8211 VURDERE DET BLIR ..
Weekendunderholdning i T

Spm. 10: For udsendelser De har set: Hvordan vil De bedømme de udsendelser De evt.
så i lørdags? Det blir altså værre

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 58 1 Særdeles dårlig
9 21 134 2 Dårlig

17 41 263 3 Jævn
9 22 142 4 God
3 7 42 5 Særdeles god

45 695 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 41

V853 8211 VURDERE DE PROF....
Weekendunderholdning i T

Spm. 10: For udsendelser De har set: Hvordan vil De bedømme de udsendelser De evt.
så i lørdags? De professionelle

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Særdeles dårlig
3 6 42 2 Dårlig

17 36 258 3 Jævn
18 39 277 4 God
8 18 127 5 Særdeles god

40 622 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 46

V854 8211 VURDERE NORDENFJ...
Weekendunderholdning i T

Spm. 10: For udsendelser De har set: Hvordan vil De bedømme de udsendelser De evt.
så i lørdags? Nordenfjords

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 16 1 Særdeles dårlig
3 7 43 2 Dårlig
9 24 141 3 Jævn

14 36 210 4 God
11 29 166 5 Særdeles god



49 758 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 37

V855 8211 SET DALLAS
Weekendunderholdning i T

Spm. 11: Om søndagen viser TV bl.a. Dallas kl. 18 og Danmarks Historie (Erik Kjersgaard)
kl. 19.45. - Ca. hvor mange af disse
udsendelser har De set? Dallas

% MD% Antal Kode Kategori
28 33 432 1 Alle, næsten alle
19 22 296 2 De fleste
9 10 136 3 Ca. halvdelen

12 14 180 4 Enkelte
18 21 275 5 Ingen/Næsten ingen
1 15 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 85

V856 8211 SET DANM. HISTORIE
Weekendunderholdning i T

Spm. 11: Om søndagen viser TV bl.a. Dallas kl. 18 og Danmarks Historie (Erik Kjersgaard)
kl. 19.45. - Ca. hvor mange af disse
udsendelser har De set? Danmarks Historie

% MD% Antal Kode Kategori
27 32 419 1 Alle, næsten alle
17 20 262 2 De fleste
10 12 152 3 Ca. halvdelen
16 19 245 4 Enkelte
14 17 224 5 Ingen/Næsten ingen
2 32 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 84

V857 8211 VURDERE DALLAS
Weekendunderholdning i T

Spm. 12: Hvordan bedømmer De TV-serien Dallas?

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 136 1 Særdeles dårlig

10 13 156 2 Dårlig
28 35 428 3 Jævn
20 25 306 4 God
12 15 182 5 Særdeles god
8 126 9 Uoplyst

14 216 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V858 8211 VURDERE DANM. HIST.
Weekendunderholdning i T

Spm. 13: Hvordan bedømmer De Danmarks Historie?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 34 1 Særdeles dårlig
3 4 44 2 Dårlig

13 17 195 3 Jævn
26 35 407 4 God
32 42 496 5 Særdeles god
10 158 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 76



V859 8211 HAR HUND
Kæledyr/hobbydyr

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Hund

% MD% Antal Kode Kategori
25 52 384 1 Nævnt
22 48 348 2 Ikke nævnt
39 602 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 47

V860 8211 HAR KAT
Kæledyr/hobbydyr

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Kat

% MD% Antal Kode Kategori
15 31 228 1 Nævnt
33 69 504 2 Ikke nævnt
39 602 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 47

V861 8211 HAR UNDULATER
Kæledyr/hobbydyr

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Undulater/kanariefugle etc.

% MD% Antal Kode Kategori
13 28 204 1 Nævnt
34 72 528 2 Ikke nævnt
39 602 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 47

V862 8211 HAR HØNS
Kæledyr/hobbydyr

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Høns

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 48 1 Nævnt

44 93 684 2 Ikke nævnt
39 602 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 47

V863 8211 HAR HVIDE MUS
Kæledyr/hobbydyr

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Hvide mus/rotter

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Nævnt

47 100 730 2 Ikke nævnt
39 602 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 47



V864 8211 HAR FERSKVANDS-FISK
Kæledyr/hobbydyr

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Ferskvands-akvariefisk

% MD% Antal Kode Kategori
8 16 117 1 Nævnt

40 84 615 2 Ikke nævnt
39 602 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 47

V865 8211 HAR SALTVANDS-FISK
Kæledyr/hobbydyr

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Saltvands-akvariefisk

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt

47 100 732 2 Ikke nævnt
39 602 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 100

V866 8211 HAR DUER
Kæledyr/hobbydyr

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Duer

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 29 1 Nævnt

45 96 703 2 Ikke nævnt
39 602 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 47

V867 8211 HAR KANINER
Kæledyr/hobbydyr

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Kaniner/marsvin/hamstere

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 77 1 Nævnt

42 89 655 2 Ikke nævnt
39 602 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 47

V868 8211 HAR SKILDPADDER
Kæledyr/hobbydyr

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Skildpadder

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 17 1 Nævnt

46 98 715 2 Ikke nævnt
39 602 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 47

V869 8211 HAR KRYBDYR



Kæledyr/hobbydyr

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Slanger/firben og andre krybdyr

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Nævnt

47 100 730 2 Ikke nævnt
39 602 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 47

V870 8211 HAR HESTE/FÅR/GEDER
Kæledyr/hobbydyr

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Heste/får/geder

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 25 1 Nævnt

46 75 706 2 Ikke nævnt
14 23 216 10 Deltog ikke
0 1 8

39 602 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 61

V871 8211 HAR ANDRE DYR
Kæledyr/hobbydyr

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Andre dyr

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 18 1 Nævnt

46 98 714 2 Ikke nævnt
39 602 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 47

V872 8211 ANTAL HUNDE
Kæledyr/hobbydyr
Variablen er filtreret af: V859

Filtrerende variable: V859

Spm. 14: Hvilket eller hvilke nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand? (Der tænkes i dette spørgsmål ikke på dyr,
der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Hund, hvor mange?

% MD% Antal Kode Kategori
23 93 354 1 1 hund
1 6 23 2 2 hunde
0 1 3 3 3 hunde
0 0 1 8 8 hunde

61 953 9 Uoplyst
14 216 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 25

V873 8211 ANTAL KATTE
Kæledyr/hobbydyr
Variablen er filtreret af: V860

Filtrerende variable: V860

Spm. 14: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæleeller hobbydyr findes i Deres husstand?
(Der tænkes i dette spørgsmål ikke på
dyr, der alene holdes af erhvervsmæssige årsager)
Kat, hvor mange?

% MD% Antal Kode Kategori
8 52 117 1 1 kat
3 22 49 2 2 katte
1 9 21 3 3 katte



1 7 15 4 4 katte
1 4 10 5 5 katte
0 2 4 6 6 katte
0 2 4 7 7 katte
0 2 4 8 8 katte
0 1 3 9 9 katte

71 1107 99 Uoplyst
14 216 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 15

V874 8211 BOLIGBELIGGENHED
Boligbeliggenhed

Spm. 15: Hvilken af nedenstående svarmuligheder passer bedst på beliggenheden af Deres
bolig?

% MD% Antal Kode Kategori
36 42 561 1 Parcelhus-/villakvarter
7 9 114 2 Blandet parcelhuse/etagehuse
6 8 100 3 Lav/tæt (en eller to etager)

17 20 271 4 Etagehuskvarter (indtil 4 etager)
2 2 31 5 Højhuskvarter (5 eller flere

etager)
0 0 0 6 Kolonihavehus/sommerhuskvarter

10 11 149 7 Landejendom (gård eller
husmandssted) evt. uden jord

5 6 85 8 Landsby
1 1 17 9 Isoleret beliggende hus
0 6 99 Uoplyst

14 216 100 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 86

V875 8212 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 12 for december. Deltog ikke er
kodet 100.

Prøvevalg 6/12-82: stamo

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1228
Manglende 322
Minimum 12
Maximum 12
Gennemsnit 12
Median 12
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V876 8212 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Deltog ikke er kodet 100. Koderne 00-67
er 1900-1967, 94-99 er 1894-1899.

Prøvevalg 6/12-82: stamo

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1228
Manglende 322
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 36
Median 37
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V877 8212 GEOGRAFISK OMRÅDE



Prøvevalg 6/12-82: stamo

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
21 26 322 1 Hovedstadsområdet
12 16 192 2 Øerne, by
10 12 151 3 Øerne, land
19 25 301 4 Jylland, by
17 21 262 5 Jylland, land
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 79

V878 8212 KØN
Prøvevalg 6/12-82: stamo

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
40 50 615 1 Mand
40 50 613 2 Kvinde
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 79

V879 8212 CIVILSTAND
Prøvevalg 6/12-82: stamo

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
2 59 32 1 Ugift
0 13 7 2 Gift
1 26 14 3 Lever i papirløst ægteskab
0 0 0 4 Enke/enkemand
0 2 1 5 Separeret/fraskilt

76 1174 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 3

V880 8212 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg 6/12-82: stamo

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
1 24 13 1 Husfader
1 37 20 2 Husmoder
1 33 18 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 0 4 Slægtning
0 2 1 5 Husassistent, medhjælper
0 4 2 6 Logerende

76 1174 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 3

V881 8212 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
1 41 22 1 Ja, heldags
0 13 7 2 Ja, på deltid
2 46 25 3 Nej

76 1174 9 Uoplyst



21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 3

V882 8212 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er
uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 41 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 6 61 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

2 4 37 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

13 21 206 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

13 20 200 5 Funktionær i øvrigt
17 27 267 6 Faglært håndværker og

arbejder
5 8 78 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

6 9 90 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

16 248 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 63

V883 8212 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der
bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Stort landbrug eller

gartneri
0 0 0 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
0 4 2 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 2 1 4 Stor forretning (firma)

eller selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

0 2 1 5 Middelstor forretning
(firma)

0 2 1 6 Mindre forretning (firma)
0 0 0 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

0 2 1 8 Arbejdsledere,
værkførere, formænd

0 12 6 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

0 2 1 10 Tillærte (tillæringskursus



eller special- kursus)
1 20 10 11 Ufaglærte arbejdere
0 6 3 12 Ledende eller højere

stilling samt funktio-
nærer med
akademisk/højere
uddannelse

1 24 12 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

0 14 7 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

0 6 3 15 Lavere stilling,
medhjælper

0 6 3 16 Anden stilling
76 1177 99 Uoplyst
21 322 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 3

V884 8212 MEDLEM FAGLIG ORG.
Medlemskab af faglig org

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
48 61 738 1 Ja
31 39 476 2 Nej
1 14 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V885 8212 HVILKEN FAGLIG ORG.
Det kan ikke anbefales at anvende denne variabel til analyseformål; se indledningen.

Medlemskab af faglig org
Variablen er filtreret af: V884

Filtrerende variable: V884

Spm. St. 9: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation
er De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 90 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark (SID)
7 10 114 2 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund (HK)

4 5 55 3 Dansk
Metalarbejderforbund

3 3 39 4 Kvindeligt Arbejderforbund
3 4 45 5 Dansk Kommunal

Arbejderforbund
8 11 124 6 Øvrige organisationer

under LO
8 11 124 7 Fællesrådet for Danske

Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer
(FTF)

2 3 32 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

35 47 544 9 Øvrige
lønmodtagerorganisationer
ikke tilsluttet LO

4 61 99 Uoplyst
21 322 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 75

V886 8212 SKOLEUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Skolegang:



% MD% Antal Kode Kategori
39 50 607 1 Mellemskole/realskole

(afgang
29 36 445 2 Folkeskole (afgang 7.

klasse) 8., 9., 10. klasse)
11 14 168 3 Gymnasium/HF
1 8 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V887 8212 ERHVERVSUDDANNELSE
Skole- og erhvervsuddann

St. 10: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
1 22 12 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
0 2 1 2 Højskole
0 13 7 3 Universitet eller anden

højere læreanstalt
2 63 34 4 Ingen

76 1174 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 3

V888 8212 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 11: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
49 62 762 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
3 3 42 2 To-familieshus

25 32 390 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

2 2 27 4 Klublejlighed
0 7 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V889 8212 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 12: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
0 9 5 1 1 værelse
1 17 9 2 2 værelser
1 19 10 3 3 værelser
2 56 30 4 4 værelser eller flere

76 1174 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 3

V890 8212 AMTSKOMMUNE
Amtskommune

St. 12A: Bor De i Københavns eller Frederiksberg kommune? St. 12B: Hvis nej i st.
12A: I hvilket amt (amtskommune) bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
1 20 11 1 Københavns amt (incl.

Københavns og
Frederiksberg kommuner)

0 4 2 2 Frederiksborg amt
0 2 1 3 Roskilde amt
0 7 4 4 Storstrøms amt



0 11 6 5 Vestsjællands amt
0 0 0 6 Bornholms amt
0 11 6 7 Fyns amt
0 2 1 8 Sønderjyllands amt
0 6 3 9 Ribe amt
0 7 4 10 Vejle amt
0 0 0 11 Ringkøbing amt
0 13 7 12 Århus amt
0 6 3 13 Viborg amt
0 11 6 14 Nordjyllands amt

76 1174 99 Uoplyst
21 322 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 3

V891 8212 FOLKETINGSVALG 81
Folketingsvalget den 8.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 8. december 1981?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 8. december 1981?

% MD% Antal Kode Kategori
24 30 373 1 A: Socialdemokratiet
5 6 73 2 B: Radikale Venstre

11 15 178 3 C: Konservative Folkeparti
1 1 15 4 E: Danmarks Retsforbund
7 9 116 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 3 6 I: Socialistisk

Arbejderparti
1 1 9 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
6 7 87 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 2 19 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 1 13 R: Arbejderpartiet KAP
9 11 140 16 V: Venstre
2 2 30 17 Y: Venstresocialisterne
7 8 104 18 Z: Fremskridtspartiet
1 1 15 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
2 3 36 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
2 2 28 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

0 1 99 Uoplyst
21 322 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 79

V892 8212 FOLKETINGSVALG 79
I forbindelse med skift af databehandlingssystem har Observa ikke overført denne stamoplysning, ligesom oplysningen heller ikke
er medtaget for nye panelmedlemmer. Variablen er udelukkende
medtaget af strukturhensyn.

Folketingsvalget den 23.

St. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979? St. B: (Hvis
ja): Hvilket parti stemte De på ved
folketingsvalget, tirsdag den 23. oktober 1979?
St. C: (Hvis nej): Hvad er grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag
den 23. oktober 1979?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 A: Socialdemokratiet
0 0 0 2 B: Radikale Venstre
0 0 0 3 C: Konservative Folkeparti
0 0 0 4 E: Danmarks Retsforbund
0 0 0 5 F: Socialistisk Folkeparti
0 0 0 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
0 0 0 10 M: Centrum-

Demokraterne



0 0 0 12 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 13 R: Arbejderpartiet KAP
0 0 0 16 V: Venstre
0 0 0 17 Y: Venstresocialisterne
0 0 0 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg var ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
0 0 0 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
0 0 0 52 Andre årsager forhindrede

min stemme- afgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

79 1228 99 Uoplyst
21 322 100 Irrelevant

100 79 1228
Svarprocent: 100

V893 8212 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 13: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
1 17 9 1 København,

Frederiksberg, Gentofte
0 4 2 2 Københavns

omegnskommuner
0 13 7 3 Århus, Odense, Ålborg
1 17 9 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
0 11 6 5 Byer 10-30.000

indbyggere
1 24 13 6 Byer 2-9.999 indbyggere
1 15 8 7 Øvrige områder

76 1174 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 3

V894 8212 VIL STEMME 6/12-82
Prøvevalg 6/12-82: speci

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 6. december 1982?

% MD% Antal Kode Kategori
77 97 1193 1 Ja
2 3 34 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V895 8212 PRØVEVALG 6/12-82
NB! Socialistisk Arbejderparti, Retsforbundet og Arbejderpartiet KAP ville ikke være
opstillingsberettigede ved et folketingsvalg den
6. december 1982.

Prøvevalg 6/12-82: speci

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
27 34 411 1 A: Socialdemokratiet
3 4 46 2 B: Radikale Venstre

19 24 294 3 C: Konservative Folkeparti
8 10 126 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 1 10 7 K: Kommunisterne
4 5 66 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 18 12 Q: Kristeligt Folkeparti
8 10 120 16 V: Venstre
1 1 18 17 Y: Venstresocialisterne



5 7 80 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg er ikke fyldt 18 år den

nævnte dag
1 2 20 51 Jeg interesserer mig ikke

for valget
1 1 12 52 Andre årsager forhindrer

min stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 6 99 Uoplyst
21 322 100 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 79

V896 8212 DATO MODTOG SKEMA
Prøvevalg 6/12-82: speci

Spm: Hvilken dag modtog De kuverten med dette skema?

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 163 1 Lørdag den 4/12
65 82 1008 2 Mandag den 6/12
3 4 48 3 Tirsdag den 7/12
0 0 4 4 Onsdag den 8/12
0 0 0 5 Torsdag den 9/12
0 0 0 6 Fredag den 10/12
0 0 0 7 Senere
0 5 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V897 8212 HOLDNING TIL NATO
Nato

Spm. 1: Er De tilhænger eller modstander af Danmarks medlemskab af NATO?

% MD% Antal Kode Kategori
46 58 706 1 Tilhænger
17 21 257 2 Modstander
17 21 260 3 Ved ikke/I tvivl
0 5 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V898 8212 HOLDE AFTALER
Nato

Spm. 2: Mener De, at Danmark bør vedstå sine forpligtelser i henhold til de frivilligt
indgåede aftaler med alliancepartnerne eller bør
Danmark - som Socialdemokratiet har
lagt op til - bryde de indgåede aftaler for modernisering af Vesteuropas forsvar?

% MD% Antal Kode Kategori
40 51 621 1 Danmark bør holde de

indgåede aftaler
23 29 357 2 Danmark bør bryde de

indgåede aftaler
16 20 244 3 Ved ikke/I tvivl
0 6 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V899 8212 FORSVARSBEVILLINGER
Nato

Spm. 3: Bør det indgåede forsvarsforlig herhjemme være gældende uændret, mens der
iøvrigt spares i det offentlige, eller bør
forsvarets bevillinger skæres ned?

% MD% Antal Kode Kategori
28 36 431 1 Forsvarets bevillinger bør

være gældende uændret



40 51 620 2 Forsvarets bevillinger bør
skæres ned

10 13 156 3 Ved ikke/I tvivl
1 21 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V900 8212 SCHLUTERS VIRKE
Statsminister Poul Schl

Spm. 4: Hvorledes bedømmer De Poul Schl ters virke siden dannelsen af den nye regering?

% MD% Antal Kode Kategori
15 19 239 1 Meget godt
17 22 269 2 Godt
19 24 294 3 Nogenlunde godt
12 15 190 4 Ikke særlig godt
6 7 89 5 Dårligt
6 7 86 6 Meget dårligt
4 5 61 7 Ved ikke/I tvivl

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V901 8212 ERHVERVSLIVETS MUL.
Erhvervslivet

Spm. 5: Ser De alt i alt optimistisk eller pessimistisk på erhvervslivets muligheder
i de nærmeste år?

% MD% Antal Kode Kategori
31 40 488 1 Optimistisk
30 38 466 2 Pessimistisk
17 22 270 3 Ved ikke/I tvivl
0 4 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V902 8212 TILBRINGE JULEAFTEN
Juleaften

Spm. 6: Hvor vil De tilbringe juleaften?

% MD% Antal Kode Kategori
40 51 627 1 Hjemme hos os/mig selv

sammen med den
nærmeste familie

3 4 47 2 Hjemme alene
33 42 510 3 Hos familie
1 1 13 4 Hos venner
0 0 6 5 På hotel/pensionat i

udlandet
0 0 3 6 På hotel/pensionat i

Danmark
0 1 7 7 Andet sted
1 1 14 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V903 8212 FORSIKRINGER 1
Forsikringer

Spm. 7: Hvordan er Deres indstilling til forsikringer? Forsikringsselskaberne giver
normalt både oplysning om, hvad en forsikring
dækker og hvad den ikke dækker

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 77 1 Helt uenig
6 8 96 2 Overvejende uenig

14 18 224 3 Mere uenig end enig



17 22 266 4 Mere enig end uenig
21 26 323 5 Overvejende enig
12 16 189 6 Helt enig
3 4 44 7 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V904 8212 FORSIKRINGER 2
Forsikringer

Spm. 7: Hvordan er Deres indstilling til forsikringer? Man er nødt til at bruge sine
forsikringer for at få noget ud af de penge, man
betaler til forsikringsselskabet

% MD% Antal Kode Kategori
15 19 234 1 Helt uenig
8 11 129 2 Overvejende uenig

11 14 166 3 Mere uenig end enig
13 16 199 4 Mere enig end uenig
10 13 159 5 Overvejende enig
14 18 222 6 Helt enig
7 8 101 7 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V905 8212 FORSIKRINGER 3
Forsikringer

Spm. 7: Hvordan er Deres indstilling til forsikringer? Først år skaden er sket fortæller
selskabet, hvad forsikringen ikke dækker

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 117 1 Helt uenig
9 11 136 2 Overvejende uenig

12 16 193 3 Mere uenig end enig
16 20 244 4 Mere enig end uenig
12 16 190 5 Overvejende enig
17 21 257 6 Helt enig
5 7 80 7 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V906 8212 FORSIKRINGER 4
Forsikringer

Spm. 7: Hvordan er Deres indstilling til forsikringer? De fleste mennesker forsøger
at få en større erstatning end værdien af skaden

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 114 1 Helt uenig
8 10 120 2 Overvejende uenig
9 12 146 3 Mere uenig end enig

14 18 213 4 Mere enig end uenig
13 17 207 5 Overvejende enig
14 17 210 6 Helt enig
13 17 205 7 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V907 8212 FORSIKRINGER 5
Forsikringer

Spm. 7: Hvordan er Deres indstilling til forsikringer? Forsikringer skal kun dække
i katastrofesituationer

% MD% Antal Kode Kategori



44 57 687 1 Helt uenig
11 13 163 2 Overvejende uenig
8 10 117 3 Mere uenig end enig
4 5 61 4 Mere enig end uenig
3 4 46 5 Overvejende enig
5 6 70 6 Helt enig
4 6 69 7 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V908 8212 FORSIKRINGER 6
Forsikringer

Spm. 7: Hvordan er Deres indstilling til forsikringer? Jeg tror de fleste mennesker
er enige om, at man godt kan snyde
forsikringsselskaberne lidt uden derved at begå
noget kriminelt

% MD% Antal Kode Kategori
19 24 291 1 Helt uenig
9 12 146 2 Overvejende uenig
9 12 141 3 Mere uenig end enig

14 18 216 4 Mere enig end uenig
9 11 138 5 Overvejende enig
8 11 131 6 Helt enig

10 12 151 7 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 78

V909 8212 HJEMMEBOENDE BØRN
Vi beder Dem besvare spm. 9-14 for hver aldersgruppe, hvori der findes hjemmeboende
børn/unge i husstanden!

Lommepenge til hjemmeboe

Spm. 8: Findes der et eller flere hjemmeboende børn eller unge på 19 år eller derunder
i Deres husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
31 40 488 1 Ja
48 60 740 2 Nej - gå til spm. 15

(V934)
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 79

V910 8212 15-19: LOMMEPENGE
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 9: Gives der lommepenge? (Hvis selv 18/19 år: Modtager du lommepenge?) 15-19
år

% MD% Antal Kode Kategori
8 61 123 1 Ja
5 39 79 2 Nej

66 1026 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 13

V911 8212 15-19: KRONER/UGE
Antal kroner er kodet. Uoplyst/irrelevant er kodet 999 og deltog ikke 1000.

Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 10: Hvor meget pr. uge? 15-19 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 110



Manglende 1440
Minimum 15
Maximum 300
Gennemsnit 60
Median 50
Standardafvigelse 49

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V912 8212 15-19: INDDRAGELSE
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 11: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/inddrage lommepengene? 15-19
år

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 11 1 Ja
9 93 140 2 Nej

69 1077 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 10

V913 8212 15-19: BETALER SELV
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 12: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps, sportsforeninger
m.v.? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
5 47 74 1 Ja
5 53 83 2 Nej

69 1071 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 10

V914 8212 15-19: HJÆLPER TIL
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 13: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
9 78 138 1 Ja
2 22 38 2 Nej

68 1052 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 11

V915 8212 15-19:LØN FOR HJÆLP
Ved en kontrol i forhold til V914 viser 15 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V914 og kodet 1 eller 2 i
V915).

Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909 && V914

Filtrerende variable: V909 V914

Spm. 14: (Hvis ja i spm. 13): Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
3 34 47 1 Ja
6 66 92 2 Nej

70 1089 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 9



V916 8212 11-14: LOMMEPENGE
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 9: Gives der lommepenge? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
10 92 162 1 Ja
1 8 14 2 Nej

68 1052 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 11

V917 8212 11-14: KRONER/UGE
Antal kroner er kodet. Uoplyst/irrelevant er kodet 999 og deltog ikke 1000.

Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 10: Hvor meget pr. uge? 11-14 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 145
Manglende 1405
Minimum 2
Maximum 300
Gennemsnit 28
Median 20
Standardafvigelse 34

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V918 8212 11-14: INDDRAGELSE
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 11: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/inddrage lommepengene? 11-14
år

% MD% Antal Kode Kategori
2 21 35 1 Ja
9 79 133 2 Nej

68 1060 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 11

V919 8212 11-14: BETALER SELV
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 12: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps, sportsforeninger
m.v.? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 40 1 Ja
8 26 126 2 Nej

21 66 322 10 Deltog ikke
0 1 8

68 1061 9 Uoplyst
100 100 1550

Svarprocent: 31

V920 8212 11-14: HJÆLPER TIL
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909



Spm. 13: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
9 86 147 1 Ja
1 14 23 2 Nej

68 1058 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 11

V921 8212 11-14:LØN FOR HJÆLP
Ved en kontrol i forhold til V920 viser 12 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V920 og kodet 1 eller 2 i
V921).

Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909 && V920

Filtrerende variable: V909 V920

Spm. 14: (Hvis ja i spm. 13): Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
4 41 64 1 Ja
6 59 91 2 Nej

69 1073 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 10

V922 8212 7-10: LOMMEPENGE
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 9: Gives der lommepenge? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
9 83 135 1 Ja
2 17 27 2 Nej

69 1066 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 10

V923 8212 7-10: KRONER/UGE
Antal kroner er kodet. Uoplyst/irrelevant er kodet 999 og deltog ikke 1000.

Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 10: Hvor meget pr. uge? 7-10 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 117
Manglende 1433
Minimum 2
Maximum 100
Gennemsnit 12
Median 10
Standardafvigelse 13

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V924 8212 7-10: INDDRAGELSE
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 11: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/inddrage lommepengene? 7-10
år

% MD% Antal Kode Kategori
2 24 35 1 Ja
7 76 112 2 Nej



70 1081 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 9

V925 8212 7-10: BETALER SELV
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 12: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps, sportsforeninger
m.v.? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
1 12 18 1 Ja
8 88 129 2 Nej

70 1081 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 9

V926 8212 7-10: HJÆLPER TIL
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 13: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
8 83 125 1 Ja
2 17 25 2 Nej

70 1078 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 10

V927 8212 7-10: LØN FOR HJÆLP
Ved en kontrol i forhold til V926 viser 9 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V926 og kodet 1 eller 2 i
V927).

Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909 && V926

Filtrerende variable: V909 V926

Spm. 14: (Hvis ja i spm. 13): Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
3 41 54 1 Ja
5 59 78 2 Nej

71 1096 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 9

V928 8212 -> 6: LOMMEPENGE
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 9: Gives der lommepenge? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
4 38 63 1 Ja
7 62 103 2 Nej

69 1062 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 11

V929 8212 -> 6: KRONER/UGE
Antal kroner er kodet. Uoplyst/irrelevant er kodet 999 og deltog ikke 1000.



Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 10: Hvor meget pr. uge? 6 år eller yngre

Double (0 decimaler)

Gyldige 59
Manglende 1491
Minimum 1
Maximum 20
Gennemsnit 7
Median 5
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V930 8212 -> 6: INDDRAGELSE
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 11: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/inddrage lommepengene? 6
år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
1 16 17 1 Ja
6 84 90 2 Nej

72 1121 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 7

V931 8212 -> 6: BETALER SELV
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 12: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps, sportsforeninger
m.v.? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 6 1 Ja
7 94 102 2 Nej

72 1120 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 7

V932 8212 -> 6: HJÆLPER TIL
Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909

Filtrerende variable: V909

Spm. 13: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
5 62 71 1 Ja
3 38 43 2 Nej

72 1114 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 7

V933 8212 -> 6: LØN FOR HJÆLP
Ved en kontrol i forhold til V932 viser 22 respondenter sig fejlagtigt at være substanskodet
(kodet 2 i V932 og kodet 1 eller 2 i
V933).

Lommepenge til hjemmeboe
Variablen er filtreret af: V909 && V932

Filtrerende variable: V909 V932

Spm. 14: (Hvis ja i spm. 13): Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 6 år eller yngre



% MD% Antal Kode Kategori
2 33 29 1 Ja
4 67 59 2 Nej

74 1140 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550

Svarprocent: 6

V934 8212 BELØB TIL JULEGAVER
Antal kroner er kodet. Giver ikke julegaver er kodet 0. Ved ikke er kodet 77777 og
deltog ikke 100000.

Julegaver

Spm. 15: Hvor stort et beløb regner De med, at Deres husstand vil anvende til indkøb
af julegaver i år?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1228
Manglende 322
Minimum 0
Maximum 77777
Gennemsnit 11341
Median 1000
Standardafvigelse 26016

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100000.

V935 8212 HUSST. ØK. UDSIGTER
Udsigterne for 1983

Spm. 16: Hvordan vurderer De Deres egen/familiens økonomiske situation i 1983 i forhold
til 1982. Vil De mene - efter at skatten er
trukket fra - at De vil tjene meget mere,
noget mere, det samme, noget mindre eller meget mindre?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Meget mere
9 11 133 2 Noget mere

33 42 515 3 Det samme
31 39 474 4 Noget mindre
6 7 90 5 Meget mindre
0 6 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V936 8212 LANDETS ØK. UDSIGT
Udsigterne for 1983

Spm. 17: Hvordan vil De vurdere Danmarks almindelige økonomiske situation i 1983 i
forhold til 1982? Vil den blive væsentligt
forbedret, noget forbedret, ingen forandring
(uændret), noget forværret eller væsentligt forværret?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Væsentligt forbedret

20 25 310 2 Noget forbedret
33 41 504 3 Ingen forandring

(uændret)
23 29 355 4 Noget forværret
3 3 41 5 Væsentligt forværret
0 7 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

V937 8212 VERDENS UDSIGTER
Udsigterne for 1983

Spm. 18: Når De tænker på verden uden for Danmark, ser De da 1983 imøde med forhåbning,
bange anelser/skepsis eller frygt?

% MD% Antal Kode Kategori
19 24 292 1 Forhåbning
46 58 714 2 Bange anelser/skepsis
8 10 119 3 Frygt
6 8 100 4 Ved ikke



0 3 9 Uoplyst
21 322 10 Irrelevant

100 100 1550
Svarprocent: 79

V938 8212 REGERINGENS LEVETID
Udsigterne for 1983

Spm. 19: Siden begyndelsen af september har vi haft den såkaldte 4-kløver-regering.
- Hvor lang levetid - regnet fra september -
mener De, at denne regering vil få i
alt? (Giv venligst Deres bedste gæt - ingen kan naturligvis vide det på forhånd|)

% MD% Antal Kode Kategori
21 26 319 1 Et halvt års tid
33 41 505 2 Et års tid
19 24 298 3 Et par år
6 8 97 4 3 år eller længere
1 9 9 Uoplyst

21 322 10 Irrelevant
100 100 1550

Svarprocent: 79

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Universet er danske borgere i valgretsalderen. Der forekommer dog yngre respondenter
i datamaterialet, og det skyldes, at
Observa også godkender panelmedlemmer, som er
tæt på valgretsalderen (18 år).

Koncepter

Stamoplysninger for hele

Stamoplysninger for hele 1982 (rekodede variable) For at lette anvendelsen af baggrundsvariable
til analyse- formål har DDA
dannet årsvariable for hver af de 18 bag- grundsvariable
(stamoplysninger), der findes i hvert af prøvevalgene. Koderegel:
Årsvariablene er
dannet ved først at kode oplysninger, som stammer fra midten af året (juni-prøvevalget).
Såfremt der ikke
fandtes oplysninger i juni-prøvevalget (respondenten kan på dette
tidspunkt være udtrådt af panelet eller have undladt at
besvare spørgeskemaet), er
de i stedet hentet i august-prøvevalget. Såfremt der heller ikke fandtes oplys- ninger
her, er de i
stedet hentet i maj-prøvevalget. Her- efter er der anvendt rækkefølgen
september, april, oktober, marts, november, februar og
december. Såfremt der ikke
i nogle af de 10 prøvevalgs stamoplys- ninger er fundet en substanskode for en given
respondent i
en given variabel, er årsvariablen kodet uoplyst. Undtagelser fra denne
koderegel er: For V10 (Stillingsgruppe) er oplysningen
først søgt hentet fra et specielt
spørgsmål i oktober-prøvevalget (V698). Så- fremt der ikke fandtes oplysninger her,
er de i
stedet hen- tet fra stamoplysningerne efter ovennævnte koderegel. For V12
(Medlem af faglig organisation) og V13 (Hvilken
faglig organisation) gælder det ligeledes,
at oplysning- erne først er søgt hentet i specielle spørgsmål i okto- ber-prøvevalget
(V700 hhv. V701). Såfremt der ikke fand- tes oplysninger her, er de i stedet søgt
hentet fra stam- oplysningerne. For V12 efter
ovennævnte koderegel, mens dette ikke
gælder for V13, fordi stamoplysningerne i no- vember og december er fejlbehæftede.
I
stedet er for V13 anvendt rækkefølgen juni, august, maj, september, april, oktober,
marts og februar.

V4 V5 V6 V7 V8

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V9 V10 V11

Medlemskab af faglig org

Medlemskab af faglig organisation

V12 V13

Skole- og erhvervsuddann

Skole- og erhvervsuddannelse

V14 V15

Boligforhold

Boligforhold

V16 V17



Amtskommune

Amtskommune

V18

Folketingsvalget den 8.

Folketingsvalget den 8. december 1981

V19

Folketingsvalget den 23.

Folketingsvalget den 23. oktober 1979

V20

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V21

Prøvevalg 15/2-82: stamo

Prøvevalg 15/2-82: stamoplysninger

V22 V23 V24 V25 V26 V27

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V28 V29 V30

Medlemskab af faglig org

Medlemskab af faglig organisation

V31 V32

Skole- og erhvervsuddann

Skole- og erhvervsuddannelse

V33 V34

Boligforhold

Boligforhold

V35 V36

Amtskommune

Amtskommune

V37

Folketingsvalget den 8.

Folketingsvalget den 8. december 1981

V38

Folketingsvalget den 23.

Folketingsvalget den 23. oktober 1979

V39

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V40

Prøvevalg 15/2-82: speci

Prøvevalg 15/2-82: specielle spørgsmål På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde
mandag den 15. februar 1982, skal
De ved at sætte kryds i rubrikken markere, om De
vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg den nævnte dag,
og på
hvilket parti De ville stemme.



V41 V42 V43

Overskudsdeling

Overskudsdeling

V44 V45

Danmarks Radios monopol

Danmarks Radios monopol

V46

Dansk TV-2

Dansk TV-2

V47 V48 V49

Ungdomsarbejdsløsheden

Ungdomsarbejdsløsheden

V50

Christiania

Christiania

V51

Snerydning og transportm

Snerydning og transportmidler

V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68

Husstandsstørrelse og bi

Husstandsstørrelse og bil i husstanden

V69 V70

Ugeblade

Ugeblade

V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80

Prøvevalg 15/3-82: stamo

Prøvevalg 15/3-82: stamoplysninger

V81 V82 V83 V84 V85 V86

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V87 V88 V89

Medlemskab af faglig org

Medlemskab af faglig organisation

V90 V91

Skole- og erhvervsuddann

Skole- og erhvervsuddannelse

V92 V93

Boligforhold

Boligforhold

V94 V95

Amtskommune

Amtskommune



V96

Folketingsvalget den 8.

Folketingsvalget den 8. december 1981

V97

Folketingsvalget den 23.

Folketingsvalget den 23. oktober 1979

V98

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V99

Prøvevalg 15/3-82: speci

Prøvevalg 15/3-82: specielle spørgsmål På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde
mandag den 15. marts 1982, skal
De ved at sætte kryds i rubrikken markere, om De vil
afgive Deres stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg den nævnte dag,
og på hvilket
parti De ville stemme.

V100 V101 V102

Politi og boligaktiviste

Politi og boligaktivister

V103

Grønland

Grønland

V104

Opløsningsretten

Opløsningsretten

V105 V106

Sort arbejde I et notat

Sort arbejde I et notat fra Statsskattedirektoratet og Tolddirektoratet om bekæmpelse
af sort arbejde lyder et afsnit: det må
endvidere antages, at en oplysningskampagne
vil kunne medvirke til en moralsk holdningspåvirkning, ligesom en
oplysningskampagne
vil kunne stimulere interessen for at anmelde konkrete overtrædelser.

V107 V108

Naturgas

Naturgas

V109 V110 V111

Partisamarbejde

Partisamarbejde

V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120

Rygevaner Ved en kontrol

Rygevaner Ved en kontrol i forhold til V121 viser det sig, at 45 re- spondenter fejlagtigt
er substanskodet i V122. Det samme
gælder 40 respondenter i V123 og V124, 41 i V125
og 40 re- spondenter i V126 og V127. Disse respondenter er kodet 2 i i V121
og kodet
3 (ryger slet ikke) i V122-V127, undtaget 1 respondent, der er kodet 2 (ryger af og
til) i V125.

V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127

Atomkraftværker

Atomkraftværker

V128 V129 V130

Bortskafning og genbrug

Bortskafning og genbrug af affald (glas) Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de
former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning: 1) Vinflasker,
konservesglas og lign. glasaffald 2) Madrester og skræller (organisk affald) 3)



Aviser/ugeblade
og andet løst papir 4) Plastaffald, f.eks. plastemballage 5) Dåser og andet metal

V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138

Bortskafning og genbrug

Bortskafning og genbrug af affald (organisk)

V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146

Bortskafning og genbrug

Bortskafning og genbrug af affald (papir)

V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154

Bortskafning og genbrug

Bortskafning og genbrug af affald (plast)

V155 V156 V157 V158 V159 V160 V161 V162

Bortskafning og genbrug

Bortskafning og genbrug af affald (metal)

V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170

Ugeblade

Ugeblade

V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179 V180

Prøvevalg 19/4-82: stamo

Prøvevalg 19/4-82: stamoplysninger

V181 V182 V183 V184 V185 V186

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V187 V188 V189

Medlemskab af faglig org

Medlemskab af faglig organisation

V190 V191

Skole- og erhvervsuddann

Skole- og erhvervsuddannelse

V192 V193

Boligforhold

Boligforhold

V194 V195

Amtskommune

Amtskommune

V196

Folketingsvalget den 8.

Folketingsvalget den 8. december 1981

V197

Folketingsvalget den 23.

Folketingsvalget den 23. oktober 1979

V198

Urbaniseringsgrad



Urbaniseringsgrad

V199

Prøvevalg 19/4-82: speci

Prøvevalg 19/4-82: specielle spørgsmål På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde
mandag den 19. april 1982, skal De
ved at sætte kryds i rubrikken markere, om De vil
afgive Deres stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg den nævnte dag, og
på hvilket
parti De ville stemme.

V200 V201 V202

Falklandskrisen

Falklandskrisen

V203 V204 V205 V206 V207

Fjernsynets lørdagsunder

Fjernsynets lørdagsunderholdning I vinter har Provins-, Underholdnings- og Kulturafdelingen
hver stået for aftenunderholdningen
i TV en række lørdage. De 3 afdelinger stod for
følgende typiske udsendelser: Provinsafdelingen - Dus med dyrene (Poul
Thomsen) -
Mille og Mikkel - Fra Vennelyst - Film (f.eks. med Danny Kaye) Underholdningsafdelingen
- Åbent hus (Sten
Bramsen) - Så giKK - Film eller show (f.eks. Farlig Fuldmåne eller
Liza - Minelli show) Kulturafdelingen - lørdagskanalen - -
Kanalinterviews - Ønskehjørnet
(seernes ønsker om gensyn med gamle film- og TV-klip) - Clausens Verdensnyheder -
Musik -
Riker (amerikansk kriminalserie)

V208 V209 V210 V211 V212 V213

Drikkevaner i weekenden

Drikkevaner i weekenden 16.-18. april (fredag aften) I skemaet herunder beder vi Dem
venligst om at sætte kryds ud for den
eller de drikkevarer, De har indtaget til hvert
af de 5 måltider. - Der tænkes på drikke- varer, De evt. drak til maden, ikke hvad
der evt. blev serveret bagefter eller inden måltiderne| 4 respondenter kodet nævnt
i V214 (drak intet) er også kodet nævnt i
V215 (drak vand). I forhold til V214 gæl-
der det samme for 1 respondent i V216; 2 i V217; 3 i V218; 1 i V219; 2 i V220; 1 i
V221 og V222; 2 i V223; 1 i V225; 17 i V227 og 8 i V228. 1 respondent kodet nævnt
i V230 (indtog ikke måltidet) er også kodet
nævnt i V220 (drak lys øl).

V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230

Drikkevaner i weekenden

Drikkevaner i weekenden 16.-18. april (lørdag middag) 1 respondent kodet nævnt i V231
(drak intet) er også kodet nævnt i
V234 (drak anden mælk). I forhold til V231 gælder
det samme for 1 respondent i V235 og V238; 4 i V244 og 1 i V245. 1
respondent kodet
nævnt i V247 (indtog ikke måltidet) er også kodet nævnt i V233 (drak sødmælk).

V231 V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245 V246 V247

Drikkevaner i weekenden

Drikkevaner i weekenden 16.-18. april (lørdag aften) 1 respondent kodet nævnt i V248
(drak intet) er også kodet nævnt i V249
(drak vand). I forhold til V248 gælder det
samme for 1 respondent i V250; 3 i V252; 1 i V258 og V259; 6 i V261 og 2 i V262.

V248 V249 V250 V251 V252 V253 V254 V255 V256 V257 V258 V259 V260 V261 V262 V263 V264

Drikkevaner i weekenden

Drikkevaner i weekenden 16.-18. april (søndag middag) 1 respondent kodet nævnt i V265
(drak intet) er også kodet nævnt i
V268 (drak anden mælk). I forhold til V265 gælder
det samme for 1 respondent i V269 og V276; 5 i V278 og 1 i V279.

V265 V266 V267 V268 V269 V270 V271 V272 V273 V274 V275 V276 V277 V278 V279 V280 V281

Drikkevaner i weekenden

Drikkevaner i weekenden 16.-18. april (søndag aften) 1 respondent kodet nævnt i V282
(drak intet) er også kodet nævnt i V283
(drak vand). I forhold til V282 gælder det
samme for 1 respondent i V285, V288 og V291; 6 i V295 og 1 i V296. 1 respondent
kodet
nævnt i V298 (indtog ikke måltidet) er også kodet nævnt i V283 (drak vand).

V282 V283 V284 V285 V286 V287 V288 V289 V290 V291 V292 V293 V294 V295 V296 V297 V298

Aftenspisevaner og TV-ki

Aftenspisevaner og TV-kigning

V299 V300 V301 V302 V303 V304

Afstraffelse af børn

Afstraffelse af børn

V305 V306 V307

Prøvevalg 17/5-82: stamo



Prøvevalg 17/5-82: stamoplysninger

V308 V309 V310 V311 V312 V313

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V314 V315 V316

Medlemskab af faglig org

Medlemskab af faglig organisation

V317 V318

Skole- og erhvervsuddann

Skole- og erhvervsuddannelse

V319 V320

Boligforhold

Boligforhold

V321 V322

Amtskommune

Amtskommune

V323

Folketingsvalget den 8.

Folketingsvalget den 8. december 1981

V324

Folketingsvalget den 23.

Folketingsvalget den 23. oktober 1979

V325

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V326

Prøvevalg 17/5-82: speci

Prøvevalg 17/5-82: specielle spørgsmål På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde
mandag den 17. maj 1982, skal De
ved at sætte kryds i rubrikken markere, om De vil
afgive Deres stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg den nævnte dag, og
på hvilket
parti De ville stemme?

V327 V328 V329

Den økonomiske politik

Den økonomiske politik

V330 V331

Socialisme

Socialisme

V332

Folkeskolen

Folkeskolen

V333

Mund - og klovsygen

Mund - og klovsygen

V334



Bedømmelse af regeringen

Bedømmelse af regeringens medlemmer Angiv venligst Deres personlige bedømmelse af
hver af ministrenes virke ved at sætte
en ring ud for hver linie - dvs. i alt 20 markeringer|

V335 V336 V337 V338 V339 V340 V341 V342 V343 V344 V345 V346 V347 V348 V349 V350 V351 V352 V353 V354

Sommerferie 1981 1 respo

Sommerferie 1981 1 respondent kodet nævnt i V355 (ingen sommerferie) er også kodet
nævnt i V356 og V357 (holdt
sommerferie).

V355 V356 V357 V358 V359 V360 V361 V362 V363 V364 V365 V366 V367

Sommerferie 1982 1 respo

Sommerferie 1982 1 respondent kodet nævnt i V368 (ingen sommerferie) er også kodet
nævnt i V369 og V370 (holder
sommerferie). 5 respondenter kodet nævnt i V381 (ved
ikke hvordan jeg vil holde sommerferie) er også kodet nævnt i V369
(hol- der sommerferie).
Det samme gælder for 3 respondenter i V370 og V371 samt 1 i V372.

V368 V369 V370 V371 V372 V373 V374 V375 V376 V377 V378 V379 V380 V381

Danmark lære af udlandet

Danmark lære af udlandet i økonomisk og teknisk henseende Respondenter, der er kodet
nævnt i V412 (ingen lande) og V413
(ved ikke hvilke lande) er kontrolleret i forhold
til angivelse af lande i V382-V411: 1 respondent kodet nævnt i V412 er også
kodet
nævnt i V393. Det samme gælder 1 respondent i V400. 2 respondenter kodet nævnt i V413
er også kodet nævnt i V393.
Det samme gælder 1 respondent i V397, V406 og V408.

V382 V383 V384 V385 V386 V387 V388 V389 V390 V391 V392 V393 V394 V395 V396 V397 V398 V399 V400 V401
V402 V403 V404 V405 V406 V407 V408 V409 V410 V411 V412 V413

Danmark lære af udlandet

Danmark lære af udlandet i politisk/kulturel henseende Respondenter, der er kodet
nævnt i V444 (ingen lande) og V445 (ved
ikke hvilke lande) er kontrolleret i forhold
til angivelse af lande i V414-V443: 1 respondent kodet nævnt i V444 er også kodet
nævnt i V414. Det samme gælder 2 respondenter i V415; 1 i V418; 2 i V420 og V421;
1 i V422, V423, V425 og V429; 4 i V432;
2 i V434, V435 og V438; 1 i V439; 2 i V440;
1 i V441 og V443. 1 respondent kodet nævnt i V445 er også kodet nævnt i V414.
Det
samme gælder 1 respondent i V425, V429 og V434.

V414 V415 V416 V417 V418 V419 V420 V421 V422 V423 V424 V425 V426 V427 V428 V429 V430 V431 V432 V433
V434 V435 V436 V437 V438 V439 V440 V441 V442 V443 V444 V445

Samhandelsforbindelser m

Samhandelsforbindelser mellem Danmark og udlandet Respondenter, der er kodet nævnt
i V476 (ingen lande) og V477 (ved ikke
hvilke lande) er kontrolleret i forhold til
angivelse af lande i V446-V475: V476 V477 V476 V477 V446 1 1 V461
2 1 V447 2 1
V462 1 1 V448 1 - V463 2 - V449 1 -
V464 1 - V450 1 - V465 1 - V451 2 - V466 2 1 V452 1 1 V467 2 1 V453 2 1 V468 1 - V454
1 - V469 1 - V455 1 1 V470 2 - V456 1 - V471 1 - V457 2 - V472
2 1 V458 1 - V473 1 - V459 1 - V474 1 - V460 1 -
V475 1 -
Tabellen skal læses således: 1 respondent kodet nævnt i V476 er også
kodet nævnt i V446, og 1 respondent kodet nævnt i V477
er også kodet nævnt i V446.
(I øvrigt er 1 respondent kodet nævnt i både V476 og V477, og i tabellen er denne
respondent
medregnet under V476).

V446 V447 V448 V449 V450 V451 V452 V453 V454 V455 V456 V457 V458 V459 V460 V461 V462 V463 V464 V465
V466 V467 V468 V469 V470 V471 V472 V473 V474 V475 V476 V477

Storebæltsbro

Storebæltsbro

V478 V479

Prøvevalg 14/6-82: stamo

Prøvevalg 14/6-82: stamoplysninger

V480 V481 V482 V483 V484 V485

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V486 V487 V488

Medlemskab af faglig org

Medlemskab af faglig organisation

V489 V490

Skole- og erhvervsuddann

Skole- og erhvervsuddannelse



V491 V492

Boligforhold

Boligforhold

V493 V494

Amtskommune

Amtskommune

V495

Folketingsvalget den 8.

Folketingsvalget den 8. december 1981

V496

Folketingsvalget den 23.

Folketingsvalget den 23. oktober 1979

V497

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V498

Prøvevalg 14/6-82: speci

Prøvevalg 14/6-82: specielle spørgsmål På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde
mandag den 14. juni 1982, skal De
ved at sætte kryds i rubrikken markere, om De vil
afgive Deres stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg den nævnte dag, og
på hvilket
parti De ville stemme.

V499 V500 V501

Aflønning af folketinget

Aflønning af folketingets medlemmer Indledning Pr. 1. april 1982 er grundlønnen for
et folketingsmedlem 177.990 kr. Derudover
betales et skattefrit omkostnings- tillæg,
som retter sig efter den faste bopæl. Medregnes dette tillæg er det samlede årlige
vederlag for et folke- tingsmedlem med bopæl indenfor 45 km fra Københavns Hoved-
banegård 194.730 kr. og for et
folketingsmedlem med fast bopæl på det øvrige Sjælland
203.530 kr. samt for et fol- ketingsmedlem med bopæl i det øvrige
Danmark 227.330
kr. Folketingsmedlemmerne opnår pensionsret efter 8 år i fol- ketinget. Minimumspensionen
til afgåede
medlemmer er 41.580 kr. årligt, maximum - der opnås efter 25 års med-
lemskab af tinget - er 113.060 kr. årligt.

V502 V503 V504 V505 V506 V507

Regeringens og oppositio

Regeringens og oppositionens virke

V508 V509

Transportmidler Ved en k

Transportmidler Ved en kontrol i forhold til V510 viser 24 respondenter sig fejlagtigt
at være substanskodet i V511-V521 (kodet
2 eller 3 i V510 og kodet 1 eller 2 i V511-V521).
1 respondent kodet nævnt i V521 (arbejder ved bopæl) er også kodet nævnt i
V511. Det
samme gælder for 2 respondenter i V517.

V510 V511 V512 V513 V514 V515 V516 V517 V518 V519 V520 V521

Transporttid

Transporttid

V522 V523

Ændre transportform

Ændre transportform

V524 V525 V526 V527 V528 V529 V530 V531 V532 V533 V534 V535 V536

Interesse for politik

Interesse for politik

V537 V538 V539 V540 V541 V542 V543 V544 V545 V546 V547 V548 V549 V550 V551 V552 V553 V554 V555 V556
V557



Partisamarbejde

Partisamarbejde

V558

Fællesmarkedet

Fællesmarkedet

V559 V560

Læsevaner

Læsevaner

V561 V562 V563 V564 V565 V566 V567 V568 V569 V570 V571

Prøvevalg 9/8-82: stamop

Prøvevalg 9/8-82: stamoplysninger

V572 V573 V574 V575 V576 V577

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V578 V579 V580

Medlemskab af faglig org

Medlemskab af faglig organisation

V581 V582

Skole- og erhvervsuddann

Skole- og erhvervsuddannelse

V583 V584

Boligforhold

Boligforhold

V585 V586

Amtskommune

Amtskommune

V587

Folketingsvalget den 8.

Folketingsvalget den 8. december 1981

V588

Folketingsvalget den 23.

Folketingsvalget den 23. oktober 1979

V589

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V590

Prøvevalg 9/8-82: specie

Prøvevalg 9/8-82: specielle spørgsmål På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde
mandag den 9. august 1982, skal De
ved at sætte kryds i rubrikken markere, om De vil
afgive Deres stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg den nævnte dag, og
på hvilket
parti De ville stemme.

V591 V592 V593

Overskudsdeling

Overskudsdeling



V594

Fritidsaktiviteter i vin

Fritidsaktiviteter i vinterhalvåret: Sport

V595 V596 V597 V598 V599 V600 V601

Fritidsaktiviteter i vin

Fritidsaktiviteter i vinterhalvåret: Undervisning

V602 V603 V604

Fritidsaktiviteter i vin

Fritidsaktiviteter i vinterhalvåret: Andet

V605 V606 V607

Beskæftigelse

Beskæftigelse

V608

Arbejdstiden

Arbejdstiden

V609 V610

Verdensfreden

Verdensfreden

V611 V612 V613

Indkøb af bil

Indkøb af bil

V614 V615 V616 V617 V618 V619 V620 V621

Vigtige forhold ved køb

Vigtige forhold ved køb af fabriksny bil Spm. 12: besvares af alle.

V622 V623 V624 V625 V626 V627 V628 V629 V630 V631

Sommerferie Ved en kontr

Sommerferie Ved en kontrol i forhold til V632 viser 5 respondenter sig fejlagtigt
at være substanskodet i V633 (kodet 2 i V632
og ikke kodet 99 (irrelevant) i V633).
Det samme gælder for 1 respondent i V634; 3 i V635 og 22 respondenter i V636-V642.

V632 V633 V634 V635 V636 V637 V638 V639 V640 V641 V642 V643

Prøvevalg 13/9-82: stamo

Prøvevalg 13/9-82: stamoplysninger

V644 V645 V646 V647 V648 V649

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V650 V651 V652

Medlemskab af faglig org

Medlemskab af faglig organisation

V653 V654

Skole- og erhvervsuddann

Skole- og erhvervsuddannelse

V655 V656

Boligforhold

Boligforhold



V657 V658

Amtskommune

Amtskommune

V659

Folketingsvalget den 8.

Folketingsvalget den 8. december 1981

V660

Folketingsvalget den 23.

Folketingsvalget den 23. oktober 1979

V661

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V662

Prøvevalg 13/9-82: speci

Prøvevalg 13/9-82: specielle spørgsmål På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde
mandag den 13. september 1982,
skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere, om
De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg den nævnte
dag, og
på hvilket parti De ville stemme.

V663 V664 V665

Regeringsskiftet Fredag

Regeringsskiftet Fredag den 3/9-82 indgav regeringen Anker Jørgensen sin afskedsbegæring,
uden at udskrive valg til folke-
tinget. Der bliver nu dannet en regering bestående
af Konservative Folkeparti, Venstre, Centrum-Demokraterne og Kristeligt
Folkeparti.

V666 V667 V668 V669 V670 V671 V672

Den afgåede regering

Den afgåede regering

V673 V674

Den økonomiske situation

Den økonomiske situation

V675

Dallas

Dallas

V676

Mellemøsten

Mellemøsten

V677

Atomkraftværker

Atomkraftværker

V678 V679 V680

Hastighedsgrænser

Hastighedsgrænser

V681 V682 V683 V684 V685 V686 V687

Skattefri indtægter

Skattefri indtægter

V688 V689 V690



Prøvevalg 11/10-82: stam

Prøvevalg 11/10-82: stamoplysninger

V691 V692 V693 V694 V695 V696

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V697 V698 V699

Medlemskab af faglig org

Medlemskab af faglig organisation

V700 V701 V702 V703

Boligforhold

Boligforhold

V704 V705

Amtskommune

Amtskommune

V706

Folketingsvalget den 8.

Folketingsvalget den 8. december 1981

V707

Folketingsvalget den 23.

Folketingsvalget den 23. oktober 1979

V708

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V709

Prøvevalg 11/10-82: spec

Prøvevalg 11/10-82: specielle spørgsmål På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde mandag den 11. oktober 1982, skal
De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg den nævnte dag,
og på hvilket parti De ville stemme.

V710 V711 V712

Landets økonomiske situa

Landets økonomiske situation I forbindelse med åbningen af folketinget tirsdag den
5. oktober bebudede den nye regering en
række forslag til bedring af landets økonomiske
situation. Nedenfor har vi opregnet de vigtigste af dem, og vi vil nu gerne høre
Deres
mening om hvert enkelt.

V713 V714 V715 V716 V717 V718 V719 V720 V721 V722 V723 V724 V725 V726

Privatøkonomien Den komm

Privatøkonomien Den kommende økonomiske politik vil helt sikkert nødvendiggøre en
stramning af de private husstandes
økonomi. Denne stramning kan man principielt foretage
på 3 måder: 1) ved at nedskære det daglige forbrug 2) ved at realisere
værdier 3)
ved at skaffe nye eller større indtægter Først og fremmest må man forvente, at det
de fleste vil spare på er
dagligvarer, dvs. husholdningsbudgettet. Nedenfor viser
vi en række typiske udgiftsposter:

V727 V728 V729 V730 V731 V732 V733 V734 V735 V736 V737 V738 V739 V740 V741 V742 V743 V744 V745 V746
V747 V748 V749 V750 V751 V752 V753 V754 V755 V756 V757 V758 V759 V760 V761 V762 V763 V764 V765 V766
V767 V768 V769 V770 V771 V772 V773 V774 V775 V776 V777 V778 V779 V780

Konto-/kreditkort Ved en

Konto-/kreditkort Ved en kontrol i forhold til V781 viser 1 respondent sig fejlagtigt
at være substanskodet i V782-V788 (kodet 2 i
V781 og kodet 1 eller 2 i V782-V788).
De to respondenter, der er kodet 8 (fejlkoder) i V782 og V783 er kodet 2 (ikke nævnt)
i
V784-V788.

V781 V782 V783 V784 V785 V786 V787 V788



Stillingsgruppe

Stillingsgruppe

V789

Medlemskab af faglig org

Medlemskab af faglig organisation

V790 V791

Prøvevalg 15/11-82: stam

Prøvevalg 15/11-82: stamoplysninger

V792 V793 V794 V795 V796 V797

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V798 V799 V800

Medlemskab af faglig org

Medlemskab af faglig organisation

V801 V802

Skole- og erhvervsuddann

Skole- og erhvervsuddannelse

V803 V804

Boligforhold

Boligforhold

V805 V806

Amtskommune

Amtskommune

V807

Folketingsvalget den 8.

Folketingsvalget den 8. december 1981

V808

Folketingsvalget den 23.

Folketingsvalget den 23. oktober 1979

V809

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V810

Prøvevalg 15/11-82: spec

Prøvevalg 15/11-82: specielle spørgsmål På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde mandag den 15. november 1982,
skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg den nævnte
dag,
og på hvilket parti De ville stemme.

V811 V812 V813

Helligdagslovgivningen

Helligdagslovgivningen

V814

Investering

Investering



V815 V816

Mellemøsten

Mellemøsten

V817

Vinterferie 1981/1982

Vinterferie 1981/1982

V818 V819 V820 V821 V822 V823 V824 V825 V826 V827

Vinterferie 1982/1983

Vinterferie 1982/1983

V828 V829 V830 V831 V832 V833 V834 V835 V836 V837 V838 V839

Weekendunderholdning i T

Weekendunderholdning i TV

V840 V841 V842 V843 V844 V845 V846 V847 V848 V849 V850 V851 V852 V853 V854 V855 V856 V857 V858

Kæledyr/hobbydyr

Kæledyr/hobbydyr

V859 V860 V861 V862 V863 V864 V865 V866 V867 V868 V869 V870 V871 V872 V873

Boligbeliggenhed

Boligbeliggenhed

V874

Prøvevalg 6/12-82: stamo

Prøvevalg 6/12-82: stamoplysninger

V875 V876 V877 V878 V879 V880

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V881 V882 V883

Medlemskab af faglig org

Medlemskab af faglig organisation

V884 V885

Skole- og erhvervsuddann

Skole- og erhvervsuddannelse

V886 V887

Boligforhold

Boligforhold

V888 V889

Amtskommune

Amtskommune

V890

Folketingsvalget den 8.

Folketingsvalget den 8. december 1981

V891

Folketingsvalget den 23.

Folketingsvalget den 23. oktober 1979



V892

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V893

Prøvevalg 6/12-82: speci

Prøvevalg 6/12-82: specielle spørgsmål På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde mandag den 6. december 1982, skal
De ved at sætte kryds i rubrikken markere, om De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg den nævnte dag,
og på
hvilket parti De ville stemme.

V894 V895 V896

Nato

Nato

V897 V898 V899

Statsminister Poul Schl

Statsminister Poul Schl ter

V900

Erhvervslivet

Erhvervslivet

V901

Juleaften

Juleaften

V902

Forsikringer

Forsikringer

V903 V904 V905 V906 V907 V908

Lommepenge til hjemmeboe

Lommepenge til hjemmeboende børn Efter spm. 8 blev de respondenter, der svarede ja
(har hjemmeboende børn) bedt om at
angive I hvilken eller hvilke aldersgrupper disse
er, men de variable er ikke kodet i det oprindelige materiale, fordi der (som det
fremgår af spørgeskemaet; se bagest) kun var afsat 1 ko- lonne i skemaet til kodning
af de 4 aldersgrupper (4 variable, som der
skulle have været afsat 4 kolonner til).

V909 V910 V911 V912 V913 V914 V915 V916 V917 V918 V919 V920 V921 V922 V923 V924 V925 V926 V927 V928
V929 V930 V931 V932 V933

Julegaver

Julegaver

V934

Udsigterne for 1983

Udsigterne for 1983

V935 V936 V937 V938
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